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Z A P I S N I K  
od 22. prosinca  2015. godine 

 
 
sastavljen na 21. sjednici Gradskog vijeća Grada Ivanca održanoj u Gradskoj 
vijećnici, Trg hrvatskih ivanovaca 9b. 
 
Započeto u 17.30 sati. 
 
Zapisnik vodi: Snježana Canjuga. 
 
Nazočni su bili: Edo Rajh, Mladen Canjuga, Franjo Dukarić, Stjepan Držaić, 
Jasenka Friščić, Ljubica Friščić, Milena Golubić, Vladimir Lacković, Luka 
Lančić, Katica Levanić, Dragutin Lukavečki, Dražen Piskač, Ivan Sedlar, Tibor 
Surjak, Nikolina Vlahek Canjuga, Mirko Žimbrek.  
 
Izostanak nije opravdao: Goran Slavinec. 
 
Osim vijećnika nazočni su bili: Milorad Batinić – gradonačelnik, Čedomir 
Bračko i Branko Putarek  – zamjenici gradonačelnika, Stanko Rožman, 
Marina Držaić, Ljiljana Risek, Maja Darabuš, Jelena Cuković – Upravni odjeli 
Grada Ivanca, Lana Labaš – Poslovna zona Ivanec d.o.o., Mladen Stanko  – 
Ivkom d.d. Ivanec, Domagoj Sever i Daniel Vlaisavljević – vijećnici Županijske 
skupštine Varaždinske županije, Suzana Divjak i Renata Željezić – Dječji vrtić 
„Ivančice“ Ivanec, Marina Grudenić – Gradska knjižnica i čitaonica „Gustav 
Krklec“ Ivanec, Mario Kramar – Pučko otvoreno učilište „Đuro Arnold“ Ivanec, 
Josip Šimunek – Zajednica sportskih udruga Grada Ivanca, Siniša Kalajdžija – 
novinar Jutarnji Varaždinec i Aktualno HR, Andreja Loparić – VTV Varaždin, 
Ivan Šinko - snimatelj VTV-a, Tajana Daraboš – Radio Ivanec d.o.o., Mateja 
Evačić – polaznica stručnog osposobljavanja u Upravnom odjelu za poslove 
gradonačelnika.  
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Sjednicu vodi Edo Rajh – predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Predsjednik konstatira da je nazočno 16 vijećnika od ukupno 17 pa će se 
donositi pravovaljane odluke. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća Edo Rajh iznosi informaciju da je od strane 
Varaždinske biskupije, Župe sv. Marije Magdalene, vl. Zorana Gložinića 
upućen dopis svim vijećnicima u vezi sakralne baštine.   
 
Milorad Batinić: Pismo je došlo i na mene i na upravne odjele, a ne znam koji 
je povod svemu tome. To nisam uspio iščitati, da li je ono upućeno 
župljanima, da li svim vijećnicima. Iznio bih par obrazloženja vezano uz 
navode iz pisma. Naime, svi vidimo i sami da u našem proračunu kao i svake 
godine se izdvaja jedan dio sredstava koji se namjenjuje za vjerske zajednice, 
odnosno za naše dvije župe koje su na našem području, Župa Margečan i 
Župa Ivanec. To nisu neka ekstremno visoka sredstva kako se navodi u tom 
pismu, međutim, isto tako htio bih skrenuti pozornost da su ona kontinuirana u 
dugom nizu godina. Dosada nismo dobili niti jedan zahtjev od strane niti jedne 
niti druge župe, osim kada su ih naše službe pozivale da se jave za ta 
raspoloživa sredstva koja su u proračunu, da li s nekim programom, 
namjenom na koju misle utrošiti ta sredstva. U 2013. godini bio je kontakt 
velečasnog Gložinića što se tiče projekata koje je kandidirao prema resornom 
ministarstvu i gdje su mu odobrena sredstva i isto tako je bilo i u 2014./2015. 
godini, u 2014. oko 255.000,00 kuna, a u 2015. godini 165.000,00 kuna, znači 
tu je obnova oltara u crkvi Sv. Duha, u našoj gradskoj crkvi obnova 
propovjedaonice. Mislim da su to ipak jedna značajna sredstva i to navodim 
naprosto iz razloga što sam upravo u tim godinama, i 2013., 2014. i 2015. 
godine, osobnim zalaganjem u posjetu su bili iz ministarstava, ukazivali smo, 
odnosno prezentirali naše projekte u kulturi odazvali se pozivu i posjet upravo 
tim ovjektima, odnosno obnovi baštine koje je kandidirala i župa. Ne mogu se 
složiti s puno toga što piše u pismu, naprosto ne odgovara činjenicama i istini. 
Isto tako, vjerujem da se sjećate da smo 2012. godine isto na inicijativu župe, 
odnosno župnika, zajedno i Grad i komunalna tvrtka, uključili smo se u 
obnovu stepenica postojeće crkve Marije Magdalene. Ono što je važno 
napomenuti, mi se kandidiramo i Grad kandidira svoje projekte prema 
resornim ministarstvima. Isto tako, i svi ostali koji apliciraju na proračun Grada 
Ivanca moraju priložiti određene dokaze, za koje se valoriziraju i za koje se 
dobivaju određena sredstva. Isto tako, to moraju činiti i župnici, odnosno župe. 
Dosada to nije bila praksa na takav način, naprosto jer svi znamo i 
odgovornost koju imate kao vijećnici, i ja kao gradonačelnik  prije svega radi 
se o Zakonu o fiskalnoj odgovornosti, morate imate pravdanje za svaku 
investiranu kunu u tuđu imovinu. Ne znam koliko je da sad ne idem po svim 
tim navodima, isto tako vidim da postoji određeno nerazumijevanje s njegove 
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strane što se tiče Ivanečkih novina. To je prvenstveno glasilo Grada Ivanca. U 
tim novinama prezentiraju se i informiraju građani o svim projektima, o svim 
aktivnostima Grada Ivanca, gradskih službi i udruga koje se financiraju 
gradskim novcem. Tako da ne vidim i ovaj dio gdje se navodi da je župa 
posljednjih godina marginalizirana u medijskom, ekonomskom i svakom 
drugom smislu, naprosto ne odgovara činjenicama jer mislim da je samo ove 
godine, koliko sam uspio pogledati bilo izvještavanje o aktivnostima Župe u 6 
ili 7 brojeva. To možete i sami provjeriti i vidjeti. Naravno da postoji puno 
zahtjeva i od udruga civilnog društva da se u svakom broju nešto piše o tome, 
te bi naprosto morali povećati broj stranica, što svakako i poskupljuje novine, 
tako da uređivački odbor procjenjuje da je s obzirom na važnost aktivnosti 
koje ima udruga i čisto da se neke udruge previše ne ponavljaju jer nisu 
zastupljene već da bude što kvalitetnija i informacija. Ne znam, da li sam sve 
nabrojao, vrlo je teško, međutim, želio bih isto tako, bilo je tu određenih 
prigovora na investiranje na grobljima. Mislim da ste upoznati i s programima 
gradnje komunalne infrastrukture, da smo praktički sva naša groblja unatrag 
dvije godine i one objekte unutar groblja, nastojimo kroz višegodišnji program 
dovesti do zadovoljavajuće razine izgledom, i vizualnog isto tako, i kapelica na 
našem ivanečkom groblju u planu je naredne godine, to je dogovor s 
komunalnom tvrtkom Ivkom da se ona također uredi.  Isto tako bih želio 
skrenuti pozornost, to je vidljivo i iz našeg proračuna, da Grad ima svoje 
projekte u kulturi, također, odnosi se i na kulturnu baštinu koju nismo u stanju 
financijski sami isfinancirati pa tražimo potpore resornih ministarstava, 
odnosno konkretno od resornog Ministarstva kulture, Ministarstva regionalnog 
razvoja i vidite i sami da to ne ide jednokratno, napori su veliki tako da isto, 
evo, ako će netko od vas razgovarati i ima kontakata, ja se nadam da će se 
župnik javiti i da razgovaramo o tim problemima jer naprosto ne mogu, ne 
stoje te tvrdnje da nema komunikacije, da ga se izbjegava, da ga se 
marginalizira, to naprosto nije točno. Svatko od građana grada Ivanca, da li 
član udruge, da li župnici konkretno, ukoliko se nešto treba, dođe se u Grad, 
pita se i uvijek nastojimo naći zajednički jezik. Evo to je čisto ukratko, za 
nekakvu daljnju, širu elaboraciju trebaju pripreme.  
 

Predsjednik Vijeća predlaže za sjednicu dnevni red primljen uz poziv, s 
obzirom da predlagatelj niti nazočni nemaju prijedloga za izmjenom ili 
dopunom istog. 
 

Svih 16 nazočnih vijećnika glasovalo je „za“ predloženi dnevni red te 
predsjednik konstatira da je jednoglasno, sa 16 glasova „za“, usvojen sljedeći 
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D N E V N I    R E D 
 
Aktualni sat 
 

1. Zapisnik s 20. sjednice Gradskog vijeća  održane 30. studenog 
2015. godine 
 

2. Izmjene i dopune Financijskog plana Dječjeg vrtića „Ivančice“ 
Ivanec za 2015. godinu 

 

3. Izmjene i dopune Financijskog plana Gradske knjižnice i čitaonice 
„Gustav Krklec“ Ivanec za 2015. godinu 

 

4. II. Izmjene Programa javnih potreba u kulturi Grada Ivanca za 
2015. godinu 

 

5. II. Izmjene Programa javnih potreba u sportu Grada Ivanca za 
2015. godinu 

 

6. II. Izmjene Programa javnih potreba u području socijalne skrbi za 
Grad Ivanec u 2015. godini 

 

7. II. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne 
infrastrukture za 2015. godinu 

 

8. II. Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja 
komunalne infrastrukture za 2015. godinu 
 

9. II. Izmjene i dopune Proračuna Grada Ivanca za 2015. godinu i 
projekcije za 2016. i 2017. godinu 

 

10. Financijski plan Dječjeg vrtića „Ivančice“ Ivanec za 2016. godinu i 
projekcija za razdoblje 2017.-2018. godine 

 

11. Godišnji plan i program rada Dječjeg vrtića „Ivančice“ Ivanec za 
pedagošku 2015./2016. godinu 

 

12. Odluka o mjerilima za sufinanciranje smještaja djece s područja 
Grada Ivanca u dječje vrtiće za 2016. godinu 

 

13. Financijski plan i program rada Gradske knjižnice i čitaonice 
„Gustav Krklec“ Ivanec za 2016. godinu i projekcija financijskog 
plana za razdoblje 2017. – 2018. godine 

 

14. Financijski plan i Program rada Pučkog otvorenog učilišta „Đuro 
Arnold“ Ivanec za 2016. godinu 

 

15. Program javnih potreba u kulturi Grada Ivanca za 2016. godinu 
 

16. Program javnih potreba u sportu Grada Ivanca za 2016. godinu 
 

17. Program javnih potreba u području socijalne skrbi za Grad Ivanec 
u 2016. godini 
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18. Program održavanja komunalne infrastrukture za 2016. godinu 
 

19. Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 
2016. godinu 

 

20. Proračun Grada Ivanca za 2016. godinu i projekcije za 2017.-2018. 
godinu 

 

21. Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Ivanca za 2016. godinu 
 

22. Analiza stanja sustava Civilne zaštite na području Grada Ivanca za 
2015. godinu 

 

23. Smjernice za organizaciju i razvoj sustava Civilne zaštite na 
području Grada Ivanca za vremensko razdoblje od 2016. do 2019. 
godine 

 

24. Plan razvoja sustava Civilne zaštite na području Grada Ivanca za 
2016. godinu 

 

25. Odluka o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav Civilne 
zaštite Grada Ivanca 
 

AKTUALNI SAT 
 
Tibor Surjak: Htio  bih se referirati na Ivanečke novine, da je bilo moje pitanje 
koliko se sufinancira smještaj djeteta koje polazi u privatni vrtić, a koliko 
smještaj u gradskom vrtiću, što je potpuno besmisleno, jer je moje pitanje bilo 
drugačije. Mislim, ja sam tu naveo koliko je bilo sufinanciranje, a koliko je 
sufinanciranje po odluci u privatnim vrtićima koji nisu u sastavu Grada Ivanca, 
nego je moje pitanje bilo zašto je to tako? Zbog čega je to tako? Ja bih molio 
da se to stavi u Ivanečke novine, to ćemo i kasnije vidjeti jer je došla nova 
odluka, s maksimalno 50%. Što znači maksimalno do 50% jer to može biti i 
manje, pa ne vidim tko to odlučuje i o čemu se tu radi. Zašto se tu radi takva 
diskriminacija ako se tu radi o djeci s područja Grada. Što se toga istoga 
pitanja tiče, ja sam dobio pismeni odgovor, koliko su sada cijene vrtića, 
ekonomske cijene, i još sam tu dobio jedan podatak da se trenutno iz 
proračuna Grada Ivanca sufinancira polazak za 22 djece u rasponu iznosa od 
545,00 do 720,00 kuna, što je potpuna besmislica, jer ako je ekonomska 
cijena vrtića 1.422,00 kune, a ljudi plaćaju 475,00 kuna, znači da se 
sufinancira 947,00 kuna itd.  
 
Milorad Batinić: Na snazi je još uvijek odluka o sufinanciranju vrtića. Sada 
imamo novu odluka. Ne razumijem što je tu nerazumljivo. A zašto je to tako, 
naprosto to ovisi o Gradskom vijeću. S time, da bih želio napomenuti da na 
privatne vrtiće mi nemamo nikakav utjecaj. Na gradski vrtić gdje je Grad 
osnivač dječjeg vrtića, Grad uz Upravno vijeće  ima određeni upliv, određeni 
nadzor na upravljanje. Imamo određenu vrstu upravljačke strukture.  
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Marina Držaić: Nemam svoj odgovor nažalost kod sebe i ne razumijem u 
stvari što nije jasno. Znači, prema sada važećoj odluci,  vanjski vrtići, 
govorimo o vrtićima koji nisu ustanove kojima je Grad osnivač, Grad Ivanec 
ima jedan dječji vrtić, da ne bismo diskriminirali roditelje koji gravitiraju prema 
drugim mjestima, izvan Ivanca, Varaždin, Novi Marof, Sračinec, gdje su dječji 
vrtići, Grad Ivanec i tim roditeljima sufinancira polazak djece u dječji vrtić po 
istoj skali po kojoj se sufinancira i polazak djece u vrtić u Ivancu. Primjenjuje 
se skala prihoda roditelja, kao što u našem vrtiću izračunavaju 3 mjeseca 
unatrag prihode podijeljeno na broj članova domaćinstva, to je toliko po članu, 
Grad plaća toliko, roditelji plaćaju toliko. Znači, prema našoj odluci. Ista stvar 
je i s vanjskim vrtićima, samo što za vanjske vrtiće je to maksimalno 50%. Što 
to znači? 50% ekonomske cijene tog vrtića. Prosječna cijena vanjskog vrtića, 
vanjski koji mi sufinanciramo, npr. reći ćemo je 1.440,00 kuna. U tom slučaju 
je to 700,00 kuna od strane Grada Ivanca. Pogledajte skalu gradskog vrtića i 
vidjet ćete da tu praktički razlike nema, a niti diskriminacije, ako razumijete.  
 
Tibor Surjak: Pa razumijem, ali piše do maksimalno 50%. 
 
Jasenka Friščić: Ekonomske cijene vrtića. 
 
Tibor Surjak: S time da netko u najnižem rangu što se tiče plaća u toj familiji, 
tko je najniže, a ide mu dijete u drugi neki vrtić, npr. u Klenovnik, on bude 
plaćao više u apsolutnom iznosu, veću cijenu, nego onaj tko je u 
maksimalnom rangu. 
 
Marina Držaić: Automatski ako je u nižem rangu, razumijete, spada u najvišu 
kategoriju sufinanciranja i to je 50%. U tom slučaju to je 700,00 kuna na bazi 
ekonomske cijene od 1.400,00 kuna, razumijete? 
 
Tibor Surjak: Ja razumijem, ali mene zanima zašto je to tako? 
 
Marina Držaić: A zašto je to tako? Zašto je to predloženo tako?  
 
Tibor Surjak: To je bilo tako, pa je sad opet predloženo isto kako je bilo pa ne 
vidim uopće razlog predlaganja toga? 
 
Marina Držaić: Zbog čega se prave razlike između privatnih vrtića i gradskog 
vrtića? To je ustvari vaše pitanje? 
 
Tibor Surjak: Moje je pitanje zašto se pravi razlika između djece koja 
pohađaju vrtić u Ivancu, odnosno vrtić koji nije u sastavu Grada Ivaca? 
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Marina Držaić: Prvenstveno iz tog razloga što je Dječji vrtić Ivančice Ivanec 
ustanova čiji je osnivač Grad. Grad Ivanec ima zakonsku obvezu plaćati iz 
proračuna funkcioniranje tog dječjeg vrtića i tu je točka. Sve ovo što je u 
Odluci dodano, sufinanciranje ostalih dječjih vrtića, polazak djece u druge 
dječje vrtiće, upravo roditeljima koji rade van područja Grada, je bila ustvari 
dobra volja ovog Gradskog vijeća. Mi predlažemo da to i dalje tako ostane jer 
smo dobili podatak novoosnovanog dječjeg vrtića privatnog da je ekonomska 
cijena 1.400,00 kuna, i praktički uz primjenu iste skale. Razlika u cijeni je 
22,00 kune. 
 
Tibor Surjak: Razlika u cijeni može biti 200,00 - 300,00 kuna, ovisno u kojem 
su rangu roditelji. Po tom nekom uvjetu, znači bi trebao dječji vrtić u Ivancu biti 
u mogućnosti prihvatiti svu djecu s područja Grada Ivanca i svi trebali u taj 
dječji vrtić ići. 
 
Marina Držaić: Govorite o  gradskom vrtiću? 
 
Tibor Surjak: Čisto radi razlike, razlika je očita. Nije to baš tako kad si 
izračunaš. 
 
Edo Rajh: Pitanje  - odgovor – još jedno pitanje za dodatno pojašnjenje, pustio 
sam s obzirom jer vidim da je određena nejasnoća da vi razgovarate, ali 
moramo negdje sada naći mjeru i probati završiti ovu točku. 
 
Tibor Surjak: Sve ok, ali u biti moje pitanje je bilo krivo interpretirano u 
Ivanečkim novinama i nije uopće objašnjen odgovor. Pa bi bilo dobro ako se 
može objasniti kako ste vi to sada meni objasnili, probajte u novinama 
objasniti ljudima zašto je to tako. 
 
Edo Rajh: S obzirom da je jedna od točka upravo to, možete pod tom točkom 
postaviti određeno pitanje koje vas zanima. Da se sad jedno pitanje ne 
pretvori u međusobnu diskusiju, po poslovniku je to tako. 
 
Ljiljana Risek: Ako mogu samo reći, ako je bilo krivo interpretirano, ako je bilo 
tako zapisano, ja ću pogledati jer ja u principu kada obrađujem ova pitanja s 
aktualnog sada, onda se služim zapisnikom, već gotovom verzijom zapisnika. 
Moram vidjeti, možda je bila. 
 
Tibor Surjak: U mom pitanju su već bili odgovori na ta pitanja koje je kasnije 
shvaćeno kao pitanje tako da nema smisla onda. 
 
Ljiljana Risek: Pogledat ću, gledajte tko radi, taj i griješi, ako je moja greška ja 
ću definitivno ispraviti, ali ako nije, postavljam tu ogradu unaprijed. 
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S obzirom da više nije bilo pitanja vijećnika, predsjednik Vijeća zaključuje  
aktualni sati i prelazi na točke dnevnog reda. 
 
 

TOČKA 1. 
Zapisnik s 20. sjednice Gradskog vijeća  održane  

30. studenog 2015. godine 
 

 
Tibor Surjak: U zapisniku je krivo zapisano. Izgleda kao da je postotke 
izračunavao ministar Grčić tako da ovaj nije baš tako, tu je sve objašnjeno, s 
time da sam  ja krivo interpretirao. 10% uštede bi bilo 1.200.000,00 milijuna 
kuna otprilike što se tiče troškova, a 25 % negdje oko 3 milijuna kuna. Tako 
da je tu krivo zapisano. 
 
Marina Držaić: Ne bih se složila, ali budemo ispravili ako treba.  
 
Tibor Surjak: Naravno, to je vaše pravo, ali krivo je zapisano. 
 
Milorad Batinić: Postoji tonski zapis. Svi smo to slušali gospodine Surjak, 
stoga predlažem da se pripremi tonski zapis koji se čuva, tako da na 
sljedećem gradskom vijeću to pustimo pa da se čuje da razjasnimo i te 
dileme.  
 
Edo Rajh:  Na koju točku se odnosi prigovor? 
 
Tibor Surjak: Pa to je bilo što se tiče komunalnog doprinosa. 
 
Milorad Batinić: Komunalni doprinos nije bio na dnevnom redu već komunalna 
naknada. 
 
Edo Rajh: Onda ćemo preslušati tonski zapis, ne trebamo sad još usvojiti ovaj 
zapisnik do iduće sjednice dok ne čujemo pa ćemo u tom momentu kada 
vidimo što i kako je prigovor i što je to točno i što treba ispraviti. Usvajanje 
Zapisnika s 20. sjednice Gradskog vijeća prolongora se za narednu sjednicu. 

 
 

 
TOČKA 2. 

Izmjene i dopune Financijskog plana Dječjeg vrtića „Ivančice“ Ivanec  
za 2015. godinu 

 
 

Otvorena je rasprava. 
 
Nitko se nije javio za raspravu. 
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Nakon provedenog glasanja predsjednik Vijeća konstatira da je od 16 
nazočnih vijećnika 11 vijećnika glasalo „za“, a 5 vijećnika su „suzdržana“, te je 
s 11 glasova donijet 
 

Z A K LJ U Č A K 
 

Prihvaćaju se Izmjene i dopune Financijskog plana Dječjeg vrtića 
„Ivančice“ Ivanec za 2015. godinu. 
 
 

 
TOČKA 3. 

Izmjene i dopune Financijskog plana Gradske knjižnice i čitaonice  
„Gustav Krklec“ Ivanec za 2015. godinu 

 
 

Otvorena je rasprava. 
 
Nitko se nije javio za raspravu. 
 
Nakon provedenog glasanja predsjednik Vijeća konstatira da je od 16 
nazočnih vijećnika 11 vijećnika glasalo „za“, a 5 vijećnika su „suzdržana“, te je 
s 11 glasova donijet 
 

Z A K LJ U Č A K 
 

Prihvaćaju se Izmjene i dopune Financijskog plana Gradske knjižnice i 
čitaonice „Gustav Krklec“ Ivanec  za 2015. godinu. 
 

 
 

TOČKA 4. 
II. Izmjene Programa javnih potreba u kulturi Grada Ivanca 

 za 2015. godinu 
 
Otvorena je rasprava. 
 
Nitko se nije javio za raspravu. 
 
Nakon provedenog glasanja predsjednik Vijeća konstatira da je svih 16 
nazočnih vijećnika glasovalo „za“, te su jednoglasno donijete 
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II. IZMJENE PROGRAMA   
JAVNIH POTREBA U KULTURI 

GRADA IVANCA ZA 2015. GODINU 
 

I. 
 

U Programu javnih potreba u kulturi Grada Ivanca za 2015. godinu („Službeni vjesnik 
Varaždinske županije“ br. 58/14 i 32/15 ), u točki I. st.4. iznos „3.269.424,84“ 
zamjenjuje se iznosom „3.345.702,48“ 
 

II. 
 
Točka III. mijenja se i glasi: „Ovim Programom donosi se plan izvršavanja i raspored 
sredstava proračuna Grada Ivanca za 2015.g. u dijelu javnih potreba u kulturi koji se 
odnosi na financiranje djelatnosti iz točke I. ovog programa. 

 
U Proračunu Grada Ivanca za 2015.g. u razdjelu  - Programska djelatnost : Javne 
potrebe u kulturi, izvršavat će se i raspoređivati tijekom 2015. godine prema 
slijedećem: 
 

  
 

SREDSTVA 
     ( kn) 

1. DJELATNOST USTANOVA U KULTURI                                       
   Tekuće donacije - Gradska knjižnica i čitaonica „Gustav Krklec“ Ivanec       

474.000,00 
 Tekuće donacije Pučkom otvorenom učilištu „Đuro Arnold“ Ivanec 

Kapitalna donacije - Pučko otvoreno učilište  „Đuro Arnold“ Ivanec   
  

        
70.000,00 

       
252.774,84 

2. POSEBNI PROGRAMI USTANOVA U KULTURI                                                                    
   

        

 Pučko otvoreno učilište- program obnove tradicijskog lončarstva 
Gradska knjižnica i čitaonica: Draga domača rieč 
 

        
10.000,00 

        
10.000,00 

3. KULTURNO-UMJETNIČKI AMATERIZAM                                                        
186.000,00 

4. KNJIŽEVNE I KULTURNE MANIFESTACIJE                                           345.000,00 
 Obilježavanje blagdana i održavanje kulturno zabavnih manifestacija 

- Obilježavanje Dana Grada 
- Obilježavanje blagdana i održavanje kulturno zabavnih 

manifestacija 

 
      

305.000,00    
        

70.000,00    
5. MUZEJ PLANINARSTVA IVANEC    

1.862.405,18 
 Izvori financiranja 

- Grad Ivanec 
- Državni proračun 

 
   

1.252.405,18 
      

610.000,00 
6. ETNO KUĆA U BEDENCU         

26.790,54 
7. RETROSPEKTIVNA IZLOŽBA FOTOGRAFIJA PETRA JAGETIĆA        10. 

081,92 
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8. KAPITALNE DONACIJE VJERSKIM ZAJEDNICAMA         
35.000,00 

9. ZAŠTITA I ODRŽAVANJE SPOMENIKA         
30.000,00 

10. DRŽAVNI POVIJESNI ARHIV           
3.650,00 

 UKUPNO     
3.345.702,48 

 
III. 

 
Točka IV. mijenja se i glasi:  

 
Proračunska sredstva za djelatnost ustanova u kulturi  iz točke III.  1. ovog Programa 
– tekuće i kapitalne donacije, u iznosima utvrđenim ovim Programom doznačivati će 
se ustanovama u kulturi mjesečno. 
 
Sredstva određene ovim programom za investicijske potpore iz točke III. 2.  isplatiti 
će se ustanovi temeljem dokaza o izvršenom programu. 
 
Sredstva namijenjena za kulturno umjetnički amaterizam iz točke III.3. isplaćivati će 
se prema posebnom zaključku Gradonačelnika na prijedlog Povjerenstva za udruge, 
po izvršenom vrednovanju pojedinih programa i projekata, te sukladno važećim 
aktima izvršnog tijela grada, nakon zaključenja ugovora o korištenju sredstava. 
 
Sredstva za programe iz točke III. točka 4. za književne i kulturne manifestacije, 
isplaćivati će se temeljem zaključka nadležnog upravnog tijela, plaćanjem 
pojedinačnih računa za potrebe organiziranja pojedinih manifestacija. 
      
Sredstva iz programa osigurana u točki III.5, 6. i 7. namijenjena za kapitalne projekte 
Grada Ivanca plaćati će se sukladno zaključenim ugovorima za izvođenje radova, 
nabavu roba ili usluga u skladu sa posebnim propisima odnosno ugovorima u 
sufinanciranju programa/projekta, te plaćanjem računa za realizaciju pojedinog 
programa. 
 
Sredstva namijenjena za programe  iz točke III.  8 , 9 i 10. ovog Programa isplaćivati 
će se temeljem zaključka gradonačelnika ili nadležnog Upravnog odjela kod 
realizacije programa,  i na  zahtjev pojedinih korisnika Programa za kapitalne 
donacije,uz predočenje dokumentacije za određenom isplatom, sve sukladno 
mogućnostima Proračuna Grada Ivanca, odnosno ugovorenim radovima i uslugama. 
 

IV. 
 

Ove Izmjene Programa objavit će se u Službenom vjesniku Varaždinske županije. 
 
 
 
 
 

TOČKA 5. 
II. Izmjene Programa javnih potreba u sportu Grada Ivanca  

za 2015. godinu 
 
Otvorena je rasprava. 
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Tibor Surjak:  Imam samo pitanje: što je s onim odborom za sport koji se 
trebao organizirati prije 4 – 5 mjeseci, a od toga se ništa nije pomaklo s mrtve 
točke. 
 
Edo Rajh: Možda možemo odgovoriti iako to nije ono što se direktno tiče 
izmjena programa. 
 
Marina Držaić: Govorite vjerojatno o pitanju kada je bila tematska sjednica o 
sportu i kada smo govorili da ćemo formirati jedan odbor koji će raditi na 
pripremanju podloga za studiju. Isto tako, na jednom od Gradskih vijeća smo 
donosili nove pravilnike jer smo rekli da je u Gradu nužno potrebna osoba 
koja će se baviti društvenim djelatnostima i udrugama civilnog društva. Odbor 
je formiran, nije se sastao. Osobno, ja sam razgovarala s nekoliko izrađivača 
iz Grada Karlovca i Umaga i ti ljudi nisu spremni uključiti se u izradu našeg 
programa razvoja sporta, obzirom da su udaljeni i da je to posao koji zahtijeva 
izuzetno puno prikupljanja podataka. Natječaj za osobu koja bi se bavila 
društvenim djelatnostima i udrugama civilnog društva je u tijeku. Mi se 
nadamo da početkom godine će ta osoba biti primljena u Gradu i da će ta 
osoba ozbiljno se baviti i problematikom sporta. To je jedna stvar, druga stvar 
je da je sa Zajednicom, odnosno sa tajnikom Zajednice, prije donošenja 
prijedloga programa javnih potreba u sportu za 2016. godinu, obavljen je 
razgovor, osobno ja, gdje im je skrenuta pozornost na način financiranja. To 
će sve iziskivati usku suradnju i vezu Zajednice sportskih udruga i Grada 
Ivanca. Zajednica sportskih udruga svoja sredstva raspoređuje na temelju 
kriterija koje je donijela Zajednica. Evo mi smo jednostavno rekli da ćemo za 
2016. godinu obzirom da je njihova skupština prihvatila kriterije za 2016. 
godinu, to tako i ostaviti, međutim i Zajednica sportskih udruga će se morati 
prestrojiti, da tako kažem i početi funkcionirati sukladno Zakonu o udrugama i 
pratećim pravilnicima koji jasno definiraju način raspodjele sredstava, 
odnosno raspisivanje javnog poziva, natječaja itd. ali samo o pitanju sporta se 
u Gradu nažalost nema netko vremena baviti.  
 
Tibor Surjak: Samo jedno potpitanje, znači, nisam shvatio, bude se taj odbor 
oformio i sastao ili se ne bude sastao? 
 
Marina Držaić: Da, bude se. Rekla sam da čekamo siječanj mjesec da se 
ekipiramo, da prođe raspodjela, da Zajednica sjedne s nama sa odborom 
zajedno i da se krene raditi. 
 
Stjepan Držaić: Isto sam htio pitati baš za taj odbor. Tu su bili odgovori i taj 
odbor je u biti bio da se napravi zbog tog Europskog prvenstva u Downhillu. 
Odbor se napravio, sastanka nije bilo i to je to. 
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Marina Držaić: Odbor nije imenovan s ciljem da se organizira Europsko 
prvenstvo. Odbor je tijelo koje je imenovano radi izrade Strategije razvoja 
sporta Grada Ivanca.  Strategija je dokument koji će se raditi da li za godinu, 
ili dvije, nisam stručnjak na tom području i ne želim prejudicirati, ali zadaća 
odbora je Strategija razvoja sporta. 
 
Stjepan Držaić: Samo bih htio reći da je baš bilo razgovora o tom Downhillu i 
onda se u biti, to sve si možete preslušati, baš za taj odbor. 
 
Milorad Batinić: Htio bih samo nadopuniti ono što je pročelnica rekla. Cilj je bio 
formiranje odbora da bude kao dio, ne neko tijelo koje će raditi sam strategiju, 
to naprosto postoji struka koja će raditi na tome, da bude više savjetodavno 
tijelo, u smislu da budu ljudi i vi kao vijećnici, kao članovi vijeća, i ljudi iz 
Zajednice. Činjenica je da niti Zajednica sportskih udruga imaju kapacitete ni 
mogućnosti da sami to radi, niti to Grad može sam. Neovisno, znači moramo 
uzeti osobu izvana koja je licencirana i osposobljena za taj posao. Taj odbor 
je bio formiran na način da bude sastavni dio toga tima, koji će biti korektiv u 
smislu da se zna ono o čemu je Gradsko vijeće raspravljalo i donijelo odluku. 
Ovo da budem iskren, ne razumijem, strategija i Downhill imaju jedino veze u 
tome, ukoliko se u strateškom dokumentu razvoja sporta, da li će to biti 
sastavnica strategije, da se ta utrka Downhill, taj sport uvrsti u Strategiju kao 
od značajnih sportova za grad Ivanec, to jedino, ali da se odbor formira za 
nešto, onda bi valjda i o europskom prvenstvu, niti ne znam kada je da budem 
iskren, da li, tako da mi nije to, ne mogu naći poveznicu sa time. Znači,. Vrlo 
je jasno, kadrovski Grad nema mogućnosti niti zajednica, ovo što je pročelnica 
kazala, to smo i na vijeću raspravljali, znači zapošljavanje jedne osobe, mislim 
da je natječaj u tijeku, da li će biti odabrana, da li neće, koga ćemo dobiti, to 
ne znamo, sve bit će u konačnici rezultat javnoga natječaja i tada će se 
krenuti sa time. Činjenica je isto tako da će i Zajednica, to je ona tema 
razgovora koliko sam informiran od pročelnice sa tajnikom Zajednice sportskih 
udruga, Zajednica će morati funkcionirati na jedan novi način, sukladno 
zakonskim promjenama, i to je bio jedan od razloga zašto nismo forsirali na 
vrat – na nos Strategiju da se donese jer treba naprosto sagledati kako će se 
ubuduće moći funkcionirati. Sve sa ciljem razvoja sporta, nisam da budem 
iskren povezao, našao neku zajedničku poveznicu između Downhilla i 
povjerenstva Gradskog vijeća. 
 
Tibor Surjak: Što se tiče te utrke Downhill, koliko čujem, 2016. ona ne bude 
kamen spoticanja jer se  ne bude niti održala. 
 
Milorad Batinić: Ne znam, nemamo nikakve informacije.  
 
Više se nitko nije javio za raspravu pa predsjednik zaključuje raspravu.  
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Predsjednik Vijeća daje točku 5. na glasanje. 
 
Nakon provedenog glasanja predsjednik Vijeća konstatira da je od 16 
nazočnih vijećnika 11 vijećnika  glasalo „za“, a 5 vijećnika je „suzdržano“, te 
su s 11 glasova donijete 
 

II. IZMJENE PROGRAMA 
javnih potreba u sportu Grada Ivanca za 2015. godinu 

 
I. 
 

U Programu javnih potreba u sportu Grada Ivanca za 2015. godinu („Službeni vjesnik 
Varaždinske županije“ br. 58/1 i 32/15),  točka III. mijenja se i glasi: „Slijedom nabrojenih 
javnih potreba u sportu, realizacija Programa javnih potreba u sportu Grada Ivanca za 2015. 
godinu predlaže se prema navedenim programskim područjima sa slijedećim iznosima:  

 
Programsko područje Planirani iznos za 2015.g. – u kunama 
1. Djelatnost Zajednice sportskih udruga 650.000,00 
2. Sportske manifestacije od značaja za Grad    
    Ivanec 

  33.500,00 

3. Održavanje sportskih terena   50.000,00 
4. Najam dvorana 190.000,00 
5. Sportska infrastruktura – Zona Margečan – 
zemljište, parcelacije zemljišta i projektna 
dokumentacija 

41.660,00 

6. Školski sportski klubovi 10.000,00 
7. Zemljište i oprema za igrališta 33.525,00 
UKUPNO:  1.008.685,00 
 

II. 
 

Ove Izmjene Programa objaviti će se u Službenom vjesniku Varaždinske županije. 
 
 
 
 

TOČKA 6. 
II. Izmjene Programa javnih potreba u području socijalne skrbi  

za Grad Ivanec u 2015. godini 
 
Otvorena je rasprava. 
 
Nitko se nije javio za raspravu. 
 
Nakon provedenog glasanja predsjednik Vijeća konstatira da je od 16 
nazočnih vijećnika 11 vijećnika glasalo „za“, a 5 vijećnika su „suzdržana“, te 
su s 11 glasova donijete 
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II. IZMJENE  PROGRAMA 
JAVNIH POTREBA U PODRUČJU SOCIJALNE SKRBI 

ZA GRAD IVANEC U 2015. GODINI 
 

I. 
 

U Programu javnih potreba u području socijalne skrbi za Grad Ivanec u 2015. godini 
(„Službeni vjesnik Varaždinske županije“ br. 58/14, 32/15),  točka  II. mijenja se i 
glasi: U Proračunu Grada Ivanca za 2015.g. - Programska djelatnost – Program 
socijalne skrbi i novčanih pomoći,  u iznosu od  557.675,00  kn izvršavat će se 
sukladno zakonskim propisima, općim i posebnim aktima Grada Ivanca, tijekom 
2015. godine prema slijedećem: 
 
MJERE I OPSEG SOCIJALNE SKRBI  
1. Podmirenje dijela troškova stanovanja sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi 170.000,00 
2. Sufinanciranje prehrane učenika u osnovnim školama     3.000,00 
3. Pomoć kod rođenja djeteta 113.000,00 
4. Udruge umirovljenika i udruge osoba s invaliditetom   81.750,00 
5. Pomoć najstarijim građanima   90.000,00 
6. Sufinanciranje maturalnih i đačkih putovanja     1.200,00 
7. Sufinanciranje nabave ogrijeva   60.000,00 
8. Pomoć u kući starijim osobama u Varaždinskoj županiji   13.725,00 
9. Jednokratne novčane pomoći – pomoć po pojedinačnim zahtjevima    20.000,00 

10. Pomoć u naravi po pojedinačnim zahtjevima   5.000,00 

UKUPNO 557.675,00 
 

II. 
 

Ove Izmjene Programa javnih potreba u području socijalne skrbi objavit će se u 
Službenom vjesniku Varaždinske županije.  
 
 
 
 
 

TOČKA 7. 
II. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture  

za 2015. godinu 
 
Otvorena je rasprava. 
 
Nitko se nije javio za raspravu. 
 
Nakon provedenog glasanja predsjednik Vijeća konstatira da je svih 16 
nazočnih vijećnika glasalo „za“, te su jednoglasno donijete 
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2. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA 
ODRŽAVANJA KOMUNALNE 

INFRASTRUKTURE ZA 2015. GODINU 
 
I. Ovim Izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture 
za 2015. godinu mijenja se Program održavanja komunalne infrastrukture za 2015. 
godinu (''Službeni vjesnik Varaždinske županije'' br. 58/14, 32/15) na način da glasi: 
 
1. UVODNE ODREDBE 

 
1.1. Ovim se Programom održavanja komunalne infrastrukture na području 

Grada Ivanca za 2015. godinu, u skladu s predvidivim sredstvima i izvorima 
financiranja određuju poslovi i radovi na održavanju objekata i uređaja komunalne 
infrastrukture koji se podrazumijevaju pod obavljanjem komunalne djelatnosti 
održavanja čistoće u dijelu koji se odnosi na čišćenje javnih površina,  održavanja 
javnih prometnih površina, čišćenje i održavanje spomenika, održavanja 
nerazvrstanih cesta, održavanje cesta i javnih površina u gospodarskim zonama, 
čišćenje kanala i potoka Bistrice, održavanje javne rasvjete i potrošnja električne 
energije za javnu rasvjetu, prigodno uređenje Grada, održavanje groblja, održavanje 
igrališta, igrališta za djecu i opreme, te sanacija divljih deponija.  

2.  SREDSTVA ZA OSTVARIVANJE PROGRAMA 

2.1. Sredstva za ostvarivanje Programa održavanja komunalne infrastrukture 
u 2015. godini određena su u iznosu od 3.161.892,67  kuna, a osigurat će se iz 
sljedećih izvora: 

- komunalna naknada 
- naknada za korištenje javnih površina 

2.300.000,00 kuna 
110.000,00 kuna 

- ostali prihodi Proračuna Grada Ivanca                                                                                 751.892,67 kuna 
  
  

3. ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 
 

3.1. Na temelju predvidivih sredstava za ostvarivanje Programa održavanja 
komunalne infrastrukture, u nastavku se određuju poslovi i radovi na održavanju 
objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2015. godini po vrsti komunalne 
djelatnosti, s procjenom pojedinih troškova, kako slijedi: 

 
Redni 
broj Opis poslova Planirana 

vrijednost  
1. ČIŠĆENJE I ODRŽAVANJE JAVNIH POVRŠINA I RADOVI NA UREĐENJU GRADA 

IVANCA 
A) RADOVI NA ČIŠĆENJU I ODRŽAVANJU JAVNIH ZELENIH POVRŠINA 

1. Čišćenje i održavanje travnatih površina 169.825,00 
2. Održavanje ukrasnog i ostalog grmlja 22.912,50 
3. Održavanje živih ograda 24.018,75 
4. Uređivanje drveća 18.000,00 
5. Održavanje cvjetnih gredica i visećih žardinjera 96.001,25 
6. Održavanje staza i parkovnih elemenata 71.501,69 
7. Sadnja trajnog raslinja 15.916,25 
8. Održavanje javnih zelenih površina malčanjem 80.000,00 
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9. Održavanje zelenih površina dječjih igrališta na području 
Grada Ivanca 46.570,44 

 U K U P N O: 544.745,88 
B) RADOVI NA ČIŠĆENJU I ODRŽAVANJU JAVNIH PROMETNIH POVRŠINA 

1. Ručno čišćenje javno-prometnih površina I. gradske zone 8.470,00 
2. Ručno čišćenje javno-prometnih površina II. gradske zone 21.937,50 
3. Ručno čišćenje javno-prometnih površina III. gradske zone 6.393,75 
4. Svakodnevno pražnjenje košarica za smeće 30.200,00 

U K U P N O: 67.001,25 
C) RADOVI NA ČIŠĆENJU I ODRŽAVANJU SPOMENIKA I SPOMEN-OBILJEŽJA 

1. Čišćenje i održavanje spomenika i spomen-obilježja 18.000,00 
U K U P N O: 18.000,00 

S V E U K U P N O: 629.747,13 
2. ODRŽAVANJE NERAZVRSTANIH CESTA 

2.1. Šljunčanje nerazvrstanih cesta, strojno planiranje 115.000,00 

2.2. Čišćenje odvodnih jaraka, iskop zemljanog materijala sa 
izradom pokosa  150.000,00 

2.3. Sanacija oštećenog asfalta sa zamjenom tampona, krpanje 
udarnih rupa nerazvrstanih cesta, izrada muldi 165.000,00 

2.4. Čišćenje i odštopavanje slivnika od nanosa otpada i mulja, 
čišćenje cijevnih propusta  11.331,25 

2.5. Čišćenje nerazvrstanih cesta od nanosa otpada i mulja 
poslije većih kiša 50.632,30 

2.6. Popravak šahtova, revizionih okana 1.787,50 
2.7. Popravak slivnika 2.887,50 
2.8. Sanacija zacijevljenih kanala oborinskih voda 58.188,71 
2.9. Zamjena i popravak cijevnih propusta  19.725,00 

  2.10. Popravak betonskih kanalica i rubnjaka 9.193,12 
  2.11. Popravak ograda uz nerazvrstane ceste 12.000,00 
  2.12. Košnja bankina uz nerazvrstane ceste u naseljima 10.000,00 
  2.13. Popravak vertikalne i horizontalne signalizacije 32.000,00 
  2.14. Sanacija manjih klizišta 22.067,43 
  2.15. Zimska služba 410.135,63 

  2.16. Održavanje i uređenje nogostupa i sličnih javno-prometnih 
površina 20.933,35 

U K U P N O:                1.090.881,79 
 
 

3. ODRŽAVANJE CESTA I JAVNIH POVRŠINA U GOSPODARSKIM ZONAMA 
3.1. Održavanje cesta i javnih površina u gospodarskim zonama                    20.000,00 

U K U P N O:                    20.000,00 

4. ČIŠĆENJE KANALA I POTOKA BISTRICE 
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 4.1 Čišćenje kanala i potoka Bistrice 15.000,00 
U K U P N O: 15.000,00 

5. JAVNA RASVJETA 
5.1. Održavanje javne rasvjete 461.265,00 
5.2. Potrošnja električne energije za javnu rasvjetu 850.000,00 

U K U P N O: 1.311.265,00 
6. PRIGODNO UREĐENJE GRADA 

6.1. Božićno i novogodišnje uređenje Grada 70.000,00 
U K U P N O: 70.000,00 

7. ODRŽAVANJE GROBLJA 
7.1. Groblja u Ivancu, Prigorcu, Margečanu i Radovanu 4.998,75 

U K U P N O: 4.998,75 
8. ODRŽAVANJE IGRALIŠTA, IGRALIŠTA ZA DJECU I OPREME 

8.1. Održavanje igrališta, igrališta za djecu i opreme 15.000,00 
U K U P N O: 15.000,00 

       9.   SANACIJA DIVLJIH DEPONIJA 
9.1. Sanacija divljih deponija 5.000,00 

U K U P N O: 5.000,00 
S V E U K U P N O: 3.161.892,67 

 
 
4. ZAVRŠNE ODREDBE 
   

  4.1. Radi efikasnije i racionalnije realizacije Programa, gradonačelnik može 
izvršiti     preraspodjelu sredstava između pojedinih rashoda i izdataka 
utvrđenih ovim Programom. 

  4.2.  Plan zimske službe za razdoblje 2014./2015. godine, Troškovnik redovitog 
čišćenja i   održavanja javnih zelenih i prometnih površina grada Ivanca za 
2015. godinu i Cjenik za radove na održavanju nerazvrstanih cesta i 
odvodnje grada Ivanca za 2015. godinu sastavni su dijelovi ovog 
Programa. 

 
 

II.     Ove Izmjene i dopune Programa  održavanja komunalne infrastrukture za 2015. 
godinu objavit   će se u Službenom vjesniku Varaždinske županije. 

 
 

TOČKA 8. 
II. Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne 

infrastrukture za 2015. godinu 
 
Otvorena je rasprava. 
 
Tibor Surjak: Pa evo vidim, nešto se gradi i tako u okolnim mjestima, to je 
super i treba. Ceste su zbilja katastroofa, ali evo baš u Ulici Matije Gupca, 
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Zagorska, Jezerski put, Zeleni dol, Vinogradska, Zavojna, centar grada, to je 
katastrofa kakve su ceste pa me zanima u kojem je to planu i programu, za 
koju godinu? 
 
Milorad Batinić: U kojem je planu, teško je sada kazati, naime vjerujem da ste 
pomno pratili, bilo je puno govora kada smo donosili ovaj Program komunalne 
infrastrukture, znači mi očekuje već naredne godine početak određenih 
aktivnosti. Da li će to biti samo rješavanje imovinsko – pravnih odnosa, ja se 
nadam da intenzivnija gradnja, da velim kopanje po ulicama, centar grada 
Ivanca, znači početak gradnje aglomeracija sustava, Aglomeracije Ivanec, i 
bilo je nekoliko puta tu spomenuto da se neće ulaziti u modernizaciju na 
području grada Ivanca, znači užeg centra na području koje obuhvaća 
aglomeraciju, upravo iz razloga da ne bi bilo, nešto smo poasfaltirali, a mogli 
smo možda i pričekati, a nakon toga, nakon kopanja ponovo da idemo, da 
friški asfalt kopamo, znači vrlo jednostavan razlog. Ukoliko su te prometnice, a 
sjećam se da sam o tome bio govorio, o toj temi u toliko lošem stanju, 
vjerujem da bi naše komunalne službe ili Ivkom, naša komunalna tvrtka kojoj 
smo povjerili održavanje nerazvrstanih cesta primijetila, napravila zahvat po 
korekciju cesta, odnosno popravak da se ne ugrožava promet. Vjerujem da će 
onda kada ćemo konkretno znati, kada će početi, početak izgradnje 
kanalizacijskog sustava, tada ćemo već imati i određenu dinamiku, kada će se 
i s kojom ulicom krenuti u rekonstrukciju. Ovo Gradsko vijeće je donijelo 
Program modernizacije nerazvrstanih cesta na području Grada Ivanca tako da 
imamo sve ceste obuhvaćene, evidentirane i predložen je način njihove 
sanacije, u dijelu onoga gdje će biti. Nismo htjeli ovom Gradskom vijeću 
prezentirati još ovu godinu zonu obuhvata i način i kada će krenuti radovi na 
aglomeraciji, međutim, to ćemo morati pričekati siječanj ili početak veljače 
iduće godine tako da će svima nama biti tada puno zornije i od stručnih ljudi iz 
Hrvatskih voda koji  praktički vode taj projekt da nam prezentiraju i tada ćemo 
svi zajedno biti kvalitetnije informirani po tome. 
 
Više se nitko nije javio za raspravu pa predsjednik zaključuje raspravu.  
 
Predsjednik Vijeća daje točku 8. na glasanje. 
 
Nakon provedenog glasanja predsjednik Vijeća konstatira da je svih 16 
nazočnih vijećnika glasalo „za“, te su jednoglasno donijete 
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2. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA 
GRADNJE OBJEKATA I UREĐAJA  

KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2015. GODINU 
 
A. Ovim Izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja 
komunalne infrastrukture za 2015. godinu mijenja se  Program gradnje objekata i 
uređaja komunalne infrastrukture za 2015. godinu (''Službeni vjesnik Varaždinske 
županije“ br. 58/14, 32/15) na način da glasi: 
 

I. UVODNE ODREDBE 
 

Ovim se Programom gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na 
području Grada Ivanca za 2015. godinu, u skladu s predvidivim sredstvima i izvorima 
financiranja određuje gradnja objekata i uređaja komunalne infrastrukture: 

- javnih površina, 
- prometnica i prometnih površina, 
- javne rasvjete, 
- gospodarenja komunalnim otpadom, 
- odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda. 
 
Ovim se Programom određuje opis poslova s procjenom troškova za gradnju 

pojedinih objekata i uređaja komunalne infrastrukture, te iskaz financijskih sredstava 
potrebnih za ostvarivanje programa s naznakom izvora financiranja po djelatnostima. 
 

II. SREDSTVA ZA OSTVARIVANJE PROGRAMA S NAZNAKOM IZVORA 
FINANCIRANJA 
 

Sredstva potrebna za ostvarivanje Programa gradnje objekata i uređaja 
komunalne infrastrukture za 2015. osigurat će se iz komunalnog doprinosa, cijene 
komunalne usluge, naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada, ostalih 
prihoda proračuna Grada Ivanca, te drugih izvora utvrđenih posebnim propisom. 

 
Planirana sredstva za financiranje Programa gradnje objekata i uređaja 

komunalne infrastrukture za 2015. u iznosu od 4.645.300,00 kuna rasporedit će se 
za financiranje gradnje objekata i uređaja po djelatnostima:  

- javne površine  
- prometnice i prometne površine   
- javna rasvjeta  
- gospodarenja komunalnim otpadom, 
- odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda. 

Iskaz financijskih sredstava potrebnih za ostvarivanje Programa s naznakom 
izvora financiranja i rasporeda sredstava po djelatnostima sadržan je u dijelu 
Programa u kojem se određuje opis poslova s procjenom troškova za gradnju 
pojedinih objekata i uređaja komunalne infrastrukture. 

Troškovi gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture procijenjeni su 
temeljem važećih cijena gradnje tih ili sličnih objekata u vrijeme izrade ovog 
programa, te će se točan opseg i vrijednost radova utvrditi nakon ishođenja tehničke 
dokumentacije i provedenog postupka nabave. 
 
III. GRADNJA OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 

 
1. JAVNE POVRŠINE  
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1.1. U smislu ovog Programa, pod gradnjom javnih površina podrazumijeva 

se gradnja i uređenje javnih prometnih površina (trgovi, pločnici, javni prolazi, 
šetališta i sl.), javnih zelenih površina (dječja igrališta s pripadajućom opremom, 
parkovi,  javni športski i rekreacijski prostori i sl.), te javnih objekata i uređaja 
(oglasni stupovi, javni satovi, groblje, tržnica i drugi slični objekti i uređaji). 

1.2. Troškovi predložene gradnje i uređenja javnih površina u 2015. godini 
procjenjuju se u iznosu od 520.500,00 kuna, a u nastavku se daje opis poslova s 
procjenom troškova gradnje pojedinih objekata i uređaja javnih površina, sa 
iskazanim izvorom financiranja za djelatnost: 

 
Redni 
broj Naziv objekta ili uređaja Vrsta radova Procjena troškova 

1.GRADNJA I UREĐENJE DJEČJIH IGRALIŠTA 

1. Otkup, uređenje i opremanje dječjih 
igrališta na području Grada Ivanca 

Otkup zemljišta 33.500,00 174.500,0
0 Uređenje i opremanje, 

nadzor 
139.000,00 

2.000,00 
U K U P N O: 174.500,00 

2.GRADNJA I UREĐENJE TRGOVA I PARKOVA 

1. Uređenje Malog parka u Ivancu 
Idejni projekt, 
uređenje, 
nadzor 

8.500,00 
96.000,00 85.500,00 

2.000,00 
2. Glavni gradski trg Idejni projekt 100.000,00 

U K U P N O : 196.000,00 

3.GRADNJA I UREĐENJE GROBLJA 

1. Gradnja i uređenje groblja – 
Margečan i Radovan Gradnja 125.000,00 

2. Gradnja i uređenje groblja u Ivancu i 
Prigorcu Gradnja 25.000,00 

U K U P N O : 150.000,00 

S V E U K U P N O: 520.500,00 
Izvori financiranja:  

1. Točka 1.1. komunalni doprinos 90.000,00 kn, a ostatak iz kapitalnih potpora i ostalih prihoda 
Proračuna 

2. Točka 3.1. komunalni doprinos 120.000,00 kn, a ostatak iz kapitalnih potpora i ostalih prihoda 
Proračuna 

3. Ostale točke programa: Proračun Grada Ivanca - ostali prihodi Proračuna i kapitalne potpore 
 
 

2. PROMETNICE I PROMETNE POVRŠINE  
 
2.1. Pod prometnicama i prometnim površinama podrazumijevaju se radovi 

na izgradnji odnosno rekonstrukciji prometnica i prometnih površina, izgradnja i 
uređenje nogostupa, autobusnih stajališta, mostova, te modernizacija-asfaltiranje 
nerazvrstanih cesta. 

 
2.2. Troškovi planirane gradnje i uređenja prometnica i prometnih površina u 

2015. godini procjenjuju se u iznosu od 1.817.800,00 kune, a u nastavku se daje 
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opis poslova s procjenom troškova gradnje prometnica i prometnih površina sa 
iskazanim izvorom financiranja za djelatnost: 

 
Redn
i broj Naziv objekta ili uređaja Vrsta radova Procjena troškova 

1.  IZGRADNJA I REKONSTRUKCIJA PROMETNICA, PROMETNIH POVRŠINA I NOGOSTUPA 

1. Nogostup uz ŽC 2101 Jerovec Gradnja 154.000,00 

2. Nogostup uz ŽC 2085 Ivanec-Jerovec l=700 
m' Pripremni radovi 27.000,00 

3. Prometnice u Zoni C-3 u Ivancu – Lj. Gaja i 
P. Preradovićeva 

Gradnja, 
nadzor, 
geod. elaborat, 
otkup zemljišta 

122.000,00 

417.000,00 4.000,00 
41.000,00 

250.000,00 

4.  Nogostup u Ivancu (uz DC-35) 

Spuštanje 
postojećih 
rubnjaka  
nogostupa i 
građenje rampi za 
invalide 

59.000,00 

5. Autobusna stajališta Gradnja 34.000,00 

6.   Odvojak prometnice u stambenoj zoni u 
Ivanečkom Naselju Gradnja 30.000,00 

7.  Uređenje nerazvrstane ceste u Stažnjevcu 
(Hruškari) l=625,0 m' 

Pripremni radovi, 
projekt 

122.000,00 130.500,00 
8.500,00 

8. Uređenje parkirališta u Prigorcu Otkup zemljišta 20.000,00 

9. Kolodvorska ulica u Ivancu Projektna 
dokumentacija 35.000,00 

10. Obnova mostova na nerazvrstanim cestama 
na potoku Željeznici Gradnja 39.000,00 

11. Rekonstrukcija mosta na potoku Tužno u 
Lovrečanu 

Proj. dok. 10.000,00 20.000,00 Gradnja 10.000,00 

12. Sanacija klizišta uz nerazvrstane ceste Projektna 
dokumentacija 50.000,00 

13. Oborinska odvodnja nerazvrstane ceste 
Vuglovec-Gečkovec 

Proj. 
dokumentac., 
gradnja, 
nadzor 

13.500,00 
161.000,00 138.000,00 

9.500,00 

14. Uređenje nerazvrstane ceste uz potok 
Vuglovčak 

Geodetski radovi 11.500,00 27.000,00 Otkup zemljišta 15.500,00 

15. Rekonstrukcija nerazvrstane ceste u 
Prigorcu 

Proj.dokumentaci
ja 86.000,00 96.000,00 
Geodetski radovi 10.000,00 

16. Ojačanje pješačkog mosta na rijeci Bednji u 
Jerovcu 

Projektna 
dokumentacija 8.000,00 

17. Uređenje pristupnog puta i oborinske 
odvodnje u Bedencu Gradnja 7.000,00 

18. Otkup zemljišta za proširenje nerazvrstane 
ceste u Cerju Tužnom Otkup zemljišta 3.000,00 

19. Otkup zemljišta za izgradnju nogostupa uz 
ŽC u Salinovcu Otkup zemljišta 15.000,00 

20. Otkup zemljišta za proširenje ulice A. 
Mihanovića u Ivancu Otkup zemljišta 3.000,00 
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21. Nerazvrstana cesta u Ivancu – zamjena 
nekretnina (Trasa d.o.o.) Zemljište 16.300,00 

 U K U P N O:  1.351.800,00 
2.  MODERNIZACIJA - ASFALTIRANJE NERAZVRSTANIH CESTA 

1. Modernizacija u MO Lovrečan 
- Odvojak Đunđeki l= 996,0 m' 

Izgradnja, 
nadzor 

349.400,00 354.400,00 5.000,00 

2. Modernizacija u MO Lovrečan 
- Odvojak Kirini l= 132,0 m' 

Izgradnja, 
nadzor 

54.200,00 55.000,00 800,00 

3. Modernizacija u MO Ivanečki Vrhovec 
- Odvojak kod trafostanice l=25 m' 

Izgradnja, 
nadzor 

9.800,00 10.000,00 200,00 

4. Modernizacija u MO Ivanec 
- Vrtna ulica – l=75 m' 

Izgradnja, 
nadzor 

26.300,00 26.800,00 500,00 

5. Modernizacija u MO Ivanec 
- Odvojak Vukovićeve ul. – l=50 m' 

Izgradnja, 
nadzor 

19.500,00 19.800,00 300,00 
 U K U P N O:  466.000,00 

S V E U K U P N O: 1.817.800,00 
Izvori financiranja:  

1. Točka 1.3. komunalni doprinos 200.000,00 kn, a ostatak iz kapitalnih potpora i ostalih prihoda 
Proračuna 

2. Točka 2.1. komunalni doprinos 160.000,00 kn, a ostatak iz kapitalnih potpora i ostalih prihoda 
Proračuna 

3. Ostale točke programa: Proračun Grada Ivanca - ostali prihodi Proračuna i kapitalne potpore 
 

3. JAVNA RASVJETA 
 

3.1. Pod javnom rasvjetom podrazumijevaju se objekti i uređaji za 
rasvjetljavanje javnih površina, te javnih i nerazvrstanih cesta, kao i stvaranje 
preduvjeta za njihovo funkcioniranje. 

3.2. Troškovi planirane gradnje objekata i uređaja javne rasvjete u 2015. 
godini procjenjuju se u iznosu od 97.000,00 kuna, a u nastavku se daje opis poslova 
s procjenom troškova gradnje pojedinih objekata i uređaja javne rasvjete, sa 
iskazanim izvorom financiranja za komunalnu djelatnost: 

 
 

Redni 
broj Naziv objekta ili uređaja Vrsta radova Procjena troškova 

JAVNA RASVJETA 

1. Javna rasvjeta uz DC 35 Kaniža-
Vuglovec l=275 m' 

Projektna 
dokumentacija, gradnja 80.000,00 

2. Produžetak javne rasvjete (Lovrečan, 
Punikve, Stažnjevec) Gradnja 17.000,00 

  U K U P N O: 97.000,00 
Izvori financiranja:   

1. Točka 1. komunalni doprinos 30.000,00 kn, a ostatak iz kapitalnih potpora i ostalih prihoda 
Proračuna 

2. Ostale točke programa: Proračun Grada Ivanca - ostali prihodi Proračuna i kapitalne potpore 
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4. PROGRAM GRADNJE GRAĐEVINA ZA GOSPODARENJE KOMUNALNIM 
OTPADOM 

 
4.1. Programom gradnje građevina za gospodarenje komunalnim otpadom 

predviđena je gradnja objekata i nabava opreme za gospodarenje komunalnim 
otpadom, te radovi na sanaciji i zatvaranju odlagališta komunalnog otpada. 

 

4.2. Troškovi za realizaciju Programa gradnje građevina za gospodarenje 
komunalnim otpadom u 2015. godini procjenjuje se u iznosu od 2.180.000,00 kuna, 
a u nastavku daje se opis poslova s procjenom troškova gradnje pojedinih građevina 
za gospodarenje komunalnim otpadom i nabave opreme, sa iskazanim izvorom 
financiranja za komunalnu djelatnost: 

 

Redn
i broj Naziv objekta ili uređaja Vrsta radova Procjena troškova 

GRADNJA GRAĐEVINA I NABAVA OPREME ZA GOSPODARENJE KOMUNALNIM OTPADOM 

1. Odlagalište komunalnog otpada 
«Jerovec»  

Radovi sanacije i 
nadzor 1.550.000,00 

2. 
Objekti za gospodarenje otpadom 
– reciklažno dvorište građevinskog 
otpada 

Projektna 
dokumentacija 30.000,00 180.000,00 
Otkup zemljišta 150.000,00 

3. Oprema za gospodarenje otpadom Nabava opreme i 
gradnja objekta 450.000,00 

U K U P N O: 2.180.000,00 
Izvori financiranja:   

1. Proračun Grada Ivanca 
2. Ostali izvori - kapitalne potpore 

 
 

5.  ODVODNJA I PROČIŠĆAVANJE OTPADNIH VODA 
 

5.1. Pod gradnjom objekata i uređaja za odvodnju i pročišćavanje otpadnih voda 
podrazumijeva se gradnja uličnih odvodnih kanala s odvodnim cjevovodom i 
revizijskim oknima, sabirnih kanala, kolektora, crpnih stanica, retencija i preljeva. 

5.2. Troškovi planirane gradnje objekata za odvodnju i pročišćavanje otpadnih 
voda u 2015. godini procjenjuju se u iznosu od 30.000,00 kuna, a nastavku daje se 
opis poslova s procjenom troškova gradnje pojedinih objekata i uređaja odvodnje 
otpadnih voda, sa iskazanim izvorom financiranja za komunalnu djelatnost: 

Redni 
broj Naziv objekta ili uređaja Vrsta radova Procjena troškova 

ODVODNJA I PROČIŠĆAVANJE OTPADNIH VODA 

1. 
Projekt sustava prikupljanja i odvodnje 
otpadnih voda s područja aglomeracije 
Ivanec 

Otkup zemljišta 30.000,00 

U K U P N O: 30.000,00 
Izvori financiranja:   

1. Proračun Grada Ivanca 
S V E U K U P N O: 4.645.300,00 

 
6. ZAVRŠNE ODREDBE 

 
6.1. U okviru sredstava za provedbu ovog Programa dopuštena je 

preraspodjela utvrđenih sredstava između pojedinih rashoda i izdataka u cilju 
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efikasnijeg i racionalnijeg ostvarivanja Programa i poboljšanja stanja u djelatnostima, 
a uz odobrenja gradonačelnika. 

6.2.  Ovaj Program objaviti će se u Službenom vjesniku Varaždinske županije. 
 

B. Ove Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne 
infrastrukture za 2015. godinu objavit će se u Službenom vjesniku Varaždinske 
županije. 
 
 

 

TOČKA 9. 
II. Izmjene i dopune Proračuna Grada Ivanca za 2015. godinu  

i projekcije za 2016. i 2017. godinu 
 
Otvorena je rasprava.  
 
Vladimir Lacković: Generalno govoreći o rebalansu, a poslije o Proračunu za 
2016. hoću prvo reći da se ne budem previše javljao i diskutirao po svakoj 
točki dnevnog reda jer bi nas sve to odvelo duboko u noć. Kao što ste vidjeli u 
izmjenama i dopunama programa i planova proračunskih korisnika koji smo 
upravo prošli, s većinom njih mi se kao oporba ne možemo složiti, znači to 
nije ništa novoga, jer smo i u prethodnom rebalansu, posebice, u izvršenju 
proračuna za šest mjeseci ove godine na prošloj sjednici o tome dosta 
govorili. Dakle, da se ovogodišnji proračun ne ostvaruje prema planiranim 
veličinama i on kao takav ne može zaslužiti našu potporu. Htio sam u onoj 
prvoj točki pohvaliti zapisnik, inače ne samo ovaj nego i općenito zapisnike 
koje primamo sa sjednica Gradskog vijeća, ali sam odustao od toga. Međutim 
imam sasvim drugačije mišljenje o Ivanečkim novinama koje to kao 
interpretiraju, čuli smo danas. Kad je prošli put bilo govora o ostvarenju 
proračuna za šest mjeseci ove godine,  ne znam, navedeno je da je mene 
gospodin Lančić demantirao u nečemu, da sam ja kao pomiješao kruške i 
jabuke, da sam spominjao usporedbu polugodišnjih rezultata sa cijelom 
godinom itd., što sasvim sigurno nije točno, nije me u ničemu krivo 
demantirao, potpuno je krivo preneseno, ali dobro, vratimo se na rebalans 
proračuna. Manje prihoda, dakle od 1.345.000,00 kuna, normalno je izazvao 
smanjenje svih ovih rashoda gotova na svim proračunskim korisnicima, dakle 
koje smo prije, evo, raspravljali i o njima pojedinačno glasali. Dakle, naše je 
mišljenje, znamo da je tko nema novaca da se mora negdje smanjiti i rashodi, 
ali smatram da ima takvih stavaka gdje se nije trebalo smanjivati, kao dječjem 
vrtiću, gradskoj knjižnici, sportu, socijalnoj skrbi, pa izgradnji komunalne 
infrastrukture. I dalje tvrdim da se ne štedi na nekim stvarima na kojima bi se 
apsolutno moralo i moglo, tu navodim reprezentaciju, troškove proslave 
grada, intelektualne usluge i slične stvari. Dakle, mi nismo podržali ni izvorni 
proračun ni njegove prve izmjene i nema nikakvog razloga da podržimo i ove 
druge izmjene.  
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Maja Darabuš: Dala bih samo kratko objašnjenje vezano uz proračunske 
korisnike. Dakle, proračunski korisnici u Proračunu Grada Ivanca jesu Dječji 
vrtić i Gradska knjižnica. Ovim izmjenama i dopunama proračuna u glavi, 
odnosno u programu kulture gdje se prate rashodi Gradske knjižnice koji se 
financiraju iz proračuna po prvotnom planu imali smo planirano 474.000,00 
kuna, novi plan je 474.000,00 kuna. Dakle, financiranje Gradske knjižnice iz 
Proračuna Grada Ivanca za 2015. godinu nije se ni povećavao ni smanjivao. 
Što se tiče drugog proračunskog korisnika Dječjeg vrtića, on je u glavi 
predškolskog odgoja i obrazovanja, znači vidimo da se tu desila ukupna 
promjena na prvi plan na 68.603,52 kuna i u obrazloženju je dano objašnjenje 
zbog čega je to tako. To su zapravo vanjski izvori financiranja. Vanjski izvor je 
Fond za zaštitu okoliša, za projekt energetske obnove zgrade vrtića, znači to 
je natječaj na koji se Grad prijavljivao negdje u prvom dijelu godine. Odobrena 
su nam sredstva za sufinanciranje projekta, međutim, tijekom ljeta objavljen je 
novi natječaj od strane Ministarstva graditeljstva zajedno sa Fondom za 
zaštitu okoliša gdje je u biti odobrena ukupna potpora i ovih dana mislim da je 
potpisan ugovor gdje Grad za energetsku obnovu zgrade dobiva gotovo 
1,000.000,00 kuna, odnosno oko 997.000,00 kuna. Iz tog razloga eto nismo 
sudjelovali u ovom prvom projektu, naravno, uzeli smo sredstva koja su veća i 
koja nam budu omogućila da se ta zgrada zaista i energetski obnovi.   
 
Milorad Batinić: U obrazloženjima sve točno lijepo piše, treba samo ispravno 
čitati. Drago mi je da gospodin Lacković pohvaljuje odgovorno upravljanje  
proračunom Grada Ivanca. Nismo kao neke sredine ulazili u dubioze, minuse i 
gubitke. Naime, ali isto tako u ovim obrazloženjima pišu i razlozi radi kojih je 
došlo do smanjenja. Ponovo napominjem proračun je izrađen prema svim 
pozitivnim zakonskim propisima koji se odnose na proračun, na izradu 
proračuna, prema smjernicama i prema smjernicama generalne fiskalne 
politike koja se provodi u RH. Možda nije niti ni Ministarstvo financija moglo 
predvidjeti određena smanjenja, prije svega znate da se izmjenama zakona s 
56% prešlo na 60%, i povrati poreza su bili veći za negdje preko 350.000,00 
kuna, a to nije moglo biti ukalkulirano iz objektivnih razloga jer se to nije moglo 
znati. Ali znači, isto tako nije se povećao broj nezaposlenih osoba. Dapače, 
povećao se broj zaposlenih na području Grada Ivanca, statistički gledano, a 
isto tako, znači, građani su više prihodovali, kroz porezna rasterećenja i to je 
bila svjesna odluka vlade tada nauštrb jedinica lokalne samouprave. Ono što 
velim da je jedina pogreška bila u tim izračunima da u smjernice Ministarstva 
financija nisu bile ukalkulirane prelazak stope sa 56 na 60% posto. Mi nismo 
smanjivali u ovom dijelu ono što je pročelnica kazala, niti korisnicima, niti 
knjižnici niti dječjem vrtiću, niti sportu. Sportu ne smanjujemo mislim da od 
2006. ili 2007. godine je isti iznos.  Nažalost, morali smo smanjivati na 
kapitalnim investicijama.  
 
Više se nitko nije javio za raspravu pa predsjednik zaključuje raspravu.  
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Predsjednik Vijeća daje točku 9. na glasanje. 
 
Nakon provedenog glasanja predsjednik Vijeća konstatira da je od 16 
nazočnih vijećnika 11 vijećnika  glasalo „za“, a 5 vijećnika je „protiv“, te su s 
11 glasova donijete II. Izmjene i dopune Proračuna Grada Ivanca za 2015. 
godinu i projekcije za 2016. i 2017. godinu, KLASA: 400-06/15-01/05, 
URBROJ: 2186/12-04/16-15-6, koje su u prilogu ovog Zapisnika i njegov su 
sastavni dio. 
 
 

TOČKA 10. 
Financijski plan Dječjeg vrtića „Ivančice“ Ivanec za 2016. godinu i 

projekcija za razdoblje 2017.-2018. godine 
 

 
Otvorena je rasprava. 
 
Edo Rajh: Za ovu točku dnevnog reda primljen je sljedeći:  
 

„A  M  A  N  D  M  A  N 
na Prijedlog Financijskog plana dječjeg vrtića za 2016. godinu 

i projekcije plana za 2017. i 2018. godinu 
  
 Upravno vijeće Dječjeg vrtića predlaže Gradskom vijeću Grada Ivanca 
da se u dostavljenom Prijedlogu Financijskog plana Dječjeg vrtića „Ivančice“ 
Ivanec za 2016. godinu i projekcije plana za 2017. i 2018. godinu izvrše 
promjene zbog novonastale situacije u svezi energetske obnove zgrade vrtića, 
gdje je nositelj projekta sada isključivo Grad Ivanec.  
 
 U dostavljenom Prijedlogu Financijskog plana vrtića: 
 - na prihodovnoj strani briše se pozicija prihoda od Fonda za zaštitu 
okoliša i energetsku učinkovitost u iznosu od 570.100,84 kn, pozicija prihoda 
Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja u iznosu 427.575,62 kn, 
pozicija prihoda Grada za iznos otplate rate kredita u iznosu 125.000,00 kn, te 
pozicija iznosa primitka dugoročnog kredita u iznosu 427.575,62 kn. 
 

- na rashodovnoj strani briše se pozicija dodatnog ulaganja na 
građevinskom objektu u iznosu 1.425.252,08 kn i pozicija otplate glavnice 
primljenog dugoročnog kredita u iznosu 125.000,00 kn. 
 

- sve ostale pozicije Financijskog plana vrtića za 2016.g. s projekcijama 
za 2017. i 2018.g. mijenjaju se u zavisnosti od prethodnih navedenih 
promjena. 
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 Prilikom izrade i donošenja Prijedloga Financijskog plana Dječjeg vrtića 
„Ivančice“ Ivanec za 2016.g. i projekcije plana za 2017. i 2018.godine polazilo 
se od činjenice da će nositelj projekta i investitor biti Dječji vrtić. Međutim zbog 
zakonskih propisa to nije moguće već to mora biti Grad Ivanec, te se ovim 
Amandmanom predlažu izmjene u Financijskom planu vrtića.“ 
 
Milorad Batinić: Amandman je predložen od strane Upravnog vijeća Dječjeg 
vrtića, a vezan je i uz amandman koji sam ja kao predlagatelj stavio na 
proračun, tako da prihvaćam amandman od strane Upravnog vijeća. Prihvaća 
se. 
 
Edo Rajh. Amandman se uvrštava u proračun. 
 
Milorad Batinić: Amandmani su povezani, naprosto radi financijskog plana 
vrtića i pozicije predškolskog obrazovanja koju imamo u proračunu. Mislim da 
je svima manje-više jasno o čemu se radi. Znači, radi se o realizaciji ovog 
projekta energetske obnove vrtića gdje praktički Grad je bio prijavitelj i Grad 
mora s te osnove preuzeti na sebe kompletno financiranje. Znači, takve su 
propozicije prema EU projektima, ovo je samo korekcija i financijskog plana 
vrtića i našeg proračuna. Može biti pitanje zašto to nismo prije predvidjeli. 
Nismo mogli znati, prije neki dan smo dobili ugovor,  a proračun je već prije 
bio u proceduri, bio je kroz javno savjetovanje tako da je sada prilika i način 
da se kroz amandman na samom Gradskom vijeću mogu korekcije uraditi. 
 
Edo Rajh: S obzirom da predlagatelj prihvaća amandman, on postaje sastavni 
dio prijedloga financijskog plana dječjeg vrtića pa otvaram daljnju raspravu po 
toj točki.  
 
Milena Golubić: Prvo bih pohvalila ovu stvar koja se desila da je Grad Ivanec 
kao osnivač Dječjeg vrtića „Ivančice“ Ivanec prihvatio to kapitalno ulaganje. Ja 
sam član Upravnog vijeća Dječjeg vrtića pa sam u detalje upoznata s 
kompletnom ovom situacijom. Sigurno da sam na to ukazivala na samim 
sjednicama upravnog vijeća gdje sam rekla da su izričito kapitalna ulaganja 
na ustanove kojima je Grad vlasnik u nadležnosti Grada Ivanca. I evo došlo je 
na moje. To je jedno. Druga stvar, vi znate da je ovaj financijski plan Dječjeg 
vrtića „Ivančice“ Ivanec zaista nategnut, pogotovo i ako bi se sada zaduživali 
kreditno na osnovi onog prvotnog plana koji ste svi vi dobili u materijalima za 
današnju sjednicu, vrtić bi jedva preživljavao. Doslovce bi jedva preživljavao. 
Zato je ovo lijepo što ide vrtić u tu energetsku obnovu jer je naša kotlovnica 
zaista stara, već je bila jedanput renovirana i zaista je treba sada još ljepše i 
modernije opremiti. Ali druga stvar, mene tu zabrinjava i ovom prilikom htjela 
bih zamoliti, uputiti apel i Gradu Ivancu kao osnivaču dječjeg vrtića, ali i svima 
nama ovdje, naime, radi se o zapošljavanju stručnih djelatnika u Dječji vrtić 
„Ivančice“ Ivanec. Radim u vrtiću 30 godina. U dječjem vrtiću nema nijednog 
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stručnog suradnika, od logopeda, psihologa, defektologa, medicinske sestre. 
Mi smo vrtić koji ima 400 i nešto djece u redovnim programima i plus 
programima predškole, igraonice itd. I zaista prema ovim pokazateljima koje 
vidite u ovom financijskom planu i godišnjem programu, vidite da se zaista 
radi, da imamo obuhvat djece preko 50%, da imamo mi odgajatelji problema 
sa komunikacijom i sa roditeljima i sa djecom, da postoje djeca, svakim 
danom se susrećemo s novim problemima djece s posebnim potrebama, gdje 
je zaista odgajatelju potrebna stručna pomoć, ne edukacija, da mi znamo u 
određenom trenutku reagirati na način koji bi trebali, nego nama treba stručna 
pomoć.  Prema tome, apeliram da u budućnosti se negdje nađu sredstva da 
dječji vrtić dobije barem pedagoga, psihologa, a na što prema broju djece 
imamo pravo i prema, pedagoškim normativima i standardima. Ja znam da su 
to dodatna sredstva koja bi znatno opteretila proračun, ali to je nešto što 
zaista odgojno – obrazovna ustanova kao vrtić treba. Ako to ima škola, i 
osnovna i srednja, a vrtić je u sustavu odgoja i obrazovanja, mislim da je to 
prije potrebno.  
 
Marina Držaić: Referirala bih se samo na prvi dio izlaganja gospođe Golubić 
koji se odnosio na prijavu projekta energetske obnove dječjeg vrtića. Do mene 
je došla konstatacija da se tvrdilo da to mora biti Grad.  Nažalost, moram reći 
da to nije istina, da su propozicije natječaja Ministarstva graditeljstva bile 
jasne da su prihvatljivi prijavitelji bile između ostaloga i ustanove, vrtići, škole, 
i da je Grad Ivanec od 11 odabranih projekata jedini Grad koji je prijavio svoj 
vrtić. To su sve radile ustanove same. Zašto smo krenuli tim putem? Krenuli 
smo iz jednostavnog razloga jer je to natječaj iz kojeg se financira djelomično 
europskim sredstvima iz Fonda za regionalni razvoj i radilo se o vrlo 
kompliciranom natječaju, o vrlo kompleksnoj dokumentaciji. U to vrijeme 
prijave smatrali smo da vrtić nema kapaciteta administrativnih za prijaviti 
jedan takav projekt i Grad Ivanec je prihvatio tu ulogu da u ime vrtića kao 
osnivač uz suglasnost vrtića prijavi energetsku obnovu objekta koji je u 
vlasništvu dječjeg vrtića, a ne Grada u gruntovnim knjigama. U vrijeme kada 
se projekt prijavljivao iz Ministarstva nama nisu točno znali reći da li ćemo mi 
kada projekt bude odobren, a prema pravilima, europskim pravilima jer se 
primjenjuju smjernice Europske komisije, moći ta sredstva prenijeti na treću 
osobu, što i stoji u osnovnim odredbama ugovora. Osnovne odredbe ugovora 
su na 25 strana, posebne odredbe ugovora su na još nekoliko stranica, to su 
dokumenti koji su opsežni i teški za isčitavanje. Nama je nakon što je projekt 
odobren, nismo dobili odgovor da li možemo prenijeti na treću stranu ugovor ili 
ne možemo, na kraju se ispostavio da je posredničko tijelo  koje je osnovano 
kod Ministarstva graditeljstva zauzelo stav da nema prenošenja ugovora na 
treću osobu i ugovor je tako koncipiran. Slijedom toga, ugovor je potpisan 
jučer. Mi smo ga dobili na uvid prošli tjedan i rečeno nam je da nažalost nema 
prijenosa na treću osobu.  Dakle ne stoji konstatacija da to ne može jer smo 
mi bili od 11 projekata, mi i Grad Slatina. Ostalo su sve vrtići i škole tako da ta 
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konstatacija ne stoji. Što se tiče zaduživanja, ustanova se normalno može 
zadužiti uz određene uvjete. To nisu točne konstatacije, samo toliko radi 
pojašnjenja. 
 
Više se nitko nije javio za raspravu pa predsjednik zaključuje raspravu.  
 
Predsjednik Vijeća daje Financijski plan Dječjeg vrtića „Ivančice“ Ivanec za 
2016. godinu i projekciju za razdoblje 2017.-2018. godine, s ugrađenim 
amandmanima, na glasanje. 
 
Nakon provedenog glasanja predsjednik Vijeća konstatira da je svih 16 
nazočnih vijećnika glasalo „za“, te je jednoglasno donijet 
 

Z A K LJ U Č A K 
 

Prihvaća se Financijski plan Dječjeg vrtića „Ivančice“ Ivanec za 2016. 
godinu i projekcija za razdoblje 2017.- 2018. godine. 
 

 
TOČKA 11. 

Godišnji plan i program rada Dječjeg vrtića „Ivančice“ Ivanec  
za pedagošku 2015./2016. godinu 

 
 

Otvorena je rasprava. 
 
Nitko se nije javio za raspravu. 
 
Nakon provedenog glasanja predsjednik Vijeća konstatira da je svih 16  
nazočnih vijećnika  glasalo „za“, te je jednoglasno glasova donijet 
 

Z A K LJ U Č A K 
 

Prihvaća se Godišnji plan i programa rada  Dječjeg vrtića „Ivančice“ 
Ivanec za pedagošku 2015./2016. godinu. 
 
 

TOČKA 12. 
Odluka o mjerilima za sufinanciranje smještaja djece s područja  

Grada Ivanca u dječje vrtiće za 2016. godinu 
 

Otvorena je rasprava. 
 
Tibor Surjak:  Ne bih ja ništa oko toga puno pričao, sve je već rečeno, samo 
predlažem da se još jedanput dobro razmisli da sva djeca imaju iste uvjete, u 
onom, da li je to apsolutni iznos, da li je to postotak, da li je to bilo što, ali da 
svi imaju isto. 
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Marina Držaić: Kad smo raspravljali o prijedlogu te odluke naš stav je bio da 
ćemo za početak nakon što je osnovan ovaj privatni vrtić ostaviti ovakvu 
regulativu. Ustvari da vidimo, mi sad i ne znamo što će se desiti, koliko će 
djece iz ovih vanjskih vrtića, van područja našega grada se vratiti u Ivanec ili 
neće. Pretpostavka je da su roditelji naviknuti na određene vrtiće, da su se 
djeca socijalizirala. Pričekajmo par mjeseci da vidimo na koji način će to 
funkcionirati, u svakom slučaju i ovih 50% nije diskriminirajuće, to tvrdim, ali u 
svako vrijeme mi pratimo razvoj situacije, imamo financijske pokazatelje. Ako 
primijetimo da se nešto dešava i sami ćemo predlagati izmjene odluka.  
 
Milorad Batinić: Nastavno na ovo, vjerujem da je kolega Surjak pročitao 
upravo ovu prethodnu točku materijala. Mislim da o tome stvarno ne treba 
raspravljati. Plan i program rada dječjeg vrtića. Vjerujem da ste ga pomno 
pročitali. Mi ne dobivamo od vanjskih vrtića gdje idu djeca Ivančana, od 
privatnih vrtića nešto takvo. Ovo je ako stvarno pročitate, to nije mrtvo slovo 
na papiru, to se faktički i radi. Kucate na otvorena vrata, što se tiče vašeg 
razmišljanja, međutim, ja ću vas pokušati odgovoriti u ovom dijelu i 
protupitanjem.  A što je sa svom ostalom djecom na području Grada Ivanca 
koji ne pohađaju vrtiće?  
 
Tibor Surjak: Prvo ćemo ovo odraditi, prvo ćemo ovu stepenicu preskočiti, a 
onda idemo još jedan korak naprijed. 
 
Milorad Batinić: Zašto na takav način razgovaramo? Ovo jest cilj i smisao da 
se iznađe najbolje rješenje jer svima je zajednički interes potpuno isti. 
Možemo otvoriti niz pitanja što i kako i zašto. Da li se u svim ostalim vrtićima 
radi na ovakav način, što je za svaku pohvalu? Vjerujte mi da su rijetki. Mi 
nemamo mogućnosti niti pravo od niti jednog vrtića privatnog kojeg 
sufinanciramo pohađanje naše djece u njih da tražimo ovo. Niti kroz 
zastupljenost više jedinica lokalne samouprave, konkretno neki vrtić u 
Varaždinu ili gdje da se nađe, imaš neki reprezentativan broj djece s ovog 
područja, da se  imenuje neko od vijećnika ili ljudi u upravno vijeće da se vidi 
što se radi. Što plaćamo to, što sufinanciramo? Ovdje se vidi razvidno. 
Vjerujem i da ravnateljica, a i vijećnica Golubić najbolje znaju programe, kako 
funkcioniraju, uostalom da li se na takav način negdje radi. Ovo je više nego 
za svaku pohvalu. I to vrlo dobro znate kao vijećnici što to plaćamo. To je 
ulaganje. Da li je to svagdje drugdje? To nisam siguran, ali dajte uputite neki 
prijedlog u raspravu. Uputite prijedlog u raspravu, konzistentan, koncipiran na 
način da se vidi koji su benefiti. 
 
Milena Golubić: Samo jedno pitanje obzirom da odlučujemo o odluci mjera 
sufinanciranja. Ovo je 6% povećanje u odnosu na ovu godinu koje je 
napravljeno prema onom financijskom planu gdje su uključena sredstva za 
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ovaj amandman. Da li to mijenja što, da li se ide s tim povećanjem od 6% ili 
ćemo se vratiti na prijedlog participacije kao u ovoj godini? 
 
Milorad Batinić: Povećanje ostaje, upravo na tragu razmišljanja da pokušamo 
izjednačiti financiranje privatnih i javnih vrtića, ali opet uvažavajući 
programske smjernice i programe, ipak je veće sufinanciranje u ovome dijelu. 
Znači, to je na tragu razmišljanja kolege Surjaka i nas kroz rasprave u ovome 
dijelu. Isto tako, moramo biti svjesni i sami ste svjedoci toga da vrtić košta. O 
tome se razgovaralo i razmišljalo dugi niz godina, napravili smo određene 
analize drugih sredina iste snage proračunske. Naravno da imate ekonomske 
cijene nekih vrtića 1.800,00 -2.000,00 kuna, ali pitanje je što to košta u tom 
vrtiću toliko. I vjerujem da naša ekonomska cijena vrtića bi trebala biti veća. 
To sam definitivno siguran, uvjeren samo ako se iščitava ono što se radi i 
kako se radi i sve ovo što ste naveli predložite, vi ste članica upravnog vijeća, 
predložite povećanje ekonomske cijene, uz određena obrazloženja. Velim, ali 
ovo je nužnost, nažalost, to je više bih rekao određena vrsta usklađivanja s 
obzirom na direktne troškove, izdvajanja iz proračuna i same troškove koje 
vrtić ima. 
 
Tibor Surjak: Samo bih htio ispraviti gospodina gradonačelnika. Ja ne idem za 
to da poskupi vrtić, nego da pojeftini. Bilo bi dobro da je 6% jeftinije, a ne 
skuplje. To je na mom tragu. 
 
Milorad Batinić: Slažem se, uvijek sam za to da što može da se pojeftini, 
međutim, nažalost, cijena vrtića ne ovisi o cijeni nafte na svjetskom tržištu, 
dakle koji su trendovi i kako idu, ali isto tako, ako predlažemo nešto, da li se 
radi o povećanju ili smanjenju, moramo vrlo dobro i kvalitetno obrazložiti i 
elaborirati zašto se nešto predlaže. Mislim da nemate argumente za ovo 
razmišljanje, nemam ni ja nažalost, nego upravo suprotno, imam argumente 
za povećanje cijene. 
 
Ljubica Friščić: Ja sam jedna baka čija unučica ide u vrtić, i ona je zadovoljna 
i mi smo zadovoljni. Samo me interesira da li sam dobro shvatila da za drugo 
dijete nije ništa manja cijena, ista je ko i za prvo? 
 
Suzana Divjak: Ista je. 
 
Marina Držaić: Ako je dvoje djece u vrtiću, prvo dijete polaznik plaća 
mjesečno, po kategorijama. 
 
Ljubica Friščić: Gdje to piše? 
 
Marina Držaić: U odluci, a drugo dijete 50%, piše, u odluci na prvoj stranici u 
članku broj 3.   Piše, 3. dijete polaznik vrtića ima besplatno. 
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Više se nitko nije javio za raspravu pa predsjednik zaključuje raspravu.  
 
Predsjednik Vijeća daje točku 12. na glasanje. 
 
Nakon provedenog glasanja predsjednik Vijeća konstatira da je od 16 
nazočnih vijećnika 11 vijećnika  glasalo „za“, 4 vijećnika „protiv“, a 1 vijećnik je 
„suzdržan“, te je s 11 glasova donijeta 
 

O D L U K A 
o mjerilima za sufinanciranje smještaja djece  

s područja Grada Ivanca u dječje vrtiće za 2016. godinu 
 
 

Članak 1. 
 

Ovom Odlukom utvrđuju se mjerila za sudjelovanje roditelja - korisnika usluga u 
sufinanciranju programa Dječjeg vrtića "Ivančice" Ivanec , kojemu je osnivač Grad 
Ivanec, (u daljnjem tekstu: Vrtić),  kao i uvjeti za sufinanciranje smještaja djece s 
područja Grada Ivanca, u dječje vrtiće kojima je osnivač druga pravna ili fizička 
osoba. 
 

Članak 2. 
 

Ekonomska cijena Vrtića u 2016. godini iznosi 1.422,00 kune za 10-satni cjelodnevni 
program. 
 

Članak 3. 
 

Sudjelovanje roditelja, neposrednih korisnika usluga Vrtića u ekonomskoj cijenu 
cjelodnevnog 10- satnog programa utvrđuje se prema njihovim materijalnim  mogućnostima, 
na način da participacija za jedno dijete iznosi: 
 
MJESEČNA UPLATA RODITELJA ZA:  
10-satni program 
 

1. Roditelji sa troje i više malodobne djece; 
prvo dijete polaznik plaća mjesečno                                               505,00 
kn 
drugo dijete polaznik plaća 50% manje 
treće i slijedeće dijete polaznik - besplatno 

 
2. Ako prihod po članu domaćinstva iznosi do 1.650,00 kuna mjesečno 

u prethodnom tromjesečju                                                 505,00 kn 
 

3. Ako prihod po članu domaćinstva iznosi od 1.651,00-2.060,00 kuna  
mjesečno u prethodnom tromjesečju                                                       595,00 kn             
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4. Roditelji koji prihod ostvaruju radom u inozemstvu, kao i oni čiji 
prihod po članu domaćinstva iznosi od 2.061,00 kuna i više  mjesečno u 
prethodnom tromjesečju                                                                          675,00 kn                                                                                      
 

5.  Za polazak djeteta svaki drugi 
tjedan roditelj plaća mjesečno  
 

                                                400,00 kn 

 

Članak 4. 
 

Pravo na olakšicu od utvrđene cijene imaju roditelji:  
 

- za dijete sa smetnjama u razvoju 30%,  
- za dijete roditelja invalida domovinskog rata 20%. 

 
Članak 5. 

 
U prihode porodičnog domaćinstva ubrajaju se:  
 

- prihodi od plaća,  
- prihodi od obrta i poduzetništva,  
- osobne i porodične mirovine,  
- prihodi od poljoprivredne djelatnosti, ako je to jedini prihod,  
- prihodi od naknada koje korisnik ostvaruje umjesto plaće,  
- prihodi iz drugih izvora. 

 
Potvrde o ukupnim prihodima članova porodičnog domaćinstva za tromjesečno razdoblje 
koje prethodi početku primjene nove cijene, dostavljaju se Vrtiću na njegov zahtjev. 
 

 
    

Roditelji korisnici, koji dijete uključuju u vrtić tijekom godine dostavljaju potvrde o ukupnim 
prihodima porodičnog domaćinstva, za zadnja tri mjeseca koja prethode uključivanju djeteta 
 u vrtić i potvrdu o prebivalištu. 
 
Obrtnici dostavljaju prihode o visini dohotka za prethodnu godinu. 
 

 
 

  
      

Nezaposleni roditelji korisnici usluga vrtića, koji se zaposle tijekom godine, dužni su odmah    
dostaviti podatke o primanjima. 

     
      

          
Roditelji koji u toku godine ostanu bez posla dužni su dostaviti vrtiću potvrdu Zavoda  
za zapošljavanje. 
Neposrednim korisnicima, koji ne dostave potvrde o ukupnim prihodima u određenom 
roku,obračunava se najviši iznos participacije.  

               
               Kao dokaz o podacima primanja korisnika usluga vrtića, Uprava Vrtića može tražiti poreznu 
karticu na godišnjoj razini za sve članove domaćinstva, te temeljem istih podataka izdati posebno 
rješenje o plaćanju. 

               Ukoliko korisnik-roditelj odbije predočiti poreznu karticu, isti plaća naknadu u visini 70% 
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ekonomske cijene cjelodnevnog 10-satnog programa. 
    

      
 

        
      

         
      

    
Članak 6.  

    
      

         
      

Roditelji se oslobađaju od troškova prehrane ako dijete ne pohađa vrtić zbog bolesti, oporavka 
nakon bolesti i drugih opravdanih razloga u trajanju više od šest uzastopnih radnih dana, sve dok 
te okolnosti traju i ako je odsutnost djeteta prijavljena na vrijeme, te za vrijeme korištenja 
godišnjeg odmora roditelja. 

        
      

Za teško bolesno dijete ako bolest traje duže od 30 dana, uz predočenje ispričnice 
 

    
i ostale liječničke dokumentacije, roditelj se oslobađa plaćanja ukupne opskrbnine. 
 

 
    

Za dane boravka djeteta u bolnici roditelj se oslobađa plaćanja opskrbnine u ukupnom iznosu uz 
predočenje ispričnice. 
              
         

      

    
   Članak 7. 

    
      

         
      

Cijene opskrbnine iz članka 3. ove Odluke izračunate su za petodnevni radni tjedan. 
 

 
    

 
Članak 8. 

 
Za djecu s prebivalištem na području Grada Ivanca, koji su korisnici redovitog programa u 
dječjim vrtićima čiji osnivač nije Grad Ivanec može se odobriti sufinanciranje,  u visini i 
sukladno mjerilima iz članka 3. ove Odluke, ali maksimalno do 50% cijene redovitog 
programa tog dječjeg vrtića. 
 
Sufinanciranje iz stavka 1.ovog članka, odobrava nadležni upravni odjel na obrazloženi i 
dokumentirani, zahtjev roditelja/ staratelja, posebnim zaključkom. 
 

 

    

    

Članka 9. 
 

    
      

Razliku do pune ekonomske cijene programa Vrtića, plaća roditelj odnosno općina ili grad u  
kojoj je prebivalište korisnika usluga. 
 

 
 

          

    
Članak 10. 

          

               Sredstva koja roditelji-korisnici usluga uplaćuju sukladno člankom 3. Odluke, uplaćuju se 
neposredno na žiro račun Dječjeg vrtića "Ivančice" Ivanec. 

   
      

                                                                             Članak 11. 
 
Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenom vjesniku 
Varaždinske županije. 
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U 18,40 sati predsjednik Vijeća određuje pauzu. 
 
U 18,47 sati Vijeće nastavlja s radom. 
 
Predsjednik konstatira da je sjednici i nadalje nazočno 16 vijećnika. 
 
 

TOČKA 13. 
Financijski plan i program rada Gradske knjižnice i čitaonice „Gustav 

Krklec“ Ivanec za 2016. godinu i projekcija financijskog plana za 
razdoblje 2017. – 2018. godine 

 

Otvorena je rasprava. 
 
Nitko se nije javio za raspravu. 
 
Nakon provedenog glasanja predsjednik Vijeća konstatira da je od 16  
nazočnih vijećnika  11 vijećnika glasalo „za“, a 5 vijećnika je „suzdržano“ te je 
s 11 glasova donijet 
 

Z A K LJ U Č A K 
 

Prihvaća se Financijski plan i program rada Gradske knjižnice i 
čitaonice „Gustav Krklec“ Ivanec za 2016. godinu i projekcija za razdoblje 
2017. – 2018. godine. 
 
 

TOČKA 14. 
Financijski plan i Program rada Pučkog otvorenog učilišta „Đuro 

Arnold“ Ivanec za 2016. godinu 
 

Otvorena je rasprava. 
 
Nitko se nije javio za raspravu. 
 
Nakon provedenog glasanja predsjednik Vijeća konstatira da je od 16  
nazočnih vijećnika  11 vijećnika glasalo „za“, a 5 vijećnika je „suzdržano“ te je 
s 11 glasova donijet 
 

Z A K LJ U Č A K 
 

Prihvaća se Financijski plan i Program rada Pučkog otvoreno učilišta 
„Đuro Arnold“ Ivanec za 2016. godinu. 
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TOČKA 15. 
Program javnih potreba u kulturi Grada Ivanca za 2016. godinu 

 

Otvorena je rasprava. 
 
Nitko se nije javio za raspravu. 
 
Nakon provedenog glasanja predsjednik Vijeća konstatira da je od 16  
nazočnih vijećnika  11 vijećnika glasalo „za“, a 5 vijećnika je „suzdržano“ te je 
s 11 glasova donijet 

P R O G R A M  
javnih potreba u kulturi 

Grada Ivanca za 2016. godinu 
 

I. 
 

Javne potrebe u kulturi Grada Ivanca za 2016. obuhvaćaju programe, kulturne 
djelatnosti, akcije i manifestacije u kulturi koje su od interesa za Grad Ivanec. 
 
 Programom javnih potreba u kulturi za 2016. godinu obuhvaća se: 

− djelatnost i poslovi ustanova kulture, udruženja i drugih organizacija u 
kulturi, kao i pomaganje i poticanje umjetničkog i kulturnog 
stvaralaštva, 

− akcije i manifestacije u kulturi što pridonose razvitku i promicanju 
kulturnog života  

− investicije i investicijsko održavanje, adaptacije i prijeko potrebni 
zahvati na objektima kulture  
 

Na navedenim će se osnovama u 2016. godini poticati, odnosno promicati 
kulturna i umjetnička djelatnost radi stvaranja jedinstvene kulturne politike 
grada Ivanca.  
Kulturna politika zasniva se na programima ustanova kulture u vlasništvu 
Grada, ali i onih koje to nisu, te na djelatnostima udruga građana i radu 
individualnih stvaratelja u kulturi. 
 Ovaj program javnih potreba izrađen je sukladno Zakonu o financiranju javnih 
potreba u kulturi i materijalnim mogućnostima Proračuna Grada Ivanca za 
2016. godinu. Ukupno planirana sredstva iznose 2.355.080,00 kn. 

II. 
 

Ovim programom određuju se manifestacije od značaja za Grad Ivanec: 
-  Dani grada Ivanca  

- Viteški turnir u Ivancu 

-  Draga domača rieč  

- Međunarodna smotra dječjeg folklora u Ivancu  

- Margetje u Margečanu  

- Dani glume u Stažnjevcu 
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- Trebitva kuruze  

- Seoske igre u Salinovcu  

- Stažnjevečki susreti  

- Ivonjski fašink  

- Dani bedijenske lončarije  

-  Ivanečki rudarski dani  

- Festival duhovne glazbe u Ivancu  

- Nikolinje  

 
III. 

 
Ovim Programom donosi se plan izvršavanja i raspored sredstava proračuna 
Grada Ivanca za 2016.g. u dijelu javnih potreba u kulturi koji se odnosi na 
financiranje djelatnosti iz točke I. ovog programa. 

 
U Proračunu Grada Ivanca za 2016.g.  u razdjelu  - Programska djelatnost:  
Javne potrebe u kulturi, izvršavat će se i raspoređivati tijekom 2016. godine 
prema slijedećem: 
 

  
 

SREDSTVA 
     ( kn) 

1. DJELATNOST USTANOVA U KULTURI                                       
   Gradska knjižnica i čitaonica „Gustav Krklec“ Ivanec         

584.080,00 
 Tekuće i kapitalne donacije - Pučko otvoreno učilište  „Đuro Arnold“ 

Ivanec   
- djelatnost učilišta-tekuća donacija 
- rekonstrukcija kino dvorane-kapitalna donacija 

         
         
          
70.000,00 
        
165.000,00 

2. POSEBNI PROGRAMI USTANOVA U KULTURI                                                                    
   

          
20.000,00 

 Literarni natječaj „Draga domača rieč“ 
Tečaj tradicijskog ločarstva 

          
10.000,00 
          
10.000,00 

3. KULTURNO-UMJETNIČKI AMATERIZAM                                             
   

        
186.000,00 

4. KNJIŽEVNE I KULTURNE MANIFESTACIJE                                                   
370.000,00 

 Obilježavanje blagdana i održavanje kulturno zabavnih 
manifestacija 

- Obilježavanje Dana Grada 
- Obilježavanje blagdana i održavanje kulturno zabavnih 

manifestacija 

   
        
300.000,00 
          
70.000,00   

5. MUZEJ PLANINARSTVA IVANEC         
960.000,00 
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 Izvori financiranja 
- Grad Ivanec 
- Državni proračun 

 
        
460.000,00 
        
500.000,00 
 

 UKUPNO       
2.355.080,00 

  
IV. 

 
Proračunska sredstva za djelatnost ustanova u kulturi  iz točke III.  1. ovog 
Programa – tekuće i kapitalne donacije, u iznosima utvrđenim ovim 
Programom doznačivati će se ustanovama u kulturi mjesečno. 
 

V. 
 

Sredstva određene ovim programom za investicijske potpore iz točke III. 2.  
isplatiti će se ustanovi temeljem dokaza o izvršenom programu, odnosno 
zaključenom ugovoru o sufinanciranju programa. 
 

VI. 
 

Sredstva namijenjena za kulturno umjetnički amaterizam iz točke III.3. 
isplaćivati će sukladno Pravilniku o financiraju javnih potreba Grada Ivanca ( 
Službeni vjesnik Varaždinske županije br. 44/15). 
 

VII. 
 

Sredstva za programe iz točke III. točka 4. za književne i kulturne 
manifestacije, isplaćivati će se temeljem zaključka nadležnog tijela, odnosno 
plaćanjem pojedinačnih računa za potrebe organiziranja pojedinih 
manifestacija, odnosno sukladno odlukama nadležnih tijela Grada. 
 

VIII. 
 

Sredstva iz programa osigurana u točki III.5. namijenjena za kapitalne 
projekte Grada Ivanca plaćati će se sukladno zaključenim ugovorima za 
izvođenje radova, nabavu roba ili usluga u skladu sa posebnim propisima 
odnosno ugovorima u sufinanciranju programa/projekta, te plaćanjem računa 
za realizaciju pojedinog programa. 
 

IX. 
 

Ovaj Program objavit će se u Službenom vjesniku Varaždinske županije, a 
primjenjuje se od 01.01.2016. godine. 
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TOČKA 16. 
Program javnih potreba u sportu Grada Ivanca za 2016. godinu 

 
Otvorena je rasprava. 
 
Josip Šimunek – predsjednik Zajednice sportskih udruga Grada Ivanca: Htio 
bih samo naglasiti da se to dobro vidi da su vaše udruge planirale gotovo 
milijun kuna veće, imaju planske dokumente na milijun kuna više i problem je 
da mi ta sredstva koja su mimo gradskih sredstava za sport sve teže 
namirujemo. Samo bih spomenuo da su zadnje 3 godine naše najveće udruge 
iskazivale minuse i to zbog transportnih troškova koje nisu mogle podmiriti i 
zato me još malo više brine ova projekcija za sljedeće razdoblje kada se 
planiraju ista sredstva. Nama se broj udruga popeo na 24. Sve je više udruga, 
sredstva ostaju ista i sve je teže u tim vremenima održati kvalitetu sporta koja 
je bila tako da se ne iznenadimo od tih pomanjkanja sredstava malo kvaliteta 
pada. 
 
Više se nitko se nije javio za raspravu. 
 
Predsjednik Vijeća daje na glasanje točku 16. dnevnog reda. 
 
Nakon provedenog glasanja predsjednik Vijeća konstatira da je od 16  
nazočnih vijećnika  11 vijećnika glasalo „za“, a 5 vijećnika je „suzdržano“ te je 
s 11 glasova donijet 

PROGRAM 
javnih potreba u sportu Grada Ivanca za 2016. godinu 

 
I. 
 

UVOD 
 
Grad Ivanec financijskim sredstvima iz Proračuna sufinancira sportsku djelatnost. Programom 
javnih potreba u sportu Grad Ivanec iskazuje svoje opredjeljenje u ovoj djelatnosti, što je 
sukladno članku 76. stavak 1. Zakona o sportu. 
Sportska djelatnost temelji se na dobrovoljnosti, sklonosti i sposobnosti, gospodarskim 
postignućima, etičkim i moralnim načelima, znanstvenim i stručnim spoznajama te načelima 
olimpijskog pokreta i pravilima sporta. Sport pridonosi zdravom životu građana, odgoju i 
obrazovanju i gospodarskom promicanju društva, te je činitelj humanih odnosa među ljudima, 
što su uz promidžbu kroz sportske aktivnosti osnovni motivi za svaku modrenu sredinu. 
Zajednica sportskih udruga, sukladno članku 48. Zakona o sportu, predlagač je programa 
javnih potreba u sportu, koji se upućuje Gradskom vijeću na usvajanje. 
Djelatnost Zajednica sportskih udruga definirana je Zakonom o sportu, a odnosi se na: 

- usklađivanje aktivnosti svojih članova, 
- poticanje i promicanje sporta u skladu s Nacionalnim programom sporta, osobito 

djece,     mladeži, studenata i osoba s invaliditetom, 
- objedinjavanje i usklađivanje programa sporta, te predlaganje programa javnih 

potreba u sportu i sudjelovanje u njegovu ostvarivanju, 
- skrbi o kategoriziranim sportašima, 
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- promicanje stručnog rada u sportu i 
- sudjelovanje u skrbi o javnim sportskim građevinama. 

II. 
 

PROGRAMSKI CILJEVI 
Programski ciljevi proizlaze iz trajnih opredjeljenja za razvoj sporta, pri čemu je sport 
sastavnicom razvoja moderne sredine. Ciljevi programa javnih potreba u sportu Grada Ivanca 
koji će se financirati iz Proračuna Grada Ivanca u 2016. godini a iz kojih proizlaze i 
programska područja, su sljedeći: 

1. Poticanje i promicanje sporta 
2. Provođenje sportskih aktivnosti djece, mladeži i studenata 
3. Djelovanje sportskih klubova i udruga te zajednice sportskih udruga 
4. Sportska priprema (trening) , organizacija i provedba sustava natjecanja domaćih i 

međunarodnih, te opća i posebna zdravstvena zaštita, 
5. Vođenje kadrovske politike, angažiranjem i eventualnim zapošljavanjem osoba za 

obavljanje stručnih  poslova u sportu, 
6. sportsko – rekreacijske aktivnosti građana, kao i druge sportske aktivnosti koje su u 

funkciji očuvanja zdravlja, te poboljšanju psihofizičke sposobnosti građana, 
7. Planiranje , izgradnja i održavanje , te korištenje sportskih terena i objekata u 

vlasništvu Grada, s ciljem postizanja optimalnih uvjeta za sve sportske discipline iz 
aktivnosti udruga i klubova, na području grada Ivanca, 

8. Sportski programi i sportske manifestacije  od značaja za Grad Ivanec, 
 
O provedbi programa javnih potreba i utrošku sredstava Zajednica sportskih udruga 

Grada Ivanca izvješćivat će tijela gradske uprave u rokovima propisanim Zakonom o 
proračunu. 

 
III. 

 Slijedom nabrojenih javnih potreba u sportu, javne potrebe u sportu za koje se 
sredstva osiguravaju iz proračuna Grada Ivanca su programi, odnosno aktivnosti, 
poslovi i djelatnosti od značaja za grad; 
 
Programsko područje Planirani iznos za 2016.g. – u kunama 

1. Djelatnost Zajednice sportskih udruga 650.000,00 

2. Sportske manifestacije od značaja za Grad    
    Ivanec 

  33.500,00 

3. Održavanje sportskih terena   50.000,00 

4. Najam dvorana 190.000,00 
5. Izrada Strategije razvoja sporta grada Ivanca 10.000.00 
6. Školski sportski klubovi 10.000,00 
7. Kapitalne investicije / sportska igrališta i zone 
    sporta i rekreacije/ 

125.000.00 

UKUPNO:  1.068.500,00 
 
 

IV. 
RASPODJELA SREDSTAVA 
  

1. ORGANIZIRANI NATJECATELJSKI SPORT ( ZAJEDNICA SPORTSKIH 
UDRUGA) 
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Za organizirani i natjecateljski sport u proračunu Grada Ivanca osiguravaju se sredstva u 
iznosu od 650.000,00 kuna. 
Uvažavajući javne interese sportu grada Ivanca, položaj i značaj sportskih klubova i udruga u 
promociji Grada, a posebno cijeneći kvalitetu rada s mlađim uzrastom, a sve u cilju 
ostvarivanja Programa javnih potreba u provođenju poticanja i promocije sporta, te sportska 
priprema, organizacija i provedba sustava natjecanja domaćih i međunarodnih, a nadasve 
opća i posebna zaštita sportaša, svi sportski klubovi i udruge organiziranog natjecateljskog 
sporta a koje djeluju na području grada Ivanca svrstane su u dvije skupine i to: 
 
A). Natjecateljska skupina: 
1. Rukometni klub "IVANČICA IVANEC" Ivanec 

2. Srednjoškolski ženski rukometni klub Ivanec 

3. Košarkaški klub "IVANČICA" Ivanec 

4. Nogometni klub "IVANČICA" Ivanec 

5. Nogometni klub "MLADOST" Margečan 

6. Kuglački klub "IVANČICA" Ivanec 

7. Klub padobranskog jedrenja "LET" Ivanec 

8. Sportski streljački klub "JEDINSTVO" Ivanec 

9. Sportsko ribolovno društvo Ivanec 

10. Karate klub Ivanec 

11. Teniski klub „ELKOM“ Ivanec 

12.    Taekwon-do klub "HWARANG" Ivanec 

13. Malonogometni klub „Jerovec“ Jerovec 

 

Pobrojena skupina sportskih klubova i udruga organiziranog natjecateljskog sporta, izuzev 
spomenutih razloga u uvodu, utvrđen je između ostalog i Kriterij uvažavanja rezultata 
dosadašnjeg rada i djelovanja, popularnost pojedinog sporta, razina natjecanja pojedinog 
sportskog kluba ili udruge, prvenstveno vodeći računa o onima koji moraju imati ekipe za 
natjecanje, odnosno pogone u više dobnih uzrasta ili kategorija, a sve to poradi ispunjavanja 
propisanih uvjeta (propozicija) za sudjelovanje u natjecanju određenog stupnja ili ranga. 

 
B). Rekreacijska skupina: 
Rekreacijsku skupinu koju čine sportski klubovi i udruge na području grada Ivanca koji svoju 
sportsku aktivnost realiziraju kroz organizirana društva za sportsku rekreaciju i sportske 
klubove, koji nisu uključeni u natjecateljski pogon i sustav natjecanja svojih matičnih Saveza 
a to su: 

1. Hrvatsko planinarsko društvo "IVANČICA" Ivanec 

2. Društvo za sportsku rekreaciju "IVANEC" Ivanec 

3. Društvo za sportsku rekreaciju "SALINOVEC" Salinovec 

4. Udruga za kulturu i sport "BEDENEC" Bedenec 
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5. Trkački klub „IVANČICA“ Ivanec 

6. Društvo za sportsku rekreaciju „Lančić-Knapić“ Ivanec 

Pobrojena skupina sportskih društva, klubova i udruga rekreacijskog sporta od naprijed 
spomenutih razloga umnogome se razlikuje od natjecateljske skupine, pa se i financiranje vrši 
na sasvim drugi način, a isti je naveden u Kriterijima za 2016. godinu.  
 
Poticanje sportske rekreacije predstavlja osobito pozitivni sastojak urbanog života. Program je 
usmjeren na rad s predškolskom djecom te s odraslima, posebice osobama treće životne dobi, 
a provoditi bi se trebala  kroz redovne oblike vježbanja, manifestacija, poduke, sportske igre i 
natjecanja, te zajedničke gradske programe. 
 
C. Novo primljene sportske udruge u članstvo Zajednice bez participiranja u financijskoj 
raspodjeli: 
1. Shito ryu karate klub Ivanec 
2. Planinarski klub Ivanec 
3. Udruga za mali nogomet Ivanec 
4. Paintball klub „VITEZOVI“ Ivanec 
 
 
 2. SPORTSKI PROGRAMI I MANIFESTACIJE  OD ZNAČAJA ZA GRAD  
Za sportske manifestacije i programe od značaja za Grad Ivanec osiguravaju se sredstva  u 
iznosu od 33.500,00 kuna. 
 

 3. SPORTSKI OBJEKTI  
 
Za ostvarivanje ciljeva Programa potrebno je osigurati i prostor za sportske aktivnosti, kroz 
najam prostora, te stvaranje preduvjeta za ostvarivanje programa prema prostorno planskoj 
dokumentaciji Grada Ivanca, za;  
Za održavanje sportskih terena isključivo u vlasništvu grada osiguravaju se sredstva:  

- NK Ivanec – 33.000,00 kuna 

- NK Margečan – 17.000,00 kuna 

 
 4. NAJAM SPORTSKIH DVORANA 

- za najam sportskih objekata na području Grada Ivanca - sportske dvorana/ za 
potrebe održavanja treninga i natjecanja za sportske klubove i udruge s područja 
grada Ivanca- 190.000,00 hrvatskih kuna. 

 

5.  IZRADA STRATEGIJE RAZVOJA SPORTA GRADA IVANCA 
 

6. ŠKOLSKI SPORTSKI KLUBOVI  
Za tekuće donacije sportskim školskim klubovima u osnovnim školama na području 

Grada Ivanca osigurano je 10.000,00 kuna za realizaciju i sportskih programa. 
 

 7. KAPITALNE INVESTICIJE / SPORTSKA IGRALIŠTA I ZONE SPORTA I 
REKREACIJE/ 

 
Za financiranje razvojnih projekata u funkciji razvoja sporta Grada Ivanca osiguravaju se 

sredstva: 
- Sportska infrastruktura  –125.000,00 kuna. 

 
V. 
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Sredstva osigurana proračunom Grada Ivanca za 2016. godinu iz  točke III. ovog Programa 
realizirati će se: 

- djelatnost organiziranog natjecateljskog sporta za natjecateljsku skupinu i 
rekreacijsku skupinu i djelatnost zajednice sportskih udruga Grada Ivanca, u 
ukupnom iznosu od 650.000,00 doznačivati će se Zajednici sportskih udruga Grada 
Ivanca u jednakim mjesečnim iznosima,  

- sredstava u iznosu od 33.500,00 za manifestacije i sportske programe doznačivati će 
se Zajednici sportskih udruga grada Ivanca prema ocjeni i zahtjevu Zajednice koji se 
upućuje nadležnom Upravnom odjelu, kod održavanja pojedinih manifestacija. 

Navedena dinamika može se mijenjati odlukom gradonačelnika ili Upravnog  odjela za opće 
poslove i društvene djelatnosti  na temelju opravdanog zahtjeva Zajednice, uvažavajući 
pritom posebne odredbe i zakonitosti izvršavanja gradskog proračuna. 
Sredstva iz točke III. 3, 4, 5, 6, 7 i 8. ovog Programa kao i sredstva za školske sportske 
klubove  raspoređivati će nadležni upravni odjel posebnim zaključcima u skladu s ovim 
programom. 
 

VI. 
Zadužuje se Zajednica sportskih udruga Grada Ivanca za daljnji prijenos proračunskih 
sredstava sportskim udrugama i klubovima u skladu s kriterijima za rangiranje sportskih 
udruga članica Zajednice sportskih udruga te u skladu s ocjenom pojedinih programa unutar 
pojedine skupine.   
Posebne i pojedinačne zahtjeve sportskih udruga koji budu iskazani i podneseni tijekom 
godine rješavat će Zajednica sportskih udruga Grada Ivanca na teret ukupno odobrenih 
sredstava.  
Zajednica sportskih udruga Grada Ivanca obvezuje se podnositi Gradonačelniku putem 
Upravnog odjela za opće poslove i društvene djelatnosti, polugodišnja izvješća  o realizaciji i 
prijenosu proračunskih sredstava sportskim udrugama i klubovima, kriterije za raspodjelu 
odnosno ocjenu pojedinih programa po skupinama, te izvješća o utrošku sredstava sukladno 
Zakonu o proračunu. 
 

VII.  
 

Ovaj Program objaviti će se u Službenom vjesniku Varaždinske županije, a primjenjuje se od 
1. siječnja 2016. godine. 
 
 
 

TOČKA 17. 
Program javnih potreba u području socijalne skrbi za Grad Ivanec  

u 2016. godini 
 

Otvorena je rasprava. 
 
Nitko se nije javio za raspravu. 
 
Nakon provedenog glasanja predsjednik Vijeća konstatira da je svih 16  
nazočnih vijećnika  glasalo „za“, te je jednoglasno glasova donijet 
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PROGRAM 
JAVNIH POTREBA U PODRUČJU SOCIJALNE SKRBI 

ZA GRAD IVANEC U 2016. GODINI 
 

I. 
 

Ovim Programom donosi se plan rasporeda sredstava proračuna Grada Ivanca za 
2016.g. u dijelu socijalne skrbi koji se odnosi na financiranje  javnih potreba u 
području socijalne skrbi u Gradu Ivancu.  
 
Oblici i mjere socijalne skrbi , koje ovim Programom ustanovljava Grad Ivanec, 
sukladno Odluci o socijalnoj skrbi,  obuhvaćaju, osim prava na naknadu za troškove 
stanovanja i prava na troškove ogrijeva koje ostvaruju temeljem Zakona, i slijedeća 
prava:  
 1. pravo na jednokratnu novčanu pomoć, 

2. pomoć u naravi po pojedinačnim zahtjevima 
3. pravo na potporu za novorođeno dijete, 
4. pravo na sufinanciranje maturalnih i đačkih putovanja 
5. pravo na podmirenje troškova usluge pomoći u kući, 
6. pravo na potporu osobama starije životne dobi starije posebnim zaključkom 
gradonačelnika,  
7. pravo na sufinanciranje nabave ogrijeva 
8. Udruge umirovljenika i osoba s invaliditetom  

 
II. 
 

U Proračunu Grada Ivanca za 2016.g. - Programska djelatnost – Program socijalne 
skrbi i novčanih pomoći,  u iznosu od  567.475,00 kn izvršavat će se sukladno 
zakonskim propisima, općim i posebnim aktima Grada Ivanca, tijekom 2016. godine 
prema slijedećem: 
 
MJERE I OPSEG SOCIJALNE SKRBI  
1. Podmirenje dijela troškova stanovanja sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi 180.000,00 
2. pravo na potporu za novorođeno dijete 110.000,00 
3. Udruge umirovljenika i udruge osoba s invaliditetom   81.750,00 
4. Potpora osobama starije životne dobi   90.000,00 
5. Sufinanciranje maturalnih i đačkih putovanja     5.000,00 
6. Sufinanciranje nabave ogrijeva   67.000,00 
7. Pravo na podmirenje troškova usluge pomoći u kući    13.725,00 
8. Jednokratne novčane pomoći – pomoć po pojedinačnim zahtjevima    15.000,00 

9. Pomoć u naravi po pojedinačnim zahtjevima     5.000,00 

UKUPNO 567.475,00 
 

III. 
 

Izvršavanje sredstava iz točke II. ovog Programa vršiti će se sukladno Odluci o 
socijalnoj skrbi Grada Ivanca ( Službeni vjesnik Varaždinske županije br. 18/15), 
posebnim zakonskim propisima, općem aktu za izvršavanje proračuna Grada Ivanca 
za 2016. godinu i Pravilniku o pravima iz socijalnog programa Grada Ivanca 
(„Službeni vjesnik Varaždinske županije“  br. 32/15).  
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IV. 
 

Ovaj Program javnih potreba u području socijalne skrbi objavit će se u Službenom 
vjesniku Varaždinske županije, a primjenjuje se od 1. siječnja 2016. godine. 
 

 
TOČKA 18. 

Program održavanja komunalne infrastrukture za 2016. godinu 
 

Otvorena je rasprava. 
 
Nitko se nije javio za raspravu. 
 
Nakon provedenog glasanja predsjednik Vijeća konstatira da je od 16  
nazočnih vijećnika  11 vijećnika glasalo „za“, a 5 vijećnika je „suzdržano“ te je 
s 11 glasova donijet 
 

PROGRAM 
ODRŽAVANJA KOMUNALNE 

INFRASTRUKTURE ZA 2016. GODINU 
 
 
1. UVODNE ODREDBE 

 
1.1. Ovim se Programom održavanja komunalne infrastrukture na području 

Grada Ivanca za 2016. godinu, u skladu s predvidivim sredstvima i izvorima 
financiranja određuju poslovi i radovi na održavanju objekata i uređaja komunalne 
infrastrukture koji se podrazumijevaju pod obavljanjem komunalne djelatnosti 
održavanja čistoće u dijelu koji se odnosi na čišćenje javnih površina,  održavanja 
javnih prometnih površina, čišćenje i održavanje spomenika, održavanja 
nerazvrstanih cesta, održavanje cesta i javnih površina u gospodarskim zonama, 
čišćenje kanala i potoka Bistrice, održavanje javne rasvjete i potrošnja električne 
energije za javnu rasvjetu, prigodno uređenje Grada, održavanje prostora i zgrada za 
obavljanje ispraćaja i sahrane pokojnika, održavanje igrališta, igrališta za djecu i 
opreme, te sanacija divljih deponija.  

 

2.  SREDSTVA ZA OSTVARIVANJE PROGRAMA 

2.1. Sredstva za ostvarivanje Programa održavanja komunalne infrastrukture 
u 2016. godini planirana su u iznosu od  2.958.553,08  kuna, a osigurat će se iz 
sljedećih izvora: 

 
- komunalna naknada 2.958.553,08 kuna 

 
                                                           

     
  
 

 
3. ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 
 

3.1. Na temelju predvidivih sredstava za ostvarivanje Programa održavanja 
komunalne infrastrukture, u nastavku se određuju poslovi i radovi na održavanju 
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objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2016. godini po vrsti komunalne 
djelatnosti, s procjenom pojedinih troškova, kako slijedi: 
 

 
Redni 
broj Opis poslova Planirana 

vrijednost  
9. ČIŠĆENJE I ODRŽAVANJE JAVNIH POVRŠINA I RADOVI NA UREĐENJU GRADA 

IVANCA 
D) RADOVI NA ČIŠĆENJU I ODRŽAVANJU JAVNIH ZELENIH POVRŠINA 

1. Čišćenje i održavanje travnatih površina 171.000,00 
2. Održavanje ukrasnog i ostalog grmlja 23.012,50 
3. Održavanje živih ograda 24.018,75 
4. Uređivanje drveća 12.969,33 
5. Održavanje cvjetnih gredica i visećih žardinjera 96.001,25 
6. Održavanje staza i parkovnih elemenata 28.000,00 
7. Sadnja trajnog raslinja 18.012,50 
8. Održavanje javnih zelenih površina malčanjem 64.000,00 

9. Održavanje zelenih površina dječjih igrališta na području 
Grada Ivanca 38.000,00 

 U K U P N O: 475.014,33 
E) RADOVI NA ČIŠĆENJU I ODRŽAVANJU JAVNIH PROMETNIH POVRŠINA 

1. Ručno čišćenje javno-prometnih površina I. gradske zone 8.470,00 
2. Ručno čišćenje javno-prometnih površina II. gradske zone 21.937,50 
3. Ručno čišćenje javno-prometnih površina III. gradske zone 8.893,75 
4. Svakodnevno pražnjenje košarica za smeće 30.200,00 

U K U P N O: 69.501,25 
F) RADOVI NA ČIŠĆENJU I ODRŽAVANJU SPOMENIKA I SPOMEN-OBILJEŽJA 

1. Čišćenje i održavanje spomenika i spomen-obilježja 20.000,00 
U K U P N O: 20.000,00 

S V E U K U P N O: 564.515,58 
10. ODRŽAVANJE NERAZVRSTANIH CESTA 

2.1. Šljunčanje nerazvrstanih cesta, strojno planiranje 160.000,00 

2.2. Čišćenje odvodnih jaraka, iskop zemljanog materijala sa 
izradom pokosa  100.000,00 

2.3. Sanacija oštećenog asfalta sa zamjenom tampona, krpanje 
udarnih rupa nerazvrstanih cesta, izrada muldi 100.000,00 

2.4. Čišćenje i odštopavanje slivnika od nanosa otpada i mulja, 
čišćenje cijevnih propusta  10.000,00 

2.5. Čišćenje nerazvrstanih cesta od nanosa otpada i mulja 
poslije većih kiša 30.000,00 

2.6. Popravak šahtova, revizionih okana 10.000,00 
2.7. Popravak slivnika 10.000,00 
2.8. Sanacija zacijevljenih kanala oborinskih voda 40.000,00 
2.9. Zamjena i popravak cijevnih propusta  10.000,00 
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  2.10. Popravak betonskih kanalica i rubnjaka 10.000,00 
  2.11. Popravak ograda uz nerazvrstane ceste 15.000,00 
  2.12. Košnja bankina uz nerazvrstane ceste u naseljima 20.000,00 
  2.13. Popravak vertikalne i horizontalne signalizacije 80.000,00 
  2.14. Sanacija manjih klizišta 30.000,00 
  2.15. Zimska služba 400.000,00 

  2.16. Održavanje i uređenje nogostupa i sličnih javno-prometnih 
površina 30.000,00 

U K U P N O:                 
1.055.000,00 

 
 

11. ODRŽAVANJE CESTA I JAVNIH POVRŠINA U GOSPODARSKIM ZONAMA 
3.1. Održavanje cesta i javnih površina u gospodarskim zonama                    25.000,00 

U K U P N O:                    25.000,00 

12. ČIŠĆENJE KANALA I POTOKA BISTRICE 

 4.1 Čišćenje kanala i potoka Bistrice 25.000,00 
U K U P N O: 25.000,00 

13. JAVNA RASVJETA 
5.1. Održavanje javne rasvjete 280.000,00 
5.2. Potrošnja električne energije za javnu rasvjetu 900.000,00 

U K U P N O: 1.180.000,00 
14. PRIGODNO UREĐENJE GRADA 

6.1. Božićno i novogodišnje uređenje Grada 64.037,50 
U K U P N O: 64.037,50 

15. ODRŽAVANJE PROSTORA I ZGRADA ZA OBAVLJANJE ISPRAĆAJA I SAHRANE 
POKOJNIKA 

7.1. Groblja u Ivancu, Prigorcu, Margečanu i Radovanu 5.000,00 
U K U P N O: 5.000,00 

16. ODRŽAVANJE IGRALIŠTA, IGRALIŠTA ZA DJECU I OPREME 
8.1. Održavanje igrališta, igrališta za djecu i opreme 20.000,00 

U K U P N O: 20.000,00 
       9.   SANACIJA DIVLJIH DEPONIJA 

9.1. Sanacija divljih deponija 20.000,00 
U K U P N O: 20.000,00 

S V E U K U P N O: 2.958.553,08 
 
 
4. ZAVRŠNE ODREDBE 
   

  4.1.   Radi efikasnije i racionalnije realizacije Programa, gradonačelnik može 
izvršiti preraspodjelu sredstava između pojedinih rashoda i izdataka 
utvrđenih ovim Programom. 
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  4.2.   Izvedbeni program zimske službe za održavanje ulica u Ivancu i 
nerazvrstanih cesta u zimskim uvjetima za razdoblje 2015./2016. godine, 
Troškovnik redovitog čišćenja i   održavanja javnih zelenih i prometnih 
površina grada Ivanca za 2016. godinu i Cjenik za radove na održavanju 
nerazvrstanih cesta i odvodnje grada Ivanca za 2016. godinu sastavni su 
dijelovi ovog Programa. 

 
Gradonačelnik na prijedlog Upravnog odjela za urbanizam, komunalne 
poslove i zaštitu okoliša utvrđuje Terminski plan radova na održavanju 
nerazvrstanih cesta kojim se pobliže definiraju lokacije i količine radova. 
Interventni radovi, radovi van Terminskog plana izvodit će se na temelju 
prijavljenih i od Upravnog odjela za urbanizam, komunalne poslove i 
zaštitu okoliša odobrenih ukazanih potreba, a na teret sredstava 
neraspoređenih terminskim planom. 

4.3.   Ovaj Program objaviti će se u Službenom vjesniku Varaždinske županije. 
 
 

TOČKA 19. 
Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture  

za 2016. godinu 
 

 

Mirko Žimbrek: Već sam nekoliko puta rekao, radi se prometnicama, gradnji 
prometnica i prometnih površina, već više od 16 godina, još je gradonačelnik 
bio gospodin Pintarić. Živim u najvećem mjesnom odboru što se tiče broja 
žitelja. Vidim da je za iduću godinu ostavljeno za Ulicu Ljudevita Gaja, u 
projekciji 15.000,00 kuna stavke geodetski radovi i otkup zemljišta. Govorim o 
onom dijelu Gajeve ulice koji po urbanističkom planu koji je donesen, znači 
produžetak kraj osnovne škole, most preko Bistrice i spajanje Gajeve ulice sa 
Ulicom Alojzija Stepinca i dalje spajanje na Ulicu Mirka Maleza. Naime, na 
tom dijelu je napravljena kompletna urbanistička parcelacija, rađene su i 
zamjene zemljišta. Grad je otkupio kompletno zemljište za javne putove. 
Međutim, vidim da to ne ide iz mrtva slova, ne znam zašto, razmišljao sam 
možda zbog toga što i ja imam tamo jednu parcelu od 1.100 kvadratnih 
metara. U onom dijelu momentalno ima negdje oko 6 – 10 građevinskih 
parcela, samo ljudi ne mogu uopće niti doći do svoje parcele da podnesu 
zahtjev za građenje. Ja nemam ništa protiv, vidim da se ovdje dolje radi ispod 
osnovne škole i s lijeve strane kraj onog mjesta za autoškolu, ne znam kome 
je to u interesu ili da se tamo kompletno radi, to je vjerojatno po urbanističkom 
planu je stambeno – poslovna zona. Kažem, 6 – 10 gradilišta se sigurno 
otvara. Ne znam zbog čega, to je praktički tu, neću reći, nije više od 500 
metara, to sam ja nekoliko puta ovdje, vidim, nekoliko puta smo spominjali, ali 
to je ostalo slovo na papiru. Zatim, nekoliko puta sam rekao, radi se o 
asfaltiranju, čak su spremni vlasnici garaža nasuprot osnovne škole prema 
Ulici Vladimira Nazora, to je ona dva reda garaže gdje je vani postavljeno, 
jedino što je napravljeno je postavljeno na početku  kod osnovne škole kada 
se ulazi prema tim garažama, postavljen je znak da je zabranjeno parkiranje 
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na zelenim površinama. Zatim, vidim, ostavljeno je 260.000 kuna, baš su 
upravo danas je bilo radi određivanje međe, radi okrupljavanja baš ovih javnih 
putova, da se okrupni, objedini u jednu cjelinu kao jednu građevinsku parcelu 
koje su u vlasništvu Grada pa su između ostaloga ljudi dolje iz Stepinčeve 
pitali kada će, da li se radi o tome, evo vidio sam u materijalima, da je 
ostavljeno za javnu rasvjetu 260.000,00 kuna u Stepinčevoj ulici. Evo, veseli 
me ovaj dio, vidim da je ostavljeno za radove i otkup zemljišta 130.000,00 
kuna na probijanju ceste od Varaždinske do Jezerskog puta.  
 
Stanko Rožman: Prvo idemo ovo što ste ovdje postavili pitanje – Ljudevita 
Gaja u Ivancu. Ne samo što otkupljujemo, mi za čitav taj kompleks, čitav ovaj 
pravac, imamo izrađenu projektnu dokumentaciju i to ono što smo ovdje 
govorili, čini mi se u dva navrata. To je počevši tamo od uređenja Kumičićeve, 
uređenja Gajeve raskrižja, preko Šabanove, zajedno sa mostom, preko 
Bistrice i izlazak van na Malezovu. Dakle, tu imamo kompletnu građevinsku, 
ishođene građevinske dozvole, imamo dakle i sada smo ih i aktivirali jer im je 
prijetilo da će prestati važiti, dvije godine je isticalo, sad smo ih aktivirali uz 
ove radove, dakle da ih održimo na snazi, tako da ne moram kasnije provoditi 
svu tu proceduru ishođenja dozvola. Svi bi bili mi sretni kad bi mogli most 
napraviti i probiti tu cestu van, međutim ono što, ograničavajući faktor u 
svemu tome, to su sredstva. Znamo koliko košta most, koliko košta probijanje. 
Međutim, i to nije razlog, ukoliko netko tamo ishodi građevinsku dozvolu, a 
može ju ishoditi jer su te prometnice i prostornim planovima predviđene, 
detaljnim planom, a mi prema našoj odluci o komunalnom doprinosu, ako 
netko gradi i ako netko plati Gradu komunalni doprinos, ono minimalno što mi 
njemu za taj komunalni doprinos omogućiti tako reći odmah, to je da mu 
izgradimo makadamski pristup na cestu, na parcelu. To je ono što mi moramo 
po našoj odluci. Ako netko želi graditi, ishodi građevinsku dozvolu, 
građevinska dozvola dođe do nas radi naplate komunalnog doprinosa, čim 
investitoru plati komunalni doprinos, mi mu moramo omogućiti makadamski 
pristup na njegovu parcelu tako da to nije razlog da se gradilišta dolje ne bi 
mogla aktivirati. Mogu se aktivirati, samo treba biti ozbiljan investitor. Drugo 
pitanje je bilo za ove garaže, te se samo nadam da baratam točnom 
informacijom. Službenici komunala su tražili vas gospodine Žimbrek da se 
pokrene inicijativa glede sufinanciranja, ako se ne varam 2-3 puta su vas 
tražili, kontaktirali, nijednom ili niste odgovorili da dođete ovdje i da vam se 
uruče, da tako kažem, da li vama ili već nekome, da se dogovori preko koga 
će ići čitav taj projekt, da li preko predstavnika stanara, da li preko vas, hoćete 
li vi preuzeti tu obvezu pa tamo animirati ljudi koji tamo imaju garažu, ili 
susjedne stanara, ili naprosto da velite neću ja, neću stanari, idemo preko 
mjesnog odbora itd. Međutim, odaziva s vaše strane nije bilo,a imali smo čini 
se i planirana sredstva za to. Dakle, to je odgovor na ovo pitanje i ono treće 
pitanje što je bilo ovo gore nova ulica, probijanje ceste, spoj Varaždinske – 
Jezerski put, to se upravo na ovu prometnicu koju ste spomenuli; prometnica 
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na temelju čije lokacije u planu je nekih davnih godina ishođena građevinska 
dozvola i ovo su sredstva namijenjena upravo za probijanje te prometnice u 
naravno makadamskoj izvedbi sad u prvoj fazi. 
 
Mirko Žimbrek: Očito u ovom dijelu probijanja mosta, vjerojatno je bio nekad 
troškovnik kao da ima rukohvate koji bi bili pozlaćeni. Vjerojatno to nekom nije 
odgovaralo, ne radi se samo o meni koji imam isto kao i svaki drugi jednu 
parcelu. Desetero gradilišta bi se moglo otvoriti. Ovo drugo gospodine 
Rožman ja vam moram reći da je ovo što ste rekli da je sa mnom bio bilo 
kakav kontakt je neistina. Gradonačelnik je rekao još kod prvih, pretprošlih 
saziva, prvi i osnovni kontakt između gradske uprave, vlasti su predsjednici 
mjesnih odbora. Sa mnom, kategorički tvrdim, nikakvih kontakata nije bilo. Ja 
mogu reći koji jer se u tom dijelu nemaju samo vlasnici garaža ovih dviju 
zgrada, ima ih i onih ostalih vlasnika koji žive u Šabanovoj ulici, čak ima i 
jedan vlasnik koji živi u novoj zgradi kod Ivane. Ako je potrebno, ja mogu 
animirati, no međutim, radi se o Mjesnom odboru Ivanec I. Svako jutro, 
vjerojatno i znate, nije to nikakva tajna, ljudi idu prema Itasu, Ivančici, 
Kartonaži, idu u vrtić, idu u osnovnu školu, to ujutro već poslije 5 sati, pola 6, 
po ljeti kada imate otvoreni prozor, vi jednostavno čujete žamor. Svi idu, i 
zaposleni i djeca, kao u vrtiće i osnovnu školu. Recimo kada padne kiša 
trebate biti da vidite kako to uopće izgleda.  
 
Stanko Rožman: Samo dvije rečenice, bez namjere, bilo kakve polemike i 
ulaženja u polemiku. Još jednom ponavljam, ako netko želi graditi u Gajevoj 
dolje, onog momenta kada plati komunalni doprinos, mi smo u obvezi u cijeni 
tog komunalnog doprinosa izgraditi taj makadamski pristup. Dakle, tu dileme 
nema. Prvi koji tamo ishodi dozvolu i ide graditi, mi mu moramo omogućiti 
makadamski pristup na njegovu parcelu. Drugo pitanje, ne bih vam na ovom 
Vijeću rekao da je bilo pokušaja kontakata s vama da ja nemam takvu 
informaciju, da li je bilo ja ne mogu sada tvrditi ništa, ali ćemo provjeriti. Ne bih 
ovdje javno iznosio na Vijeću da nemam takvu informaciju. 
 
Milorad Batinić. Ono što je u proračunu, znači to je u planu da se napravi, 
možda čisto samo komentari što se tiče nastavka gradnje Gajeve. Nema 
inicijative za gradnju. Pročelnik je pojasnio daljnju proceduru, znači nema niti 
inicijative da bi to bilo. I ovo što je napravljeno, neka je neka vrsta urbane 
komasacije kao jedan pilot projekt, bilo je iskazanog interesa za gradnju. Tu 
smo nastojali udovoljiti potrebama građana, zahtjevima. U Gajevoj nema 
inicijative da bi netko, bilo tko iskazao interes za gradnju. Ovo je formalna 
razina. Što se tiče samog ovog dijela unutar garaža, mi smo imali nekoliko 
upita, mislim da je bilo i na mene došlo, preko weba  i tako, isto tako i 
instalacija javne rasvjete. Naravno, mislim da smo to bili i pojasnili široj 
javnosti, naime, treba netko doći sa inicijativom. Naravno da predsjednik 
mjesnog odbora nije uvijek dostupan. Bila je dobra namjera da se vas 
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direktno, možda vi poznajete sve koji su zainteresirani za to, da skratimo tu 
proceduru i sada ponavljam i ono što je sam pročelnik rekao građani koji su 
zainteresirani mogu sa predsjednikom mjesnog odbora, mogu samostalno 
doći i možemo zatvoriti tu čitavu priču i prići realizaciji tog projekta. Nema 
nikakvih prepreka što se toga tiče, a opet napominjem, mi nemamo dovoljno 
financijskih sredstva da možemo samostalno prići realizaciji toga projekta.  
Isto tako, i sam sam imam prilike, znam u poslijepodnevnim satima, tamo je 
mrak, nema javne rasvjete, gledali smo. I pročelnik zna da su komunalne 
službe također dobile zadatak da vidimo gdje je moguće postaviti javnu 
rasvjetu, naprosto da ne možemo unutar garaža postaviti, možda možemo 
blizu, s jedne, s istočne ili zapadne strane itd., ali isto tako postoje uređeni 
nogostupi, znači nije nužno, ukoliko je blato, ukoliko je kiša, da se hoda po 
tom dijelu. Mislim, znači gdje god naši građani hodaju, mi moramo graditi 
nogostupe, to nije točno. Onda bi prvo trebalo napraviti tu iz Doma zdravlja pa 
preko prema županijskoj zgradi jer tu je nekakva staza već desetljećima valjda 
i mi bi sad odmah trebali tu zacrtati nogostup zato jer tu netko hoda. Mislim da 
i vi isto tako ne bi prihvatili takva tumačenja. Znači, bitna inicijativa isto tako 
mora se doći ovdje, vidjeti, upoznati, imamo troškovnike, mislim da su 
komunalne službe već prije godinu - dvije kad napravljeni, treba ih ažurirati. 
Ali velim, ovo je pretpostavljam bila najbolja namjera da se što brže priđe 
tome, zato su vas i kontaktirali ili pokušali kontaktirati. Ne znam detalje, ne bih 
ulazio sad u taj dio, ali velim ono što je u proračunu, to će se i graditi. 
 
Tibor Surjak: Mene zanima ta rekonstrukcija nerazvrstane ceste u Prigorcu, 
veli 3,500.000,00 kuna pa me zanima koja je to dionica. To je prvo pitanje, a 
drugo – gradnja i uređenje trgova i parkova, glavni gradski trg, glavni projekt 
200.000,00 kuna za 2016., a svojevremeno mi je bilo rečeno da Grad ne 
može investirati u tuđa zemljišta, pa ne znam, da li se riješilo zemljište na 
Špici ili je to još status quo.  
 
Milorad Batinić: Rekonstrukcija nerazvrstane ceste u Prigorcu, mislim da smo 
bili na prošlom ili pretprošlom vijeću, da smo prišli izvedbi i mislim da je 
projekt dovršen, projektna dokumentacija je pri kraju. Znači, radi se o 
rekonstrukciji nerazvrstane ceste od Rapikovca u Prigorcu do izvora Šumi koji 
se priprema kandidirati na mjeru 7 europskih fondova ruralnog razvoja. Tu su 
naravno planirana vanjska sredstva, europska sredstva, ukoliko kada se 
raspiše natječaj, koji je već trebao biti raspisan. Spremni smo kandidirati i 
nadamo se dobiti ta sredstva i spremni smo i to realizirati. U samom opisu 
projekta, sama voditeljica projekta direktorica Poslovne zone, ona praktički sa 
komunalom piše projekt, detalje projekta, valorizaciju projekta može daleko 
kvalitetnije elaborirati. Koji su sve razloz, koji su benefiti toga i ono što bi 
trebao u konačnici taj projekt kada se realizira i postići. Što se tiče glavnog 
gradskog trga, vi ste svi svjedočili da smo imali javnu raspravu oko idejnog 
rješenja gradskog trga i sada slijedi, neovisno o riješenim ili neriješenim 
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imovinsko – pravnim odnosima, radi se projektna dokumentacija glavnog 
projekta. To je bilo u skladu one najave što smo i na ovom Gradskom vijeću 
prije bili govorili i što je rečeno u sklopu javne rasprave.  
 
Marina Držaić: Pa možda da bude jasnije, temeljem projektne dokumentacije 
može se ishoditi lokacijska dozvola, da biste dobili lokacijsku dozvolu, ne 
morate biti vlasnik zemljišta.  
 
Tibor Surjak: Znači u jednim slučajevima se to ne može napraviti jer je to tuđe, 
u drugima se može napraviti. 
 
Marina Držaić: Ne znam na koje slučajeve mislite, za ishođenje lokacije 
dozvole, vi ne morate biti vlasnik zemljišta. Da biste gradili morate imate 
riješene imovinsko pravne odnose sa vlasnikom.  
 
Tibor Surjak: Znači, radi se na rješavanju imovinsko – pravnih odnosa? 
 
Marina Držaić: Da. 
 
Više se nitko se nije javio za raspravu. 
 
Predsjednik Vijeća daje na glasanje točku 16. dnevnog reda. 
 
Nakon provedenog glasanja predsjednik Vijeća konstatira da je od 16  
nazočnih vijećnika  11 vijećnika glasalo „za“, a 5 vijećnika je „suzdržano“ te je 
s 11 glasova donijet 
 

PROGRAM GRADNJE OBJEKATA I UREĐAJA  
KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2016. GODINU 

 
 
IV. UVODNE ODREDBE 

 
Ovim se Programom gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na 

području Grada Ivanca za 2016. godinu, u skladu s predvidivim sredstvima i izvorima 
financiranja određuje gradnja objekata i uređaja komunalne infrastrukture: 

- javnih površina, 
- prometnica i prometnih površina, 
- javne rasvjete, 
- gospodarenja komunalnim otpadom, 
- odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda. 
 
Ovim se Programom određuje opis poslova s procjenom troškova za gradnju 

pojedinih objekata i uređaja komunalne infrastrukture, te iskaz financijskih sredstava 
potrebnih za ostvarivanje programa s naznakom izvora financiranja po djelatnostima. 
 

V. SREDSTVA ZA OSTVARIVANJE PROGRAMA S NAZNAKOM IZVORA 
FINANCIRANJA 
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Sredstva potrebna za ostvarivanje Programa gradnje objekata i uređaja 

komunalne infrastrukture za 2016. osigurat će se iz komunalnog doprinosa, cijene 
komunalne usluge, naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada, ostalih 
prihoda proračuna Grada Ivanca, te drugih izvora utvrđenih posebnim propisom. 

 
Planirana sredstva za financiranje Programa gradnje objekata i uređaja 

komunalne infrastrukture za 2016. u iznosu od 7.022.000,00 kuna rasporedit će se 
za financiranje gradnje objekata i uređaja po djelatnostima:  

- javne površine  
- prometnice i prometne površine   
- javna rasvjeta  
- gospodarenja komunalnim otpadom, 
- odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda. 

Iskaz financijskih sredstava potrebnih za ostvarivanje Programa s naznakom 
izvora financiranja i rasporeda sredstava po djelatnostima sadržan je u dijelu 
Programa u kojem se određuje opis poslova s procjenom troškova za gradnju 
pojedinih objekata i uređaja komunalne infrastrukture. 

Troškovi gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture procijenjeni su 
temeljem važećih cijena gradnje tih ili sličnih objekata u vrijeme izrade ovog 
programa, te će se točan opseg i vrijednost radova utvrditi nakon ishođenja tehničke 
dokumentacije i provedenog postupka nabave. 
 
 
VI. GRADNJA OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 

 
7. JAVNE POVRŠINE  

 
1.1. U smislu ovog Programa, pod gradnjom javnih površina podrazumijeva 

se gradnja i uređenje javnih prometnih površina (trgovi, pločnici, javni prolazi, 
šetališta i sl.), javnih zelenih površina (dječja igrališta s pripadajućom opremom, 
parkovi,  javni športski i rekreacijski prostori i sl.), te javnih objekata i uređaja 
(oglasni stupovi, javni satovi, groblje, tržnica i drugi slični objekti i uređaji). 

1.2. Troškovi predložene gradnje i uređenja javnih površina u 2016. godini 
procjenjuju se u iznosu od 444.000,00 kuna, a u nastavku se daje opis poslova s 
procjenom troškova gradnje pojedinih objekata i uređaja javnih površina, sa 
iskazanim izvorom financiranja za djelatnost: 

 
 

Redni 
broj Naziv objekta ili uređaja Vrsta radova Procjena troškova 

1.GRADNJA I UREĐENJE DJEČJIH IGRALIŠTA 

1. Uređenje dječjih igrališta na području 
Grada Ivanca (E. Kumičića) 

Projektna 
dokumentacija 25.000,00 

U K U P N O: 25.000,00 
2.GRADNJA I UREĐENJE TRGOVA I PARKOVA 

1. Uređenje Malog parka u Ivancu Gradnja 30.000,00 33.000,00 Nadzor 3.000,00 
2. Glavni gradski trg Glavni projekt 200.000,00 

3. Uređenje javne površine uz dječji vrtić 
u Ivancu Projektna dokumentacija 30.000,00 
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U K U P N O : 263.000,00 

3.GRADNJA I UREĐENJE GROBLJA 

1. Gradnja i uređenje groblja – 
Margečan i Radovan Gradnja 125.000,00 

2. Gradnja i uređenje groblja u Ivancu i 
Prigorcu Gradnja 31.000,00 

U K U P N O : 156.000,00 
S V E U K U P N O: 444.000,00 

Izvori financiranja:  
4. Proračun Grada Ivanca – komunalni doprinos, ostali prihodi Proračuna i kapitalne 

potpore 
 
 

8. PROMETNICE I PROMETNE POVRŠINE  
 
2.1. Pod prometnicama i prometnim površinama podrazumijevaju se radovi 

na izgradnji odnosno rekonstrukciji prometnica i prometnih površina, izgradnja i 
uređenje nogostupa, autobusnih stajališta, mostova, te modernizacija-asfaltiranje 
nerazvrstanih cesta. 

 

2.2. Troškovi planirane gradnje i uređenja prometnica i prometnih površina u 
2016. godini procjenjuju se u iznosu od 4.638.000,00 kune, a u nastavku se daje 
opis poslova s procjenom troškova gradnje prometnica i prometnih površina sa 
iskazanim izvorom financiranja za djelatnost: 

 
Redn
i broj Naziv objekta ili uređaja Vrsta radova Procjena troškova 

1.  IZGRADNJA I REKONSTRUKCIJA PROMETNICA, PROMETNIH POVRŠINA I NOGOSTUPA 

1. Nogostup uz ŽC 2101 Jerovec Gradnja 50.000,00 

2. Nogostup uz ŽC 2085 Ivanec-Jerovec 
Projekt 20.000,00 

50.000,00 Geodetski radovi 20.000,00 
Otkup zemljišta 10.000,00 

3. Prometnice u Zoni C-3 u Ivancu – P. 
Preradovićeva 

Gradnja, 
nadzor 

50.000,00 
52.000,00 

2.000,00 

4. Proširenje ul. Lj. Gaja u Ivancu 
Geodetski radovi 5.000,00 

15.000,00 Otkup zemljišta 10.000,00 

5.  Nogostup u Ivancu – Rudarska ulica Projekt 10.000,00 120.000,00 Gradnja 110.000,00 

6. Autobusna stajališta 
Projekti 15.000,00 

30.000,00 Otkup zemljišta 10.000,00 
Geodetski radovi 5.000,00 

7. Nova prometnica - spoj Varaždinska - 
Jezerski put 

Projekt 40.000,00 
130.000,00 Pripremni radovi 40.000,00 

Otkup zemljišta 50.000,00 

8. Rekonstrukcija nerazvrstane ceste u 
Prigorcu 

Gradnja 3.500.000,0
0 3.550.000,00 

Nadzor 50.000,00 
9. Sanacija klizišta uz nerazvrstane ceste Projekt 50.000,00 

10. Nerazvrstana cesta u Gečkovcu Gradnja 210.000,00 255.000,00 Nadzor 5.000,00 
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Projekt 10.000,00 
Geodetski radovi 15.000,00 
Otkup zemljišta 15.000,00 

 U K U P N O:  4.302.000,00 
2.  MODERNIZACIJA - ASFALTIRANJE NERAZVRSTANIH CESTA 

1. Modernizacija u MO Ivanečka Željeznica 
- Odvojak Mudri l= 127,0 m' 

Izgradnja 50.000,00 52.000,00 
Nadzor 2.000,00 

2. Modernizacija u MO Ivanečka Željeznica 
- Odvojak Vizjak l= 106,0 m' 

Izgradnja 43.000,00 45.000,00 Nadzor 2.000,00 

3. 
Modernizacija u MO Seljanec 
- Barunska ulica – produžetak l=385,0 m' 
- Selska ulica – produžetak l=70,0 m' 

Izgradnja 225.000,00 
235.000,00 

Nadzor 10.000,00 

4. Modernizacija u MO Ivanec – II 
- Odvojak Rajterove –l=30,0 m' 

Izgradnja 3.500,00 4.000,00 Nadzor 500,00 
 U K U P N O:  336.000,00 

S V E U K U P N O: 4.638.000,00 
Izvori financiranja:  

4. Točka 1.8. komunalni doprinos 200.000,00 kn, a ostatak iz kapitalnih potpora i ostalih 
prihoda Proračuna 

5. Točka 1.10. komunalni doprinos 80.000,00 kn, a ostatak iz ostalih prihoda Proračuna 
6. Točka 2. komunalni doprinos 140.000,00 kn, a ostatak iz kapitalnih potpora i ostalih 

prihoda Proračuna 
7. Ostale točke programa: Proračun Grada Ivanca - ostali prihodi Proračuna i kapitalne 

potpore 
 

9. JAVNA RASVJETA 
 
3.1. Pod javnom rasvjetom podrazumijevaju se objekti i uređaji za 

rasvjetljavanje javnih površina, te javnih i nerazvrstanih cesta, kao i stvaranje 
preduvjeta za njihovo funkcioniranje. 

 
3.2. Troškovi planirane gradnje objekata i uređaja javne rasvjete u 2016. 

godini procjenjuju se u iznosu od 260.000,00 kuna, a u nastavku se daje opis 
poslova s procjenom troškova gradnje pojedinih objekata i uređaja javne rasvjete, sa 
iskazanim izvorom financiranja za komunalnu djelatnost: 

 
Redni 
broj Naziv objekta ili uređaja Vrsta radova Procjena troškova 

JAVNA RASVJETA 

1. Javna rasvjeta u Zoni C3 u Ivancu (A. 
Stepinca) 

Gradnja 250.000,0
 260.000,00 

Nadzor 10.000,00 

  U K U P N O: 260.000,00 
Izvori financiranja:   

1. Točka 1. komunalni doprinos 35.000,00 kn, a ostatak iz kapitalnih potpora i ostalih 
prihoda Proračuna  
 
 
 

10. PROGRAM GRADNJE GRAĐEVINA ZA GOSPODARENJE KOMUNALNIM 
OTPADOM 
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4.1. Programom gradnje građevina za gospodarenje komunalnim otpadom 
predviđena je gradnja objekata i nabava opreme za gospodarenje komunalnim 
otpadom, te radovi na sanaciji i zatvaranju odlagališta komunalnog otpada. 

 
4.2. Troškovi za realizaciju Programa gradnje građevina za gospodarenje 

komunalnim otpadom u 2016. godini procjenjuje se u iznosu od 1.650.000,00 kuna, 
a u nastavku daje se opis poslova s procjenom troškova gradnje pojedinih građevina 
za gospodarenje komunalnim otpadom i nabave opreme, sa iskazanim izvorom 
financiranja za komunalnu djelatnost: 

 
Redn
i broj Naziv objekta ili uređaja Vrsta radova Procjena troškova 

GRADNJA GRAĐEVINA I NABAVA OPREME ZA GOSPODARENJE KOMUNALNIM OTPADOM 

1. Odlagalište komunalnog otpada 
«Jerovec» 

Radovi sanacije i 
nadzor 1.150.000,00 

2. 
Objekti za gospodarenje otpadom 
– reciklažno dvorište građevinskog 
otpada 

Gradnja objekta 300.000,00 

3. Uređenje pristupnih prometnica Gradnja 200.000,00 

U K U P N O: 1.650.000,00 
Izvori financiranja:   

3. Proračun Grada Ivanca (Grad Ivanec – 960.000,00 kn) 
4. Ostali izvori - kapitalne potpore (FOND – 690.000,00 kn) 

 
11.  ODVODNJA I PROČIŠĆAVANJE OTPADNIH VODA 

 
5.1. Pod gradnjom objekata i uređaja za odvodnju i pročišćavanje otpadnih voda 

podrazumijeva se gradnja uličnih odvodnih kanala s odvodnim cjevovodom i 
revizijskim oknima, sabirnih kanala, kolektora, crpnih stanica, retencija i preljeva. 

5.2. Troškovi planirane gradnje objekata za odvodnju i pročišćavanje otpadnih 
voda u 2016. godini procjenjuju se u iznosu od 30.000,00 kuna, a nastavku daje se 
opis poslova s procjenom troškova gradnje pojedinih objekata i uređaja odvodnje 
otpadnih voda, sa iskazanim izvorom financiranja za komunalnu djelatnost: 

Redni 
broj Naziv objekta ili uređaja Vrsta radova Procjena troškova 

ODVODNJA I PROČIŠĆAVANJE OTPADNIH VODA 

1. 
Projekt sustava prikupljanja i odvodnje 
otpadnih voda s područja aglomeracije 
Ivanec 

Pripremne aktivnosti 30.000,00 

U K U P N O: 30.000,00 
Izvori financiranja:   

2. Proračun Grada Ivanca 

S V E U K U P N O: 7.022.000,00 

 
12. ZAVRŠNE ODREDBE 

 
6.1. U okviru sredstava za provedbu ovog Programa dopuštena je 

preraspodjela utvrđenih sredstava između pojedinih rashoda i izdataka u cilju 
efikasnijeg i racionalnijeg ostvarivanja Programa i poboljšanja stanja u djelatnostima, 
a uz odobrenja gradonačelnika. 
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6.2.  Ovaj Program objaviti će se u Službenom vjesniku Varaždinske županije. 
 

 
 

TOČKA 20. 
Proračun Grada Ivanca za 2016. godinu i projekcije  

za 2017.-2018. godinu 
 
Edo Rajh: Primljen je sljedeći  
 

„Amandman na Prijedlog Proračuna Grada Ivanca za 2016. godinu 
i projekcije za 2017. i 2018. godinu 

 
Temeljem članka 80. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Ivanca („Službeni 
vjesnik Varaždinske županije“ br. 23/13) podnosi se prijedlog za izmjenu i 
dopunu prijedloga Proračuna Grada Ivanca za 2016. godinu i projekcije za 
2017. i 2018. godinu, i to na slijedeći način: 
 
-u Računu Prihoda i rashoda poslovanja, dio koji se odnosi na planirane 
prihode u 2016. godini, 
skupina 638-Kapitalne pomoći iz državnog proračuna temeljem prijenosa EU 
sredstava umanjuje se za iznos od 570.100,84 kuna,  
te se istim iznosom povećava prihod u skupini 634- Kapitalne pomoći od 
izvanproračunskih korisnika; 
 
-u Računu zaduživanja/financiranja, primici od dugoročnog zaduživanja, 
ekonomska klasifikacija 844, povećavaju se za iznos 145.038,62 kuna, te 
planirani iznos u 2016. godini iznosi 572.614,24 kuna; 
 
-projekt Energetske obnove zgrade Dječjeg vrtića u posebnom dijelu 
Proračuna za 2016. godinu briše se iz Glave: Predškolskog odgoja i 
obrazovanja, Aktivnost: Vrtić i predškola, Korisnik: Dječji vrtić „Ivančice“ 
iznosom od 1.425.252,08 kuna, na poziciji 156, ekonomska klasifikacija 451, 
naziva dodatna ulaganja na građevinskim objektima, na poziciji 157, 
ekonomska klasifikacija 451, naziva dodatna ulaganja na građevinskim 
objektima, kao i otplata glavnice dugoročnog kredita planiranog u iznosu od 
125.000,00 kuna, na poziciji 158, ekonomska klasifikacija 544, naziva otplata 
glavnice primljenih kredita od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog 
sektora,  
te se predmetni projekt planira zasebno u Glavi: Predškolski odgoj i 
obrazovanje iznosom od 1.570.290,70 kuna, te otplata kredita u iznosu od 
125.000,00 kuna u svim planskim godinama (2016.-2018.) planira zasebno u 
Glavi: Predškolski odgoj i obrazovanje. 
 
-sve ostale planirane pozicije prihoda i rashoda sadržane u prijedlogu 
Proračuna Grada Ivanca za 2016. godinu i projkcije za razdoblje 2017. i 2018. 
godine mijenjaju se u zavisnosti od prethodno navedenih stavki. 
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Obrazloženje: 
 
S ciljem provođenja projekta energetske obnove zgrade Dječjeg vrtića 
„Ivančice“ Ivanec tijekom 2016. godine, a nakon dostavljenog prijedloga 
Ugovora o provođenju projekta od strane Ministarstva graditeljstva i Fonda za 
zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, te činjenicu da je kao nositelj projekta 
određen Grad Ivanec, predlažu se slijedeće promjene: 
-Račun prihoda i rashoda poslovanja- iznos od 570.100,84 kuna odnosi se na 
participaciju Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost u projektu 
Energetska obnova zgrade Dječjeg vrtića „Ivančice“, a koja su se prijedlogom 
ugovora izdefinirala kao nacionalna sredstva, pa se na taj način i evidentiraju 
u  proračunu, i ovdje se radi o promjeni ekonomske skupine iz računskog 
plana; 
-u Računu zaduživanja/financiranja promjena iznosa, odnosno povećanje u 
iznosu od 145.038,62 kuna proizlazi iz potrebe financiranja ukupnog 
prijavljenog projekta prema Ministarstvu graditeljstva i Fondu za zaštitu 
okoliša i energetsku učinkovitost, gdje se razlika odnosi na neprihvatljive 
troškove od strane davatelja sredstva; 
- obzirom da je kao nositelj projekta određen Grad Ivanec, projekt Energetska 
obnova zgrade Dječjeg vrtića „Ivančice“ Ivanec treba pratiti kao zaseban 
projekt Grada u Proračunu, a nastavno i otplatu kreditnog zaduženja. 
Razlika u planiranim rashodima projekta od 145.038,62 kuna odnosi se na 
rashode koji su po vrednovanju projekta od strane Ministarstva graditeljstva i 
Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost vrednovani kao 
neprihvatljivi troškovi, ali odredbama predloženog ugovora Grad je iste dužan 
realizirati u potpunosti vlastitim sredstvima s ciljem cjelokupne realizacije 
projekta.“ 
 
 

Milorad Batinić: To je sastavni dio prijedloga proračuna, radi se o zamjeni 
financiranja energetske obnove vrtića, znači, preneseno je na proračun. 
Detalje može pročelnica financija pojasniti, ali povezan je amandman koji je 
bio na financijski plan vrtića sa amandmanom na proračun. 
 
Maja Darabuš: Ovaj prijedlog proračuna mijenja nam se i financijski, kao što 
stoji u samom obrazloženju kojeg ste dobili, a ranije je izneseno da smo 
prethodni tjedan dobili detalje, odnosno prijedlog ugovora za energetsku 
obnovu zgrade vrtića u kojem je navedeno da je Grad u obvezi provesti 
radove, odnosno isfinancirati projekt u onom dijelu kojeg je Ministarstvo, 
odnosno Fond ocijenilo kao neprihvatljivi troškovi za njih kao sufinancijera, a 
onda smo da bi projekt proveli cjelovito i da bi to bilo u skladu sa predloženim 
terminskim planom, povećali smo rashode, a shodno tome i prihode 
proračuna za dodatnih 145.038, 62 kuna. Znači, prijedlog ukupnog proračuna 
za 2016. godinu jest 32,156.921,00 kuna. I već sad kad sam spomenula 
proračun i proračunske korisnike, još jednom bih naglasila da ovaj prijedlog 
proračuna je nešto drugačiji u odnosu na prijašnje proračune,a to je u dijelu 
baš koji se odnosi na proračunske korisnike. Naime, od strane Ministarstva 
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financija u uputama koje su dostavili za izradu proračuna data je uputa, a 
temeljem ranijih izvješća Državnog ureda za reviziju da proračuni moraju 
prikazivati kompletne financijske planove svojih proračunskih korisnika u 
proračun. To konkretno kod na s za 2016. Godinu znači da osim onih 
proračunskih sredstava koje Grad daje za gradsku knjižnicu, a to je 
449.000,00 kuna, odnosno 459.000,00 sa programom koji financiramo, u 
prijedlog proračuna uključeni su i vlastiti prihodi gradske knjižnice sa 
135.000,00 kuna, a kod dječjeg vrtića osim onih proračunski sredstava u 
iznosu od 2,128.000,00 u plan prihoda pa tako i rashoda uključeni su i vlastiti 
prihodi i rashodi vrtića iznosom od 1,868.142,00 kuna. Više ne bih duljila oko 
obrazloženja, obzirom da su obrazloženja uz materijal. 
 
Edo Rajh: Samo da konstatiramo da amandman kao takav postaje sastavni 
dio Prijedloga Proračuna Grada Ivanca. 
 
Vladimir Lacković: To je još ono gdje ću se uključiti u raspravu, poslije više ne. 
Moglo bi se reći, slična ili ista priča kao i kod rebalansa. Ono što je sad 
gospođa pročelnica rekla, dakle to se po meni apsolutno podrazumijeva, ja 
sam uvijek na taj način i razmatrao proračun, da se ne radi samo o sredstvima 
koja se direktno izdvajaju iz gradskog proračuna direktno korisnicima, nego i 
ostala sredstva, dakle, bilo da su iz državnog proračuna ili europskog, nije 
uopće bitno, ali je, dakle, ako se ona povećavaju, onda smatram da se 
povećava, ako se smanjuju, smanjuju se. Dakle, ovaj proračun koji se 
predlaže za 2016. godinu veći je po prihodima, normalno i po rashodima za 
25 % od ostvarenog u 2015. Mislim da se treba malo i zapitati na temelju čega 
i koji su pravi i realni argumenti. Po meni ako se prihodi iz poreza na dohodak, 
a što je realno i pokazatelj proračuna, biti čak manji od ovogodišnjih, dakle, 
iznosit će 13, nešto iznad 13 milijuna kuna, onda je to upitno, otkud ostala 
sredstva. Očekivati dvostruke veće prihode iz pomoći državnog proračuna nije 
realno, a isto tako i sredstava Europske unije jer zasad nismo čuli nijedan 
projekt, tu je zasad spomenuto oko te ceste za Prigorec koji bi se evo 
kandidirali prema europskim fondovima. Od prodaje zemljišta i stambenih 
objekata predviđa se milijun kuna , također veliki upitnik, da li će se ostvariti, a 
još je problematičnije na što će se onda potrošiti. Evo od poreznih prihoda 13 
milijuna i nešto iznad, za zaposlene otpada 6,741.000,00 što je više od 50% 
toga poreznog prihoda. Dakle, vrlo mala sredstva ostaju za opće potrebe koje 
se iz proračuna financiraju. Tu je dojam da se svakome daje neka mrvica, a o 
razvoju prije svega gospodarstva i komunalnih potreba, ostaje vrlo minimalan 
iznos. Primijetio sam da u javnim potrebama u kulturi  predviđaju se znatna 
sredstva, preko 2 milijuna, što je više nego dvostruki iznos od sredstava za 
sport. Ako izuzmemo iz toga gradsku knjižnicu koja učestvuje sa 584.000,00 
kuna ostatak otpada na KUD – ove, Pučko otvoreno učilište, na razne 
manifestacije i obljetnice, Muzej planinarstva, a evo interesantno je da se za 
vjerske zajednice, to smo i u prvom vijećničkom pitanju čuli, nema nikakvog 
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izdvajanja. Ja ću reći, gospodin gradonačelnik je spomenuo dvije župe na 
području našega Grada, čak i to nije sve, imamo još dvije, koje zadiru u 
područje gdje pripadaju naši ljudi, stanovnici ivanečkog područja, Grada 
Ivanca; Klenovnik i Kamenica. I  Klenovnik  - Horvatsko. Iz iskustva govorim 
jer znam da recimo u margečanskoj Župi sudjeluju i ostali gradovi, financiranju 
nekih potreba. Recimo Grad Novi Marof i Općina Vidovec kada se za to ukaže 
potreba tako da s te strane imam i svoj prijedlog, međutim, ne oslanjamo se 
na amandmane, da se ne zavaramo jer znam da oni ne budu prihvaćeni, ali 
evo, iznio sam samo one najbitnije stvari oko kojih smatram da bi trebalo 
voditi računa, ako je već sad ovo gotovo, onda sigurno kroz nekoliko 
rebalansa koji budu tokom godine uslijedili. 
 
Milorad Batinić: Rekao bih da je ovaj proračun daleko s više pažnje rađen 
nego možda ikoji dosada. Upravo što se tiče i planiranja prihoda i planiranja 
poznatih rashoda. Kad pogledate u računu prihoda i rashoda, znači, kada se 
vidi pomoći od 6,400.000,00 tu je za kapitalne projekte, znači pomoći iz 
Europskih fondova, pomoć za sanaciju deponija iz domicilnih fondova, kada 
se pogleda, znači, ovo što te spomenuli što se planira, mi naprosto moramo 
planirati. Ne može se prići realizaciji dalje određenih projekta, da li u konačnici 
planiranoj prodaji imovine, da li će ona uslijediti ili ne, to ovisi naprosto o 
trenutku koji će biti. Ja bih rekao da je ovaj proračun kao što sam uvodno 
spomenuo vrlo pažljivo planirani na prihodovnoj i rashodovnoj strani. Što se 
tiče rashoda, pročelnica je isto uvodno bila rekla, da i na rashodovnoj strani i 
na prihodovnoj uključeni su i korisnici. Utoliko je taj proračun veći za ta 
financijska sredstva. Također nisam mišljenja, kad uzmemo, ukoliko ne dođe 
do realizacije novca iz europskih fondova, ukoliko ne dođe do nečega, 
proračun će biti i manji što je i logično i za očekivati. No, međutim moramo biti 
optimisti u tome dijelu i raditi kao da će se to naprosto desiti i realizirati. Ono 
na što naprosto nemamo utjecaja, mislim da je možda i bespredmetno trošiti i 
vrijeme i energiju. Ja bih samo želio, nisam uspio sve možda zabilježiti, ali ovo 
bih htio isto tako što se tiče novca za vjerske zajednice, postoji i  iznos 
financijski koji je godinama planiran, on obično ide koncem godine ili po 
zahtjevu, ukoliko dođe do zahtjeva, ali isto tako možda ste prečuli u onom 
uvodnom dijelu kada sam pokušao pojasniti način funkcioniranja, a sada ću i 
ponoviti, znači, svi koji apliciraju na proračunski novac, da li se radi o našem 
lokalnom proračunu, gradskom, županijskom, državnom, moraju se javiti sa 
zahtjevom. Ne mogu ja znati da li netko nešto treba ukoliko se formalno ne 
javi. Znači, postoje procedure, postoje propisi, pravilnici prema kojima se ti 
projekti valoriziraju i po kojima se za te projekte i tada izdvajaju i određena 
financijska sredstva. Znači, mora aplicirati na proračun. Što se tiče, rekli ste 
izdvajanja za kulturu, u odnosu na sport, bili smo prethodnih godina svjedoci 
rasprave da se za sport izdvaja puno više nego za kulturu. Ovo bi ja sagledao 
kao pozitivno, međutim isto, kada se uzme u kulturi kapitalna investicija koje 
jesu, kada se vidi da se ništa bitno nije promijenilo. U odnosu na proračun 
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prošlogodišnji, 2014. mi smo udrugama  u kulturi povećali dotaciju, isto što je 
minimalno, ali opet, što i odgovara našim mogućnostima. Razumijem da je to 
nedovoljno, isto kao i sportu je nedovoljno, ali upravo iz razloga ono što smo 
raspravljali na prethodnim sastancima vijeća i kroz novu sistematizaciju, novi 
ustroj, osoba koja će se baviti udrugama civilnog društva. Upravo iz razloga 
jer smatramo da je to najkvalitetnije rješenje da pokuša sa radom udrugama 
oplemeniti njihov rad, a isto tako i financijski da apliciraju na određene 
projekte i da dođu do nekih vanjski sredstava, izvora prihoda, da se ne 
oslanjaju samo na proračun. To se odnosi na udruge u kulturi  i na udruge u 
sportu.  
 
Tibor Surjak: Znači predviđa se nekakvo povećanje prihoda za otprilike nekih 
5,000.000,00 kuna i vrlo brzo se doskočilo i povećanju rashoda. Rashodi za 
zaposlene su skočili za 1,200.000,00 kuna u odnosu na 2015., a materijalni 
rashodi su skočili za 1,000.000,00 kuna u odnosu na 2015. znači to je 
povećanje za 2,2. znači to povećanje od 5,000.000 kuna, pola je odmah otišlo 
za zaposlene i materijalne troškove, ali ovo mi je zgodno, veli rashodi za  
materijal i energiju su u 2015. bili 1.200.000,00 kuna a sada su skoro 
1,800.000,00 kuna pa ne znam da li se očekuje iznimno hladna i duga zima ili 
iznimno dugo i toplo ljeto.  
 
Maja Darabuš: Ne, nego su predviđeni kompletni rashodi proračunskih 
korisnika, znači pogledajte si tamo u posebnom dijelu, naročito gdje je dječji 
vrtić i njihove troškove za materijal i energiju pa je sad i tu prehrana djece, a 
isto tako i ovo povećanje rashoda za zaposlene na stranici 6. obrazloženja. 
Znači, rashodi za zaposlene od spomenutih 6.741.000,00 dala se razrada na 
koje zaposlene se to odnosi. I isto tako moramo reći da tu nisu izvori 
financiranja samo porezni prihodi nego ste već i iz ranijih sjednica, bilo je 
napomenuto možda 2 puta sigurno, Projektni ured, projekt koji se provodi od 
1.11. u Grada, sredstva za plaće su sredstva iz vanjskih izvora, znači, nisu 
porezni prihodi. Od ovih 6.741.000,00 vidi su da su plaće gradskih ustanova, 
za jednu ustanovu 316.000,00 kuna, za drugu 2.900.00,00, onda imamo javne 
radove, imamo projektni ured, imamo zaposlenike gradske uprave i imamo 
dužnosnike u radnom odnosu. Znači, isto tako kod razrade materijalnih 
rashoda napisano je koliko se odnosi na kojeg proračunskog korisnika, a 
koliko na sam Grad Ivanec.   
 
Milorad Batinić: Pa mislim, jednom rečenicom, da planiranje prihoda ne 
odgovora planiranim rashodima o kojima danas govorite. Naprosto, nije 
uzročno – posljedično. Mislim da je pročelnica vrlo jasno rekla, treba 
kvalitetno čitati obrazloženja, u obrazloženjima je sve. I točno se vidi, 
navedeno je čiji su rashodi, a čiji prihodi. Budimo korektni u tom dijelu i 
sugeriram da na mah ne dajemo bombastične neke izjave jer onda to čudno 
zvuči. 
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Mirko Žimbrek: Kao i svake godine proračun će biti usvojen. Dobar dio 
gospodin Lacković je rekao i što se tiče prihodovne strane i rashodovne 
strane. Ja sam već nekoliko puta rekao kod proračuna me malo tu bode u oči, 
intelektualne i osobne usluge 200.000,00 kuna. Pa bih volio da se to objasni. 
Zatim, gledam kod gradnje i uređenja groblja, ostavljeno je na stavkama za 
groblje u Margečanu i Radovanu, gradnja negdje oko 125.000,00 kuna, zatim 
na groblja u Ivancu i Prigorcu 201.000,00 kuna je planirano. S time bih htio 
reći, kad je u Ivancu nešto malo veći pogreb, problem je parkiranje. Vi ste 
nama već i nekoliko puta rekli vezano uz parkiranje, vezano uz parkirališna 
mjesta za groblje, samo sam htio pitati jednu stvar vezano uz djelatnost u firmi 
kojoj radim. Gledam na stavci higijeničarskoj službi i donaciji Udruzi Spas, 
mislim da je ostavljen isti iznos ili je, ne znam, povećano. Naime, moram reći 
da pogotovo kad čovjek od ove godine ima pojedinačno kompletno svaki 
slučaj zabilježeno, jako puno se, sve više se pojavljuje se skupljanje pasa i 
životinja, bilo mačaka i pasa, lutalica, pogotovo u zadnje vrijeme, a da ne 
govorim kako je to raditi za vrijeme visokih temperatura. Neformalno sam 
rekao nekoliko puta, deratizaciju 1/3 grada, s obzirom da je, ja nemam ništa 
protiv javnog zdravstva, znam da ako je bilo koja zdravstvena ustanova, javno 
zdravstvo, znači, ono mora postojati, što zdravstvene  ustanove koje se 
financiraju, recimo, javno zdravstvo dobrim dijelom iz vjerojatno jednim 
dijelom iz Županije, jasno, što bi mi dali Veterinarskoj stanici Ivanec gdje ima 
od 19 zaposlenih ljudi, 11 visokokvalificiranih ljudi, znate, pa budemo dali ti 
50.000 - 60.000  kuna, neka to radi javno zdravstvo, oni su ovako i onako u 
manjku. Zatim, kod gospodarstva, gledam, daje se za razvoj poduzetništva, 
vidim za turizam 90.000 kuna je planirano, za poljoprivredu 70.000 kuna. 
Mislim da neke jedinice na području bivše Općine Ivanec na toj stavci 
poljoprivrede puno više izdvajaju nego Grad Ivanec. Vidim za šumarstvo i taj 
dio je 8.000 kuna. Niti ne znamo što se podrazumijeva pod tim,  pod 
gospodarstvom, za izgradnju Poslovne zone planirano je 1,355.000,00 kuna, 
što se pod tim podrazumijeva, molim da mi se to ukratko objasni. 
 
Maja Darabuš: Intelektualne usluge 200.000,00, u tom iznosu planirane su 
usluge, odvjetničke usluge, u iznosu od 50.000,00 kuna, te usluge odnose se 
uglavnom na troškove koje imamo kod prisilne naplate gradskih prihoda koje 
Grad ne može po zakonu provoditi prisilnom naplatom u svojim upravnim 
postupcima, nego taj dio se radi preko odvjetničkog ureda. Ti isti troškovi 
znači, u konačnici, terete onu osobu od koje se naplaćuju potraživanja i isto 
tako ih planirano na strani prihoda, možda ne u tom iznosu zato jer naplata 
prihoda nikad nije idealna. Zatim su tu troškovi javnog bilježnika planirani 
iznosom od 35.000,00 kuna, znači usluge javnih bilježnika koristimo za ovjere 
potpisa na svim dokumentima kojima ovjera potpisa kod javnog bilježnika 
treba biti. Znači, to su ugovori, to su vrijednosni papiri koje Grad treba izdavati 
prema nekim drugim osobama i tu su isto tako troškovi javnog bilježnika koji 
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nastaju u postupcima prisilne naplate. Nadalje, imamo tu sa 90.000,00 kuna 
planirane geodetsko – katastarske usluge i to su zapravo geodetske usluge 
koje Grad koristi prilikom sređivanja svoje imovine i najveći dio gotovo možda 
i sve odnosi se na sređivanje nerazvrstanih cesta i isto tako planirane su sa 
25.000,00 kuna usluge vještačenja. Usluge vještačenja u obvezi smo koristiti 
kada Grad ima namjeru ima prodavati neku svoju imovinu pa ona treba biti 
procijenjena ili ako Grad dobije od nekoga imovinu na korištenje, a tu imovinu 
je potrebno procijeniti radi samog evidentiranja u našim knjigama ako imamo 
obvezu angažirati ovlaštenog vještaka. Ovaj dio oko komunala prepuštam 
drugom upravnom odjelu ili tko se već bude očitovao, a što se tiče 
gospodarstva, odnosno, spomenuli ste izgradnju u Poslovnoj zoni, ne znam, 
možda je negdje promaknulo, u obrazloženju pa piše izgradnja, u samom 
proračunu se ne vidi da se radi o izgradnji u Poslovnoj zoni, nego se ovih 
1,500.000,00 kuna odnosi na povrat anuiteta po kreditnom zaduženju. Stavke 
poljoprivrede planirane su prema nekakvoj iskazanoj potrebi, ja bih rekla. 
Turizam 90.000,00 kuna, znamo da Grad Ivanec Turističku zajednicu za koju 
je u obvezi osigurati neka sredstva za rad i mislim da ta sredstva, tih 90.000 
kuna čine jedan manji dio proračuna, odnosno, služe za zadovoljavanje 
jednog manjeg dijela obveza Turističke zajednice.  
 
Milorad Batinić: Što se tiče groblja, znači, mi imamo sporazum sa susjednim 
sredinama, znači za groblje Margečan sa Gradom Marofom, za groblje 
Radovan sa Općinom Vidovec. Znači, to je realizacija jednog višegodišnjeg 
programa koji smo ustupili na rješavanje komunalnoj tvrtki Ivkom i mi moramo 
naprosto ta sredstva planirati u proračunu za uređenje parkirnih prostora. A 
što se tiče parkirališta  na samom groblju, da, to je generalno problem, 
problem regulacije prometa, međutim u jednoj velikoj mjeri ovisit će i o 
projektu Aglomeracije nažalost, ali isto tako činjenica je da mi nemamo 
dovoljno sredstava da bi mogli investirati u otkup zemljišta i gradnju novih 
parkirnih prostora za groblje Ivanec, ali svakako je nešto što će u narednoj 
godini sigurno ući u razmatranje i planiranje jer više se niti kroz regulaciju, za 
pogotovo Sve svete, niti kada su neki veći sprovodi, vrlo teško je održati 
komunikaciju. Znači, preporuka do daljnjega, Ivančani, idemo pješke na 
groblje, dok se ne riješi. 
 
Stanko Rožman: Za deratizaciju mogu ja kratko, ovaj problem oko deratizacije 
i higijeničarske službe, to smo mi  našom Odlukom o obavljanju komunalne 
djelatnosti regulirali, dakle, to su zaključeni ugovori na razdoblje od 4 godine. 
Provedeni su u skladu sa odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu i 
sa Zakonom o javnoj nabavi i ako je netko jeftiniji, jeftiniji je. Ne možemo 
ignorirati njegovu ponudu.  
 
Više se nitko se nije javio za raspravu. 
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Predsjednik Vijeća daje na glasanje Proračun Grada Ivanca za 2016. godinu i 
projekcije za 2017.-2018. godinu s ugrađenim amandmanom. 
 
Nakon provedenog glasanja predsjednik Vijeća konstatira da je od 16  
nazočnih vijećnika  11 vijećnika glasalo „za“, a 5 vijećnika „protiv“ te je s 11 
glasova donijet Proračun Grada Ivanca za 2016. godinu i Projekcije za 2017. i 
2018. godinu, KLASA: 400-06/15-01/03, URBROJ: 2186/12-04/16-15-8, koji je 
u prilogu ovog Zapisnika i njegov je sastavni dio. 
 
 

TOČKA 21. 
Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Ivanca za 2016. godinu 

 

Edo Rajh: Podnijet je sljedeći: 

„Amandman na Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Ivanca 
za 2016. godinu 

 
Temeljem članka 80. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Ivanca („Službeni 
vjesnik Varaždinske županije“ br. 23/13) podnosi se prijedlog za dopunu 
prijedloga Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Ivanca za 2016. godinu, u 
dijelu zaduživanja Proračuna u 2016. godini.  
Predlaže se da se u predmetnu Odluku doda članak 25. i članak 26., koji 
glase: 
 

Članak 25. 
 

Za financiranje rashoda i izdataka utvrđenih u Posebnom dijelu proračuna 
Grad će pored prihoda poslovanja te prihoda od nefinancijske imovine 
utvrđenih proračunom, koristiti dugoročni kredit u iznosu od 572.614,24 kuna. 

 
Dugoročni kredit iz prethodnog stavka koristiti će se za financiranje 

slijedeće investicije: 
-Energetska obnova zgrade Dječjeg vrtića “Ivančice”, a isti je sufinanciran 
sredstvima Europskog fonda za regionalni razvoj i Fonda za zaštitu okoliša i 
energetsku učinkovitost. 
 

Članak 26. 
 

“Ukupna obveza Grada Ivanca na dan 31.12.2016. godine po osnovi 
dugoročnog vlastitog zaduženja, izdanih suglasnosti za zaduženje ustanova i 
trgovačkih društava čiji je osnivač očekuje se u iznosu od 7.031.979,17 kuna.” 
 
Dosadašnji članci 25.-27. postaju članci 27.-29.. 
 
Obrazloženje: 
 
Zbog provođenja projekta Energetska obnova zgrade Dječjeg vrtića “Ivančice” 
Ivanec gdje je naknadno, u dostavljenom prijedlogu Ugovora razvidno, da je 
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nositelj projekta Grad Ivanec, a shodno tome Grad Ivanec ima obvezu 
osiguranja sredstava za cjelovito provođenje projekta, postoji potreba za 
kreditnim zaduženjem od strane Grada. 
Zakonom o proračunu, te Pravilnikom o postupku zaduživanja te davanja 
jamstva i suglasnosti jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave 
propisano je da Odlukom o izvršavanju proračuna u godini u kojoj se jedinica 
planira zadužiti, treba propisati iznos dugoročnog kreditnog zaduženja, te 
očekivani iznos ukupnog duga na kraju proračunske godine.  
Shodno zakonskoj obvezi predlaže se dopuna Odluke o izvršavanju 
Proračuna Grada Ivanca za 2016. godinu.“ 
 
 

Otvorena je rasprava. 
 
Nitko se nije javio za raspravu. 
 
Predsjednik Vijeća daje na glasanje Odluku o izvršavanju Proračuna Grada 
Ivanca za 2016. godinu s ugrađenim amandmanom. 
 
Nakon provedenog glasanja predsjednik Vijeća konstatira da je od 16  
nazočnih vijećnika  11 vijećnika glasalo „za“, a 5 vijećnika je „suzdržano“ te je 
s 11 glasova donijeta 
 

O D L U K A 
o izvršavanju Proračuna Grada Ivanca 

za 2016. godinu 
 
 

I. OPĆE ODREDBE 
 

Članak 1. 
 
 Ovom se Odlukom uređuje struktura prihoda i primitaka te rashoda i izdataka 
Proračuna Grada Ivanca, njegovo izvršavanje, opseg zaduživanja i jamstva, 
upravljanje dugom te imovinom, prava i obveze korisnika proračunskih sredstava, 
ovlasti Gradonačelnika u izvršavanju Proračuna te druga pitanja u izvršavanju 
Proračuna, u skladu sa Zakonom o proračunu („Narodne novine“ br. 87/08, 136/12, 
15/15)- u daljnjem tekstu: Zakon i drugim propisima. 
 

Članak 2. 
 

Proračun se sastoji od Općeg i Posebnog dijela, te Plana razvojnih programa. 
 
Opći dio proračuna se sastoji od Računa prihoda i rashoda, i Računa 

financiranja.   
 
U Računu prihoda i rashoda iskazani su prihodi poslovanja, prihodi od 

prodaje nefinancijske imovine, te rashodi poslovanja, kao i rashodi za nabavu 
nefinancijske imovine.  
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U Računu financiranja iskazuju se primici financiranja i  izdaci za financijsku 
imovinu i otplate zajmova.  
 

Posebni dio sadrži raspored rashoda i izdataka prema ekonomskoj, 
organizacijskoj, programskoj, lokacijskoj i funkcijskoj klasifikaciji, izvorima 
financiranja, te po proračunskim korisnicima. 

 
Plan razvojnih programa u tri godine sadrži ciljeve i prioritete razvoja 

povezane s programskom i organizacijskom klasifikacijom proračuna. 
 
 
II. IZVRŠAVANJE PRORAČUNA 

 
Članak 3. 

 
 Sredstva Proračuna osiguravaju se proračunskim korisnicima koji su u 
Posebnom dijelu Proračuna određeni za nositelje sredstava po pojedinim pozicijama. 
 
 Na temelju iznosa planiranih proračunom, korisnici izrađuju financijske 
planove za čitavu godinu. 
 
 Korisnici smiju proračunska sredstva koristiti samo za namjene koje su 
određene Proračunom i to do visine utvrđene u njegovu Posebnom dijelu i u skladu 
sa svojim godišnjim financijskim planovima i programima, a po dinamici utvrđenoj 
mjesečnim proračunskim odobrenjima, u skladu s raspoloživim sredstvima, a za ista 
podnose mjesečne zahtjeve nadležnom Upravnom odjelu. 
 
 Za preuzimanje obveze koja zahtijeva plaćanje u sljedećim godinama, 
korisnik mora dobiti suglasnost Gradonačelnika. 
 
 Visina obveze iz stavka 4. ovog članka ne smije biti veća od 20% naplaćenih 
vlastitih prihoda korisnika u godini koja prethodi godini u kojoj se obveza preuzima. 

 
Članak 4. 

 
Vlastiti prihodi koje korisnici ostvare obavljanjem osnovne i ostalih djelatnosti 

na tržištu ili temeljem posebnih propisa,  iste koriste za namjene utvrđene 
financijskim planovima, te nemaju obavezu uplate tih sredstava u Proračun, ali 
postoji obveza planiranja i praćenja istih u Proračunu Grada Ivanca. 
 
 Korisnici su obvezni Upravnom odjelu za proračun, financije i gospodarstvo 
Grada Ivanca dostavljati mjesečne izvještaje o ostvarenim i utrošenim prihodima iz 
stavka 1. ovog članka, a isti se dostavljaju 15 dana po isteku mjeseca za koji se 
podnose. 
 

Članak 5. 
 
 Korisnici proračunskih sredstava dužni su do 10. u mjesecu po proteku 
svakog kvartala Upravnom odjelu za proračun, financije i gospodarstvo Grada Ivanca 
dostavljati financijske izvještaje za razdoblja 01. siječnja do 31. ožujka, 01. siječnja 
do 30. lipnja i 01. siječnja do 30. rujna. 
 
 Korisnici proračunskih sredstava u obvezi su izraditi godišnji obračun za 
tekuću godinu i dostaviti ga Upravnom odjelu za proračun, financije i gospodarstvo 
Grada Ivanca do 31. siječnja naredne godine 
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Članak 6. 
 

 Za planiranje i izvršavanje Proračuna Gradonačelnik je odgovoran Gradskom 
vijeću. 
 

Nalogodavac i odgovorna osoba za izvršavanje Proračuna je Gradonačelnik.  
Za potrebe likvidnosti proračuna  koriste se sredstva posebnih namjena do 

potrebe njihova trošenja u skladu s njihovom namjenom. 
  

Namjenska sredstva iz stavka 3. ovog članka u izvršenju rashoda zbog kojih 
su i propisana, namiriti će se na teret ostalih prihoda poslovanja. 
 
 Pročelnici Upravnih odjela, te čelnici pravnih osoba koji su korisnici 
Proračuna, odgovorni su za planiranje i izvršavanje, zakonitost, svrhovitost, 
učinkovitost i za ekonomično raspolaganje raspoređenim sredstvima u Proračunu.  
 
 Upravni odjeli odgovorni su za prikupljanje i naplatu prihoda na računu 
Proračuna u skladu sa zakonima i propisima donesenim na temelju zakona te za 
izvršavanje svih rashoda sukladno namjenama i iznosima utvrđenim u Posebnom 
dijelu Proračuna.  
 
 Pravne osobe – proračunski korisnici odgovorne su za naplatu prihoda i 
primitaka u okviru svoje nadležnosti te za izvršavanje svih rashoda u skladu s 
odobrenim namjenama.  
 

Članak 7. 
 
 Rashodi proračuna mogu se izvršavati do iznosa planiranih, odnosno 
ostvarenih u prihodnoj strani proračuna. 
 
 Svaki rashod i izdatak iz Proračuna mora se temeljiti na vjerodostojnoj 
knjigovodstvenoj ispravi kojom se dokazuje obveza plaćanja.  
 
 Pročelnici Upravnih odjela te čelnik pravne osobe proračunskog korisnika, 
odnosno osoba na koju je to pravo preneseno, mora prije isplate provjeriti i potvrditi 
potpisom pravni temelj i visinu obveze koja proizlazi iz knjigovodstvene isprave. 
 

Članak 8. 
 

 Sredstva za aktivnosti i projekte koja se izvršavaju kao subvencije, donacije i 
pomoći pojedinom korisniku, raspoređuju se zaključkom Gradonačelnika, ukoliko 
krajnji korisnik ili način korištenja sredstva nije utvrđen samim Proračunom, odnosno 
drugim aktom Gradskog vijeća. 

 
Članak 9. 

 
 Hitni i nepredviđeni izdaci, te izdaci za neplanirane ili nedovoljno planirane 
izdatke, koji se pojave tijekom proračunske godine, podmiruju se iz nepredviđenih 
rashoda do visine proračunske zalihe utvrđene godišnjim proračunom. 
 

Sredstva proračunske zalihe mogu iznositi najviše 0,5% proračunskih prihoda 
bez primitaka. 

 
U Proračunu su planirana sredstva proračunske zalihe u iznosu od 50.000,00 

kuna. 
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O korištenju sredstava proračunske zalihe odlučuje Gradonačelnik. 

 
Gradonačelnik je obvezan izvijestiti Gradsko vijeće o korištenju proračunske 

zalihe. 
  

Članak 10.  
 
 Ukoliko tijekom godine dođe do znatnije neusklađenosti planiranih prihoda i/ili 
primitaka i rashoda i/ili izdataka Proračuna, Gradonačelnik može poduzeti mjere za 
uravnoteženje, u skladu sa Zakonom. 

 Ako se primjenom privremenih mjera ne uravnoteži Proračun, njegovo 
uravnoteženje, odnosno preraspodjelu sredstava između upravnih tijela odnosno 
proračunskih korisnika, utvrditi će Gradsko vijeće izmjenama i dopunama Proračuna. 

 

Članak 11. 

Na prijedlog pročelnika  upravnih tijela, gradonačelnik može odobriti 
preraspodjelu sredstava na proračunskim stavkama unutar pojedinog razdjela i 
između pojedinih razdjela s time da umanjenje pojedine stavke ne može biti veće od 
5% sredstava utvrđenih na stavci donesenoj od strane Gradskog vijeća koja se 
umanjuje.  

Proračunska sredstva mogu se preraspodijeliti između Računa prihoda i 
rashoda i Računa financiranja. 

O izvršenoj preraspodjeli sredstava iz prethodnog stavka, gradonačelnik 
izvještava Gradsko vijeće u sklopu Polugodišnjeg i Godišnjeg izvještaja o izvršenju 
Proračuna.  

 
Članak 12. 

 
Plaćanje predujma moguće je samo iznimno i  na temelju prethodne 

suglasnosti Gradonačelnika. 
 
Iznimno od stavka 1. ovog članka, moguće su isplate predujma do 10.000,00 

kuna. 
 

Članak 13. 
 
Postupak nabavke investicijskih dobara i usluga mora se obavljati u skladu sa 

zakonskim propisima o postupku nabave roba i usluga i ustupanju radova. 
 

Članak 14. 
 

Proračunskim korisnicima, kojima se u Proračunu osiguravaju sredstva za 
plaće i sredstva za materijalna prava na teret ostalih rashoda za zaposlene i 
materijalnih rashoda, utvrđuje se ovom Odlukom jedinstveno, prema mogućnostima 
ukupnosti financijskih sredstva korisnika, odnosno do visine utvrđene Odlukama 
Gradskog vijeća i Gradonačelnika. 
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Članak 15. 
 

Službenici i namještenici zaposleni u Upravnim tijelima Grada Ivanca, 
materijalna prava za korištenje godišnjih odmora, nagrade za božićne i uskrsne 
blagdane, te ostala materijalna prava na teret ostalih rashoda za zaposlene i na teret 
materijalnih rashoda, mogu isplaćivati prema raspoloživim ukupnim financijskim 
sredstvima u Proračunu, a do visine materijalnih prava utvrđenih Pravilnikom o 
materijalnim pravima Grada Ivanca. 
  
 Visinu materijalnih prava iz prethodnog stavka Odlukom utvrđuje 
Gradonačelnik. 

 
Članak 16. 

 
 Financijski dijelovi posebnih programa javnih potreba koji se donose uz 
Proračun, izvršavat će se na način i u iznosima utvrđenim tim programima. 

 Zbog izuzetnih okolnosti i opravdanih razloga programi javnih potreba mogu 
se izvršavati i u iznosima drugačijim od planiranih, sukladno Izmjenama i dopunama 
Proračuna ili prema posebnom zaključku Gradonačelnika. 

Članak 17. 

 Sredstva namijenjena financiranju dobrovoljnog vatrogastva realizirati će se 
putem gradske Vatrogasne zajednice, kroz jednake mjesečne donacije. 

 Raspored sredstava vatrogastva donosi gradska Vatrogasna zajednica uz 
suglasnost Gradonačelnika, u skladu sa raspoloživim sredstvima. 

Članak 18. 

 Sredstva namijenja razvoju turizma planirana u posebnom dijelu proračuna 
realizirati će se putem Turističke zajednice, temeljem pojedinačnih zahtjeva koje 
odlukom odobrava Gradonačelnik, a u skladu sa dostavljenim financijskim planom i 
planom rada. 

Članak 19. 
 

Raspodjelu sredstava  udrugama i drugim korisnicima proračunskih sredstava 
koji nisu obuhvaćeni posebnim Programima Gradskog vijeća, na temelju njihovih 
Programa rada i financijskih planova, te zahtjeva posebnom odlukom utvrđuje 
Gradonačelnik. 
 
 Ukoliko udruge i drugi korisnici proračunskih sredstava nisu dostavili 
Programe rada i financijske planove, sredstva odobrena odlukom iz prethodnog 
stavka ovog članka, moći će koristiti  po dostavi Programa rada i financijskog plana 
nadležnom Upravnom odjelu.  
 
 Korisnici proračunskih sredstava iz stavka 1. ovog članka, kao i korisnici koji 
su obuhvaćeni posebnim programima Gradskog vijeća, u obvezi su dostaviti 
financijska izvješća za prethodnu godinu nadležnom Upravnom odjelu do 28. veljače 
tekuće godine. 
 
 Korisnicima proračunskih sredstava koji do navedenog roka ne dostave 
spomenuta financijska izvješća, obustavit će se isplata proračunskih sredstava do 
dostave izvješća nadležnom Upravnom odjelu. 
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Članak 20. 
 

Upravni odjel za proračun, financije i gospodarstvo ima pravo nadzora nad 
financijskim, materijalnim i računovodstvenim poslovanjem proračunskih korisnika te 
nad zakonitošću i namjenskom uporabom proračunskih sredstava. 
 
 Proračunski korisnici obvezni su dati sve potrebite podatke, isprave i izvješća 
koja se od njih zatraže. 
 

Ako se prilikom vršenja proračunskog nadzora utvrdi da su sredstva bila 
korištena protivno zakonu ili Proračunu, izvijestiti će se Gradonačelnik Grada Ivanca i 
poduzeti sve dozvoljene mjere da se nadoknade tako utrošena sredstva ili će se 
privremeno obustaviti isplata sredstava na stavki s kojih su sredstva bila nenamjenski 
utrošena.  

 
Članak 21. 

 
 Višak prihoda koji je nastao na kraju proračunske godine zbog tehničkih i 
drugih nemogućnosti izvršenja preuzetih obveza ili većeg priliva sredstava od 
planiranog i raspoređenog, rasporedit će prilikom donošenja Godišnjeg obračuna 
Proračuna odlukom Gradskog vijeća. 
 
 U slučaju nastanka proračunskog manjka, kod donošenja Godišnjeg 
obračuna Proračuna odlukom Gradskog vijeća utvrditi će se način njegovog pokrića. 

 
Članak 22. 

 
 Gradonačelnik može na zahtjev dužnika odgoditi plaćanje ili odobriti obročnu 
otplatu duga kada za to postoji opravdani razlog, a postupak provodi nadležni 
Upravni odjel. 
 
 Naplata duga iz stavka 1. ovog članka može se odgoditi do najviše 6 mjeseci, 
a obročna otplata duga može se odobriti u obrocima i to do najviše dvanaest 
mjesečnih obroka, s time da u opravdanim slučajevima to može biti i više od 
dvanaest mjesečnih rata, uz minimalni iznos mjesečne rate od 100,00 kuna. 
 

Članak 23. 
 

 Osim Zakonom propisanih slučajeva otpisa potraživanja, Gradonačelnik može 
otpisati ili djelomično otpisati potraživanje i u slijedećim slučajevima: ako bi troškovi 
naplate potraživanja bili u nesrazmjeru s visinom potraživanja, naročito ako je glavni 
dug podmiren, na dužnikov zahtjev može se otpisati zatezna kamata, ali samo ako je 
podmirena glavnica duga i eventualni troškovi ovršnog postupka. 
 
 

Članak 24. 
 

 Dugoročno zaduživanje Grada Ivanca na teret Proračuna odobrava svojom 
Odlukom Gradsko vijeće na prijedlog Gradonačelnika, samo za investiciju koja se 
financira iz proračuna, a u skladu sa Zakonom o proračunu. 
 

Grad se može kratkoročno zadužiti najduže do dvanaest (12) mjeseci za 
premošćivanje jaza nastalog zbog različite dinamike priljeva sredstava  (naplate 
potraživanja) i dospijeća obveza.  
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                                                 Članak 25. 
 
Za financiranje rashoda i izdataka utvrđenih u Posebnom dijelu proračuna 

Grad će pored prihoda poslovanja te prihoda od nefinancijske imovine utvrđenih 
proračunom, koristiti dugoročni kredit u iznosu od 572.614,24 kuna. 

 
Dugoročni kredit iz prethodnog stavka koristiti će se za financiranje slijedeće 

investicije: 
-Energetska obnova zgrade Dječjeg vrtića “Ivančice”, a isti je sufinanciran 
sredstvima Europskog fonda za regionalni razvoj i Fonda za zaštitu okoliša i 
energetsku učinkovitost. 

 
Članak 26. 

 
Ukupna obveza Grada Ivanca na dan 31.12.2016. godine po osnovi 

dugoročnog vlastitog zaduženja, izdanih suglasnosti za zaduženje ustanova i 
trgovačkih društava čiji je osnivač očekuje se u iznosu od 7.031.979,17 kuna. 

 
 

Članak 27. 
 

 Ustanova i trgovačko društvo čiji je osnivač, odnosno većinski vlasnik Grad, 
može se dugoročno zadužiti samo za investiciju, te uz suglasnost Gradonačelnika, a 
iznos tog zaduženja uključuje se u opseg mogućeg zaduženja Grada. 
 

Članak 28. 
 

 Upravni odjel za proračun, financije i gospodarstvo podnosi Gradonačelniku 
tromjesečne izvještaje o izvršenju Proračuna. 
 
 Godišnji i polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna dostavlja se 
Gradonačelniku i Gradskom vijeću u rokovima propisanim Zakonom. 
 
 
III.ZAVRŠNA ODREDBA 
 

Članak 29. 
 
 Ova Odluka objaviti će se u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“, a 
primjenjuje se od 1. siječnja  2016. godine.  
 
 
 

TOČKA 22. 
Analiza stanja sustava Civilne zaštite na području Grada Ivanca  

za 2015. godinu 
 

Otvorena je rasprava. 
 
Nitko se nije javio za raspravu. 
 
Nakon provedenog glasanja predsjednik Vijeća konstatira da je svih 16 
nazočnih vijećnika glasovalo „za“, te je jednoglasno donijeta 



73 
 

 
ANALIZA STANJA 

SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA PODRUČJU GRADA IVANCA  
ZA 2015. GODINU 

 
UVOD 
 
Civilna zaštita je sustav organiziranja sudionika, operativnih snaga i građana za 
ostvarivanje zaštite i spašavanja ljudi, životinja, materijalnih i kulturnih dobara i 
okoliša u velikim nesrećama i katastrofama i otklanjanja posljedica terorizma i ratnih 
razaranja. 

Grad Ivanec dužan je organizirati poslove iz svog samoupravnog djelokruga koji se 
odnose na planiranje, razvoj, učinkovito funkcioniranje i financiranje sustava civilne 
zaštite. 

Člankom 17. stavka 1. Zakona o sustavu civilne zaštite (NN 82/2015) definirano je da 
predstavničko tijelo na prijedlog izvršnog tijela jedinica lokalne i područne 
(regionalne) samouprave u postupku donošenja proračuna razmatra i usvaja 
godišnju analizu stanja i godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite s financijskim 
učincima za trogodišnje razdoblje te smjernice za organizaciju i razvoj sustava koje 
se razmatraju i usvajaju svake četiri godine.  

Na području Grada Ivanca ukupne snage i potencijale za zaštitu i spašavanje čine: 

- operativne snage zaštite i spašavanja,  
- pravne osobe i ostali subjekti koji će, poradi nekog interesa zaštite i 

spašavanja stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara Grada Ivanca, dobiti 
zadaću 

- pravne osobe od posebnog interesa za zaštitu i spašavanje za Grad Ivanec, a 
koje postupaju sukladno svojim operativnim planovima 

-  
STANJE SUSTAVA PO VAŽNIJIM SASTAVNICAMA  

SUSTAVA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA 
 
1. PLANSKI DOKUMENTI (PROCJENA UGROŽENOSTI I PLAN ZAŠTITE I 

SPAŠAVANJA)  
 
1.1. Procjena ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša 

od opasnosti, nastanka i posljedica katastrofa i velikih nesreća, Plan 
zaštite i spašavanja i Plan civilne zaštite  

 
Grad Ivanec ima izrađenu i usvojenu Procjenu ugroženosti stanovništva, materijalnih 
i kulturnih dobara i okoliša, Plan zaštite i spašavanja i Plan civilne zaštite. 

Procjena ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša, Plan 
zaštite i spašavanja i Plan civilne zaštite izrađeni su temeljem Zakona o zaštiti i 
spašavanju (NN 174/04, 79/07, 38/09 i 127/10), Pravilnika o metodologiji za izradu 
procjena ugroženosti i planova zaštite i spašavanja (NN 30/14 i 67/14), Pravilnika o 
mobilizaciji i djelovanju operativnih snaga zaštite i spašavanja (NN 40/08 i 44/08) i 
ostalih zakonskih i podzakonskih akata i propisa. 
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Navedeni planski dokumenti ostaju na snazi do donošenja Procjene rizika od 
katastrofa i Plana djelovanja civilne zaštite u skladu s Člankom 97. Zakona o sustavu 
civilne zaštite (NN 82/2015) kao i važeći propisi navedeni u Članku 93. istog Zakona. 

 
2. OPERATIVNE SNAGE 
 
2.1. Stožer zaštite i spašavanja i Zapovjedništvo civilne zaštite 
 
Stožer zaštite i spašavanja je stručno, operativno i koordinativno tijelo koje pruža 
stručnu pomoć i priprema akcije zaštite i spašavanja kojima rukovodi gradonačelnik. 
Stožer zaštite i spašavanja Grada Ivanca broji 9 članova. 
Stožer zaštite i spašavanja aktivira se u situacijama kada je proglašeno stanje 
neposredne prijetnje, katastrofe i velike nesreće na području Grada Ivanca. 

Zapovjedništvo civilne zaštite Grada Ivanca zapovijeda snagama i sredstvima civilne 
zaštite Grada Ivanca u slučaju neposredne prijetnje, katastrofe i velike nesreće. Grad 
Ivanec ima osnovano i imenovano Zapovjedništvo civilne zaštite koje broji 8 članova. 
 
U 2015. godini potreba za sazivanjem Stožera zaštite i spašavanja ukazala se je 1 
puta. 
Kontakt podaci Stožera zaštite i spašavanja i Zapovjedništva civilne zaštite (adrese, 
fiksni i mobilni telefonski brojevi) kontinuirano se ažuriraju u planskim dokumentima. 

 
2.2. Postrojba civilne zaštite, povjerenici civilne zaštite  
 
Na temelju Procjene ugroženosti a odlukom Gradsko vijeća Grada Ivanca donesena 
je Odluka o osnivanju Postrojbe civilne zaštite veličine 1 Tima civilne zaštite opće 
namjene Grada Ivanca. Tim civilne zaštite Grada Ivanca služi kao potpora za 
provođenje mjera zaštite i spašavanja snagama, kojih su nositelji operativne snage 
zaštite i spašavanja, koje se u okviru redovne djelatnosti bave zaštitom i 
spašavanjem te za provođenje mjera civilne zaštite. Tim broji 51 pripadnika.  

Tim se sastoji od zapovjednika, zamjenika zapovjednika, bolničara i 3 skupine 
obveznika. Svaka skupina se sastoji od zapovjednika skupine i 3 ekipe. Svaka ekipa 
broji 5 obveznika.Za potreba pozivanja Tima civilne zaštite izrađeni su mobilizacijski 
pozivi koji su potpisani od strane ovlaštene osobe – gradonačelnika Grada Ivanca.  

Mobilizacijski pozivi složeni su prema pravcima i skupinama kako bi se mobilizacija 
Tima mogla provesti u što kraćem roku. Za pozivanje pripadnika Tima civilne zaštite 
određeni su teklići – raznosači poziva za koje su napravljene upute za postupanje 
prilikom uručivanja mobilizacijskih poziva. Tim se mobilizira, poziva i aktivira za 
provođenje mjera i postupaka u cilju sprječavanja nastanka te ublažavanja i 
uklanjanja posljedica katastrofe ili velike nesreće. 

Dana 22. ožujka 2015. održana je smotra i osposobljavanje postrojbe civilne zaštite. 
Smotru i osposobljavanje  je održao Grad Ivanec i Područni ured za zaštitu i 
spašavanje  Varaždin. 
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Odlukom gradonačelnika Grada Ivanca o imenovanju povjerenika i zamjenika 
povjerenika civilne zaštite na području Grada Ivanca imenovani su povjerenici i 
njihovi zamjenici za svih 30 mjesnih odbora na području Grada Ivanca.   
 
Za postrojbu povjerenike civilne zaštite i njihove zamjenike nije provedeno 
osposobljavanje. 
 
Kontakt podaci (adrese, fiksni i mobilni telefonski brojevi) kontinuirano se ažuriraju u 
Planskim dokumentima. 

 
2.3. Vatrogastvo 
 
Organizacija vatrogasnih postrojbi 
 
Vatrogasnu zajednicu Grada Ivanca čini 7 Dobrovoljnih vatrogasnih društava: DVD 
Ivanec, Salinovec, DVD Margečan, DVD Radovan, DVD Gačice, DVD Bedenec i 
DVD u gospodarstvu „Ivančica“ Ivanec. 
 
Materijalno-tehnička sredstva dobrovoljnih vatrogasnih društava:  
 
DVD Ivanec 

- broj vatrogasaca: 24 operativna vatrogasca 
- vozila: navalno vozilo, 3000 l vode, 200 l pjenila, 18/10, autocisterna, 6000 l 

vode+500 l pjenila12/8, tehničko vozilo (malo), 1000l voda+50 l pjenila, UHPS 
150 bar, kombi vozilo, specijalno vozilo (šumsko)(1), 2200 l vode + 50 l pjenila, 
visokotlačna pumpa 38/100 + 60 m visokotlačnih cijevi, zapovjedno vozilo, 
autoljestve, 32 m, hidraulička, vatrogasna prijenosna pumpa  

- oprema: ljestve: prislanjača (2), kukača (2), dvodjelna rastegača (1), trodjelna 
rastegača (1), hidraulički alat za spašavanje (1), zračni jastuk za podizanje 
tereta (3), dizalica 15t (1), 8t (2), motorna pila (2), generator el. struje (4), 
vatrogasna naprtnjača (10), oprema za spašavanje sa visina i iz dubina 
komplet (alpinistička), izolacijski aparati (4 kompleta), el. potopna pumpa (1), 
nadtlačni ventilator (2) 

- radio postaje: stacionarna (1), kolska (6), ručna (7) 
 
DVD Salinovec 

- broj vatrogasaca: 14 operativnih vatrogasca 
- vozila: navalno vozilo 4x4 (1) 2000 l, 8/8 (1), navalno vozilo, 1000 l, 8/8, 

monitor (1), motorna vatrogasna pumpa, prijenosna (1) 
- oprema: vatrogasna naprtnjača (3), Motorna pila (1), Agregat za el. energiju 

(1), ljestve: prislanjača (1) 
- radio postaje: stacionarna (1), kolska (6), ručna (7) 

 
DVD Margečan 

- broj vatrogasaca: 17 operativnih vatrogasca 
- vozila: kombi vozilo s prijenosnom pumpom, traktorska cisterna 
- oprema: 6 hidrantskih ormarića sa opremom za neposredno gašenje požara, 

vatrogasna naprtnjača (4), ljestve: trodjelna rastegača (1) 
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- radio postaje: ručna (1) 
 

DVD Radovan 
- broj vatrogasaca: 27 operativnih vatrogasca 
- vozila: navalno vozilo (1), 1800 l vode, pjenilo 200 l, kombi vozilo (1), 

vatrogasna prijenosna pumpa (1) 
- oprema: vatrogasna naprtnjača (6), izolacioni aparat – 2 kompleta, el. potopna 

pumpa (1), motorna pila, ljestve: dvodjelna rastegača (1), 
- radio postaje: kolska(1), ručna (2) 

 
DVD Gačice 

- broj vatrogasaca: 11 operativnih vatrogasca 
- vozila: navalno vozilo, 2 600 l, 8/8 
- oprema: izolacijski aparati (3), vatrogasna naprtnjača (4), vatrogasna 

prijenosna pumpa (1), ljestve: prislanjača (1); dvodjelna rastegača (1)  
- radio postaje: ručna (1) 

 
DVD Bedenec 

- broj vatrogasaca: 10 operativnih vatrogasca 
- vozila: AC, 7500 l, 18/10 (1), kombi vozilo 4x4, 8+1, auto prikolica za kombi 

vozilo (1) 
- oprema: vatrogasna naprtnjača(10), izolacioni aparat (2), dizalica 8t(1), el. 

potopna pumpa (1),vatrogasna prijenosna pumpa (1), ljestve: trodjelna 
rastegača (1) 

- radio postaje: ručna (1) 
 
DVD u gospodarstvu „Ivančica“ Ivanec 

- broj vatrogasaca: 18 operativnih vatrogasca 
- vozila: AC, 7500 l, 18/10 (1), kombi vozilo 4x4, 8+1 

Broj vozila i količina opreme trenutno djelomično zadovoljava potrebe vatrogasnih 
postrojbi na području Grada Ivanca. Revizijom Procjene ugroženosti od požara i 
tehnoloških eksplozija za Grad Ivanec iz 2012. godine ponovno je utvrđen 
nedostatak u drugom središnjem vatrogasnom društvu DVD-u Radovan u 
nedovoljnoj količini vode u njihovom navalnom vozilu. Do iznalaženja rješenja i 
nabave odgovarajućeg vozila pomoć u svim požarnim intervencijama pruža im DVD 
Gačice sa svojim vozilom. 
Sva društva u vatrogasnoj zajednici posjeduju potrebnu osobnu zaštitnu opremu: 
 
Način uzbunjivanja: 
Vatrogasne postrojbe dobrovoljnih vatrogasnih društva s područja Vatrogasne 
zajednice Grada Ivanca prilikom intervencija (požarnih, tehničkih, akcidenata...) 
uzbunjuju se preko Vatrogasnog operativnog centra Javne vatrogasne postrojbe 
Grada Varaždina.  
Uzbunjuju se preko sirene i SMS porukama. Sirene se uključuju u Vatrogasnom 
operativnom centru Javne vatrogasne postrojbe Grada Varaždina. 
 
U 2015. godini dobrovoljna vatrogasna društva s područja Vatrogasne zajednice 
Grada Ivanca imale su sljedeće značajnije aktivnosti:  
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- u izvještajnom razdoblju od 01. 01. 2015. do 30. 11. 2015. godine na području 
Vatrogasne zajednice Grada Ivanca zabilježena je 51 intervencija dobrovoljnih 
vatrogasnih društva po pozivu 

- zabilježeno je i 50-ak intervencija preventivnog i uslužnog karaktera 
(ispumpavanje bunara, kontrolirana spaljivanja, piljenje granja, rušenje drveća, 
dežurstva i sl) 

Prema vrsti intervencija prevladavaju intervencije tehničkog karaktera i to:  
- 25 tehničkih intervencija u koje spadaju većim djelom ispumpavanja vode i 

obrana od poplava (18) 
- dvije intervencije spašavanja unesrećenih iz vozila 
- dva otvaranja stana 
- jedno spašavanje životinje s krova zgrade 
- jedno saniranje krovišta nakon vjetra 
- dvije potražne akcije za odlutalim životinjama 

U navedenom razdoblju odrađeno je 19 požarnih intervencija. Požarne intervencije 
od početka godine bile su nadprosječno zahtjevne. Požar krovišta trokatnice, požar 
plinske kotlovnice u Područnoj Školi u Salinovcu, požar plinske instalacije i garaže, 
požar krovišta pogona za proizvodnju keramike i požar osobnog vozila s plinskom 
instalacijom su požari koje možemo izdvojiti kao zahtjevnije tijekom 2015. godine. 
Ostale požarne intervencije očituju se kroz nekoliko požara dimnjaka, požara 
otvorenih prostora i manje požare koje smo pravovremenom intervencijom ugasili u 
samom nastanku.  

Sve intervencije odrađene su od strane dobrovoljnih vatrogasnih društva s područja 
Zajednice profesionalno i brzo, a u nekoliko navrata Dobrovoljno vatrogasno društvo 
Ivanec sudjelovalo je u ispomoći na požarima objekata ili na požarima većeg obima 
na otvorenom prostoru u susjednim Općinama i Gradovima (Bednja, Klenovnik, 
Maruševec).  
 
Procjena ugroženosti i Plan zaštite od požara: 
U svrhu postizanja što učinkovitije protupožarne zaštite stanovništva i materijalnih 
dobara prema Procjeni ugroženosti Grad je podijeljen u dva područja odgovornosti 
gdje su DVD Ivanec i DVD Radovan određeni za središnja društva. 
Središnja vatrogasna društva u Vatrogasnoj zajednici Grada Ivanca direktno su 
povezana s operativnim dežurstvom Javne vatrogasne postrojbe Grada Varaždina i 
od tamo se uzbunjuju. Prema potrebi, ostala društva iz zajednice uzbunjuju se 
također putem Vatrogasnog operativnog centra Javne vatrogasne postrojbe Grada 
Varaždina sirenom ili SMS porukama. 
Vatrogasne postrojbe s područja Grada Ivanca spremne su intervenirati sa svim 
raspoloživim snagama u ljudstvu i tehnici. 
Uvođenjem SMS uzbunjivanja prilikom manjih intervencija (ispumpavanja vode, 
manjih požara otvorenog prostora i lakših tehničkih intervencija) nije potrebno 
oglašavati uzbunu preko sirene. 

NAPOMENA: Krajem godine u dva navrata u jutarnjoj smjeni javio se problem 
neizlaska na intervenciju drugog središnjeg Društva, DVD-a Radovan. Obzirom da je 
DVD Radovan operativno odgovoran za istočno područje Grada Ivanca, za sve 
intervencije koje se dogode na tom području odgovornosti, uzbunjuje se DVD Ivanec, 
pa tek nakon toga ostala Društva po potrebi.  
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Tijekom 2015. godine za potrebe vatrogasnih snaga utrošeno je 445 846, 00 kn za 
troškove: 

- redovne djelatnosti 
- osobne i skupne opreme 
- osiguranja 
- liječničkih pregleda 
- osposobljavanja 
- intervencija 
- angažiranja (plaća, obuka) sezonskih vatrogasaca 

 
 
3. PRAVNE OSOBE I OSTALI SUBJEKTI KOJI ĆE, RADI NEKOG INTERESA 

ZAŠTITE I SPAŠAVANJA STANOVNIŠTVA, MATERIJALNIH I KULTURNIH 
DOBARA GRADA IVANCA DOBITI ZADAĆU 

 
3.1.Pravne osobe s materijalno - tehničkim sredstvima 
Pravne osobe koje će poradi nekog interesa zaštite i spašavanja stanovništva, 
materijalnih i kulturnih dobara Grada Ivanca dobiti zadaću: 

- Geoput d.o.o., Vuglovec 10 
- „Hranić DDV“, d.o.o, Ivanec, Metoda Hrga 19  
- Niskogradnja „Slunjski“, Radovan 33 
- Lacković bus, Pece bb 

 
Za pravne osobe koje će poradi nekog interesa zaštite i spašavanja stanovništva, 
materijalnih i kulturnih dobara Grada Ivanca dobiti zadaću izrađeni su i dostavljeni 
Izvodi iz Plana zaštite i spašavanja i Plana civilne zaštite kako bi isti bili upoznati sa 
zadaćama koje proizlaze iz navedenih planskih dokumenata. 
Podaci o pravnim osobama i materijalno tehničkim sredstvima kontinuirano se 
ažuriraju u planskim dokumentima. 
 
3.2. Udruge građana od značaja za zaštitu i spašavanje 
 
3.2.1. Gradsko društvo crvenog križa Grada Ivanca 
 
Kadrovska opremljenost: 2 zaposlene osobe na neodređeno vrijeme; 1 osoba na 
stručnom osposobljavanju (12.mj. od 01.04.2015.); 1 osoba na programu pomoći u 
lokalnoj zajednici (od 15.05.-14.11.2015.) 
 
Materijalna osposobljenost:  

- sanitetski materijal - 8 torbica prve pomoći 
- 10 deka 
- 14 jakni - osobna oprema za volontere 
- 15 prsluka- osobna oprema za volontere 
- Službeno vozilo Škoda Roomster  

 
Aktivnosti GDCK Ivanec u 2015. godini 
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- edukacije iz prve pomoći: Edukacija odgojno - obrazovnih djelatnika prema 
Pravilniku o načinu postupanja odgojno-obrazovnih djelatnika školskih 
ustanova u poduzimanju mjera zaštite prava učenika - osposobljene 23 osobe 

- edukacija iz prve pomoći - osnovne mjere održavanja života uz upotrebu AVD 
uređaja - osposobljeno 14 osoba 

- organizirano natjecanje ekipa prve pomoći mladeži Hrvatskog Crvenog križa 
za 11 ekipa: 66 djece i mladih 

- sudjelovanje u apelu Hrvatskog Crvenog križa ''Pomozimo izbjeglicama na 
području RH'' - prikupljanje hrane i higijene i organizirana dežurstva djelatnika 
i volontera i proslijeđena prikupljena humanitarna pomoć u Slavonski Brod 

- Tim volontera GDCK Ivanec (4 osobe) sudjeluje na ispomoći u Tranzicijsko-
izbjegličkom kampu u Slavonskom Brodu 

 
Društvo Crvenog križa Varaždinske županije (čiji ustrojstveni oblik je GDCK Ivanec) 
ima tzv. ''Županijski interventni tim'' u cilju jačanja kapaciteta jedinica lokalne i 
područne (regionalne) samouprave u učinkovitom odgovoru na katastrofe. Tim 
okuplja 20 osoba. Tim je opremljen i redovito sudjeluje u aktivnostima koje su vezane 
uz zaštitu i spašavanje. U Timu su dvije osobe s područja grada Lepoglave. 
 
Tijekom 2015. godine za potrebe crvenog križa utrošeno je 111 462, 00 kn za 
troškove: 

- osobne i skupne opreme 
- plaća 
- osposobljavanja 

 
3.2.2. Hrvatska gorska služba spašavanja – stanica Varaždin 
 
Kadrovska opremljenost:  

- 21 član 
- 12 spašavatelja 
- 7 pripravnika 
- 2 suradnika 

 
Materijalna osposobljenost:  

- gorska nosiljka „Mariner“, 2 komada 
- nosila „Amerikaner“ 
- speleo nosila “Nest“ 
- užeta: ukupno oko 700 m 
- pomoćna užad, gurtne za sidrište – 10 kompleta 
- tehnička oprema: 8 kompleta 
- pojasevi – 8 kompleta 
- vitlo za uže 
- radioveza Motorolla – 5 komada 
- službeno vozilo kombi Renault Trafic putnički 
- službeno osobno vozilo, Škoda roomster 
- vakuum madrac 
- udlage za mobilizaciju – 3 kompleta 
- sanitetski pribor, zavojni 
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- pas za potrage i spašavanje iz ruševina 
- čamac, aluminijski s prikolicom i motorom 
- AED prijenosni defilbrilator 

 
Aktivnosti HGSS – stanica Varaždin u 2015. godini 

- 4 samostalne akcije spašavanja 
- 1 akcija spašavanja zajedno s drugim stanicama HGSS-a 
- 3 akcije u suradnji s različitim organizacijama civilnog društva 
- predavanja na 2 planinarske škole 
- predavanja i vježbe na alpinističkom tečaju 
- predavanja i vježbe na speleološkoj školi 
- 7 dežurstava na planinarskim i sportskim aktivnostima 
- 6 vježbi za održavanje spremnosti i 2 pokazne vježbe 
- sudjelovanje na Međunarodnom tečaju spašavanja iz ruševina 
- sudjelovanje na međunarodnom tečaju spasilačkih pasa 

 
Tijekom 2015. godine za potrebe HGSS-a stanica Varaždin utrošeno je 20 000, 00 
kn za troškove: 

- osobne i skupne opreme 
- plaća 
- osposobljavanja 
- redovne djelatnosti 
- intervencija 

 
3.2.3. Ostale udruge građana od značaja za zaštitu i spašavanje:  
 

- Lovačko društvo „Jelen“ Ivanec 
- Lovačko društvo „Zec“ Margečan 
- Športsko ribolovno društvo Ivanec 
- Hrvatsko planinarsko društvo „Ivančica“ Ivanec 
- Planinarski klub Ivanec 
- Speleološka udruga „Kraševski zviri“ Ivanec 

 
Lovačka udruga „Jelen“ Ivanec, Lovačko društvo „Zec Margečan“, Športsko ribolovno 
društvo Ivanec, Hrvatsko planinarsko društvo „Ivančica“ Ivanec, Speleološka udruga 
„Kraševski zviri“ Ivanec i Planinarski klub angažiraju se sukladno Planu zaštite i 
spašavanja Grada Ivanca, a temeljem razrađenih mjera zaštite i spašavanja. 
 
4. SLUŽBE I PRAVNE OSOBE KOJE SE ZAŠTITOM I SPAŠAVANJEM BAVE U 

OKVIRU REDOVNE DJELATNOSTI 
 
Službe i pravne osobe koje se zaštitom i spašavanjem bave u okviru redovne 
djelatnosti predstavljaju okosnicu sustava zaštite i spašavanja na području Grada.  
Službe i pravne osobe koje imaju zadaće u sustavu zaštite i spašavanja, imaju 
obvezu uključivanja u sustav zaštite i spašavanja kroz redovnu djelatnost, posebno u 
slučajevima angažiranja snaga zaštite i spašavanja. 
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Posebno naglašeno mjesto i ulogu u aktivnosti prilikom angažiranja na poslovima 
zaštite i spašavanja imaju sljedeće pravne osobe: 
 

- Ivkom d.o.o. Ivanec 
- Ivkom plin d.o.o. 
- Varkom d.d. Varaždin 
- JVP Grada Varaždina  
- „Termoplin“ d.d. Varaždin 
- Veterinarska stanica Ivanec 
- HEP ODS d.o.o. Elektra Varaždin, Pogon Ivanec 
- Centar za socijalnu skrb Ivanec 

 

Službe i pravne osobe u slučaju potrebe aktiviraju se putem Županijskog Centra 112. 
Službe i pravne osobe postupaju u skladu s vlastitim operativnim planovima. 
 
5. PROVEDENE VJEŽBE U 2015. GODINI NA PODRUČJU GRADA IVANCA 
 
1.Vježba  

• datum:05.05. 2015.  
• lokacija: Srednja škola Ivanec 
• naziv vježbe: Požar u Srednjoj školi Ivanec 
• tema: evakuacija u Srednjoj školi Ivanec 
• vrsta vježbe: pokazna/javna 
• cilj: provjera osoblja zaduženog za provođenje evakuacije prema postojećem 

Planu evakuacije, suradnja sa žurnim službama i stjecanje rutine prilikom 
izvođenja evakuacije kod učenika 

• sudionici vježbe: djelatnici i učenici Srednje škole Ivanec i DVD Ivanec (13), 
ukupno 600 sudionika 

 
2.Vježba  

• datum:14.05. 2015.  
• lokacija: Područna škola Gačice 
• vrsta vježbe: pokazna/javna 
• cilj: provjera Plana evakuacije Područne škole Gačice i provjera Plana zaštite 

i spašavanja Grada Ivanca 
• sudionici vježbe: DVD Gačice, učenici i djelatnici škole, ukupno 40 sudionika 

 
3.Vježba  

• datum:09.06. 2015.  
• lokacija: Područna škola “Tin Ujević“, Salinovec 
• vrsta vježbe: pokazna/javna 
• cilj: provjera Plana evakuacije Područne škole „Tina Ujevića“ Salinovec i 

provjera Plana zaštite i spašavanja Grada Ivanca 
• sudionici vježbe: djelatnici i učenici Područne škole „Tin Ujević“ Salinovec, 

Stožer ZiS Grada Ivanca, DVD Salinovec (6), DVD Ivanec (13) i PP Ivanec 
(3), ukupno 100 sudionika 
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6. ZAKLJUČAK 
 
Analizirajući utvrđene organizirane snage zaštite i spašavanja procjenjuje se da je 
neophodan daljnji razvoj i unapređenje mogućnosti djelovanja svih subjekata civilne 
zaštite, uz osiguravanje sredstva za njihovo opremanje sukladno procjeni 
ugroženosti i planovima zaštite i spašavanja te razvojnim programima.  
Unapređenje sposobnosti pojedinih službi i tijela za sudjelovanje u aktivnostima 
zaštite i spašavanja ljudi i materijalnih dobara detaljnije je naznačeno u godišnjem 
Planu razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Ivanca za 2016. godinu.  

Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Grada Ivanca za 2015. godinu 
objaviti će se u Službenom vjesniku Varaždinske županije. 
 
 

 
TOČKA 23. 

Smjernice za organizaciju i razvoj sustava Civilne zaštite na području 
Grada Ivanca za vremensko razdoblje od 2016. do 2019. godine 

 

 
Otvorena je rasprava. 
 
Nitko se nije javio za raspravu. 
 
Nakon provedenog glasanja predsjednik Vijeća konstatira da je svih 16 
nazočnih vijećnika glasovalo „za“, te su jednoglasno donijete 
 

SMJERNICE ZA ORGANIZACIJU I RAZVOJ SUSTAVA CIVILNE 
ZAŠTITE NA PODRUČJU GRADA IVANCA 

ZA VREMENSKO RAZDOBLJE OD 2016. DO 2019. 
 
UVOD 
 

Sustav civilne zaštite obuhvaća mjere i aktivnosti (preventivne, planske, 
organizacijske, operativne, nadzorne i financijske) kojima se uređuju prava i obveze 
sudionika, ustroj i djelovanje svih dijelova sustava civilne zaštite i način povezivanja 
institucionalnih i funkcionalnih resursa sudionika koji se međusobno nadopunjuju u 
jedinstvenu cjelinu radi smanjenja rizika od katastrofa te zaštite i spašavanja 
građana, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša na teritoriju Republike Hrvatske od 
posljedica prirodnih, tehničko-tehnoloških velikih nesreća i katastrofa, otklanjanja 
posljedica terorizma i ratnih razaranja. 
Sustav civilne zaštite ustrojava se na lokalnoj, područnoj (regionalnoj) i državnoj 
razini, a povezuje resurse i sposobnosti sudionika, operativnih snaga i građana u 
jedinstvenu cjelinu radi smanjenja rizika od katastrofa, pružanja brzog i optimalnog 
odgovora na prijetnje i opasnosti nastanka te ublažavanja posljedica velike nesreće i 
katastrofe. 
Sustav civilne zaštite redovito djeluje putem preventivnih i planskih aktivnosti, razvoja 
i jačanja spremnosti sudionika i operativnih snaga sustava civilne zaštite. 



83 
 

Mjere i aktivnosti u sustavu civilne zaštite provode sljedeće operativne snage sustava 
civilne zaštite: 
a) stožeri civilne zaštite 
b) operativne snage vatrogastva 
c) operativne snage Hrvatskog Crvenog križa 
d) operativne snage Hrvatske gorske službe spašavanja 
e) udruge 
f) postrojbe i povjerenici civilne zaštite 
g) koordinatori na lokaciji 
h) pravne osobe u sustavu civilne zaštite. 
 
I. OPĆE SMJERNICE ZA ORGANIZACIJU I RAZVOJ SUSTAVA CIVILNE 

ZAŠTITE GRADA IVANCA 
 
1. Prezentacija mogućih rizika (prijetnji) 
 Potresi, poplave (određivanje najrizičnijih zona i način djelovanja operativnih 

kapaciteta) 
 
2. Preventivno djelovanje  
 Provođenje sustavne edukacije o podizanju svijesti o mogućnostima nastanka 

katastrofe i postupanjima u slučajevima iste 
 Provođenje aktivnosti preventive putem urbanističkih mjera za smanjenje rizika od 

kriznih situacija 
 Korištenje EU fondova za izgradnju i razvoj potrebne infrastrukture 

 
3. Normiranje (usklađivanje sa novim Zakonom o sustavu civilne zaštite)  
 Priprema za izradu Procjene rizika 
 Izrada procjene rizika 
 Prezentacija mogućih rizika (prijetnji) 
 Razmatranje mogućnosti osnivanja zajedničkih operativnih snaga sa 

susjednim JLS 
 Povezivanje sustava i institucija za postupanje u slučaju prijetnji  
 Sustavno osposobljavanje i nabava opreme za pripadnike operativnih snaga  

 
4. Kontinuirani razvoj  
 Određivanje provođenja kontinuiranog nadzora provođenja smjernica nositelja i 

način izvješćivanja  
 Uvođenje inovativnih tehnologija, prijenos znanja i praktičnih vještina  
 Razvoj sustava za uzbunjivanje  
 Obnova i rekonstrukcija postojećih sustava obrane od prijetnji 
 Provođenje osposobljavanja i vježbi  
 
II. RAZRADA SMJERNICA 
 
1.  PLANSKI DOKUMENTI 



84 
 

Grad Ivanec ima izrađenu Procjenu ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih 
dobara i okoliša, Plan zaštite i spašavanja i Plan civilne zaštite. 

Navedeni planski dokumenti ostaju na snazi do donošenja procjene rizika od 
katastrofa i Plana djelovanja civilne zaštite u skladu s Člankom 97. Zakona o sustavu 
civilne zaštite (NN 82/15) kao i važeći propisi navedeni u Članku 93. Zakona o 
sustavu civilne zaštite. 

Grad Ivanec donijet će procjenu rizika od katastrofa i plan djelovanja civilne zaštite 
temeljem članka 97. stavak 1. Zakona o sustavu civilne zaštite u roku od dvije godine 
od dana stupanja na snagu pravilnika o smjernicama za izradu procjene rizika od 
katastrofa, pravilnika o mjerama civilne zaštite u prostornom planiranju i pravilnika o 
uvjetima koje moraju ispunjavati ovlaštene pravne osobe za obavljanje stručnih 
poslova u području planiranja civilne zaštite. 

Kako bi se rizik od mogućih katastrofa ili velikih nesreća otklonio ili barem sveo na 
najmanju moguću mjeru Grad Ivanec obavezan je tijekom izrade procjene rizika 
definirati Zahtjeve sustava civilne zaštite u području prostornog uređenja čime se 
provode preventivne aktivnosti i mjere, koje se ugrađuju u sve provedbene 
dokumente prostornog uređenja Grada. 

Nakon donošenja procjene rizika, potrebno je izraditi plan upoznavanja svih 
sudionika u provedbi sustava civilne zaštite Grada sa vrstom i kvantitetom 
prepoznatih rizika i sa ulogom svakog pojedinog sudionika u njihovom otklanjanju. 

Do donošenja procjene rizika potrebno je kontinuirano (najmanje jednom godišnje) 
ažurirati važeće planske dokumente - Procjenu ugroženosti stanovništva, materijalnih 
i kulturnih dobara i okoliša, Plan zaštite i spašavanja i Plan civilne zaštite te sve 
prateće Priloge. 
 
Opći akti iz područja civilne zaštite: 
 
Na prijedlog gradonačelnika, gradsko vijeće Grada Ivanca donijet će: 

- Procjenu rizika od katastrofa 
- Odluku o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite 
- Odluku o osnivanju postrojbe civilne zaštite 

 
Gradonačelnik će donijeti: 

- Plan djelovanja civilne zaštite 
- Plan vježbi civilne zaštite 

 
2. OPERATIVNE SNAGE SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE 
 
2.1.  Stožer civilne zaštite i Zapovjedništvo civilne zaštite 
 
Stožer zaštite i spašavanja Grada Ivanca stručno je i koordinativno tijelo za 
upravljanje u kriznim situacijama do osnivanja Stožera civilne zaštite . 
Grad Ivanec ima osnovano i imenovano Zapovjedništvo civilne zaštite koje broji 9 
članova. 
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U narednom periodu potrebno je (do donošenja Procjene rizika i provedbenih akata 
za imenovanje):  

- Upoznati Stožer zaštite i spašavanja i Zapovjedništvo civilne zaštite s novim 
Zakonom o sustavu civilne zaštite (NN 82/2015) odnosno sa mjerama 
sustava civilne zaštite,   

- Redovito održavati sjednice Stožera i Zapovjedništva u cilju operativnosti i 
spremnosti za reagiranja u uvjetima velikih nesreća i katastrofa 

- Predložiti gradonačelniku plan djelovanja civilne zaštite i plan vježbi civilne 
zaštite 

 
Stožer zaštite i spašavanja i Zapovjedništvo civilne zaštite djeluju do osnivanja 
Stožera civilne zaštite. 
Gradonačelnik odlukom osniva Stožer civilne zaštite i imenuje načelnika, zamjenika 
načelnika i članove stožera. 
Čelnik Državne uprave donosi pravilnik o sastavu stožera, načinu rada te uvjetima za 
imenovanje načelnika, zamjenika načelnika i članova Stožera civilne zaštite.  
Po imenovanju Stožer civilne zaštite obavlja zadaće temeljem Zakona o civilnoj 
zaštiti te pravilnicima i naputcima kojom će se regulirati navedena problematika. 
Članovi Stožera civilne zaštite dužni su završiti osposobljavanje kako bi mogli 
provoditi mjere i aktivnosti civilne zaštite u velikim nesrećama i katastrofama. 
 
2.2. Operativne snage vatrogastva 
 

Na području Grada Ivanca djeluje Vatrogasna zajednica Grada Ivanca koju 
čini 7 dobrovoljnih vatrogasnih društava: DVD Ivanec, DVD Salinovec, DVD 
Margečan, DVD Radovan, DVD Gačice, DVD Bedenec i DVD u gospodarstvu 
„Ivančica“ Ivanec. 
 
Operativne snage vatrogastva temeljna su operativna snaga sustava civilne zaštite  
U narednom periodu potrebno je: 

- Kontinuirano usklađivati planove zaštite od požara i tehnoloških eksplozija  
- Opremati vatrogasne postrojbe u skladu s Pravilnikom o minimumu tehničkih 

sredstava i opreme. 
- Provoditi osposobljavanje i usavršavanje vatrogasnih kadrova, provoditi 

vježbe, natjecanja i dr. 
 
2.3. Operativne snage Crvenog križa 
 
Na području Grada Ivanca djeluje Gradsko društvo Crvenog križa Ivanec.  
Gradsko društvo Crvenog križa Ivanec temeljna je operativna snaga sustava civilne 
zaštite u velikim nesrećama i katastrofama u izvršavanju obveza sustava civilne 
zaštite sukladno Zakonu o Hrvatskom Crvenom križu, Statutu Hrvatskog Crvenog 
križa i drugim važećim propisima. 

Gradsko društvo Crvenog križa: 
- educira interventni tim za djelovanje u katastrofama 
- vrši procjenu situacije, podizanje naselja, organizacija smještaja 
- pruža psihološku pomoć i podršku 
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- provodi edukaciju pružanja prve pomoći za učenike osnovnih i srednjih škola  
- sudjeluje na natjecanjima prve pomoći u školama 
- vrši osposobljavanje pružanje prve pomoći pripadnika postrojbe civilne zaštite 

 
Osim navedenog Gradsko društvo Crvenog križa traži, prima i raspoređuje 
humanitarnu pomoć za potrebe na području svog djelovanja, obučava i oprema ekipe 
za izvršavanje zadaća u slučaju velikih prirodnih, ekoloških i drugih nesreća s 
posljedicama masovnih stradanja i epidemija. 

2.4. Operativne snage Hrvatske gorske službe spašavanja 
 
Operativne snage Hrvatske Gorske službe spašavanja temeljna su operativna snaga 
sustava civilne zaštite u velikim nesrećama i katastrofama i izvršavaju obveze u 
sustavu civilne zaštite sukladno posebnim propisima kojima se uređuje područje 
djelovanja Hrvatske gorske službe spašavanja. 
Grad Ivanec izdvaja iz proračuna za HGSS - Stanicu Varaždin određena financijska 
sredstva temeljem sklopljenog ugovora o suradnji. 
 
2.5. Udruge 
 
Na području Grada Ivanca djeluju udruge koje su navedene u postojećim planskim 
dokumentima zaštite i spašavanja. 
Po donošenju procjene rizika aktivnosti udruga definirane su u Planu djelovanja 
civilne zaštite. 
Osposobljavanje članova udruga vršiti će se samostalno i kroz provođenje vježbi s 
drugim operativnim snagama civilne zaštite. 
 
2.6. Postrojbe i povjerenici civilne zaštite 
 
Do donošenja Procjene rizika Grad Ivanec raspolaže s postrojbom civilne zaštite od 
51 pripadnika koja je određena odlukom o osnivanju postrojbe civilne zaštite. 
 
Odlukom gradonačelnika Grada Ivanca o imenovanju povjerenika i zamjenika 
povjerenika civilne zaštite na području Grada Ivanca imenovani su povjerenici i 
njihovi zamjenici za svih 30 mjesnih odbora na području Grada Ivanca.   
Za povjerenike civilne zaštite i njihove zamjenike nije provedeno osposobljavanje. 
Zadaća povjerenika i njegovog zamjenika je: 
 

- sudjelovanje u pripremanju građana za osobnu i uzajamnu zaštitu te 
usklađivanje provođenja mjera osobne i uzajamne zaštite 

- davanje obavijesti građanima o pravodobnom poduzimanju mjera civilne 
zaštite te javne mobilizacije radi sudjelovanju u sustavu civilne zaštite 

- sudjelovanje u organiziranju i provođenju evakuacije, sklanjanja, zbrinjavanja i 
drugih mjera civilne zaštite 

- organiziranje zaštite i spašavanja pripadnika ranjivih skupina 
- provjeravanje postavljanja obavijesti o znakovima za uzbunjivanje u 

stambenim zgradama na području svoje nadležnosti i obavještavanje 
inspekcije civilne zaštite o propustima. 

Za Postrojbu civilne zaštite Grada Ivanca i povjerenike civilne zaštite potrebno je: 
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- izvršiti smotru i osposobiti postrojbu civilne zaštite opće namjene 
- osposobiti povjerenike civilne zaštite i njihove zamjenike 
- održati vježbu civilne zaštite u skladu s donesenim planom 
- kontinuirano popunjavati postrojbu civilne zaštite  
- opremati postrojbu civilne zaštite  
- osigurati pozivanje obveznika civilne zaštite radi provođenja smotre, vježbi, 

mobilizacije, i dr. 
- osigurati osposobljavanje obveznika civilno zaštite 

 
2.7. Koordinator na lokaciji 
 
Zadaće koordinatora na lokaciju su: 

- procjena nastale situacije i njezine posljedice na terenu 
- usklađivanje sa stožerom civilne zaštite i djelovanja operativnih snaga sustava 

civilne zaštite 

Koordinatora na lokaciji odrediti će prema potrebi načelnik Stožera civilne zaštite iz 
redova operativnih snaga sustava civilne zaštite. 
 

2.8. Pravne osobe u sustavu civilne zaštite 
 

Pravne osobe koje djeluju na području Grada Ivanca određene su odlukom 
gradonačelnika (Odluka o određivanju operativnih snaga i drugih pravnih osoba od 
interesa za zaštitu i spašavanje Grada Ivanca). 
Zadaće pravnih osoba definirane su Planom zaštite i spašavanja i Planom civilne 
zaštite.  
Do donošenja Procjena rizika podatke o pravnim osobama potrebno je kontinuirano 
ažurirati. 
Nakon donošenja Procjene rizika na prijedlog gradonačelnika sukladno članku 17. 
stavak 1. podstavak 3. Zakona o sustavu civilne zaštite odrediti će se pravne osobe 
od interesa za sustav civilne zaštite. 

Temeljem članka 17, stavak 1. Zakona o sustavu civilne zaštite (NN 82/2015) te 
članka 35. Statuta Grada Ivanca („Službeni vjesnik Varaždinske županije br. 21/09, 
12/13, 23/13 – pročišćeni tekst), Gradsko vijeće Grada Ivanca na svojoj 21.  sjednici, 
održanoj  22.  prosinca 2015. godine, donijelo je ove Smjernice za organizaciju i 
razvoj sustava civilne zaštite za vremenski period od četiri godine.  
Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite za vremenski period od 
četiri godine za Grad Ivanec objavit će se u Službenom vjesniku Varaždinske 
županije. 
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TOČKA 24. 
Plan razvoja sustava Civilne zaštite na području Grada Ivanca  

za 2016. godinu 
 

Otvorena je rasprava. 
 
Nitko se nije javio za raspravu. 
 
Nakon provedenog glasanja predsjednik Vijeća konstatira da je svih 16 
nazočnih vijećnika glasovalo „za“, te je jednoglasno donijet 
 

PLAN RAZVOJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE  
NA PODRUČJU GRADA IVANCA 

ZA 2016. GODINU 
 
UVOD 
 

Temeljem Zakona o sustavu civilne zaštite (NN 82/2015), članka 17. stavka 1., 
podstavak 1., predstavničko tijelo lokalne samouprave, u postupku donošenja 
gradskog proračuna dužno je razmotriti i usvojiti godišnju analizu stanja i godišnji 
plan razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za naredno trogodišnje 
razdoblje te usvojiti smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite za četiri 
godine. Navedeni planski dokumenti usvajaju se na prijedlog izvršnog tijela lokalne 
samouprave. 
 
Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Ivanca za 2016. godinu donosi 
se temeljem Analize stanja sustava civilne zaštite za 2105. godinu a sukladno 
razmjeru i vrsti ugroza i mogućim posljedicama većih nesreća i katastrofa utvrđenih u 
Procjeni ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša, s ciljem 
zaštite i spašavanja stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara te okoliša. 
Donošenjem Plana razvoja potrebno je postići ravnomjeran razvoj svih nositelja 
sustava civilne zaštite (vatrogasnih postrojbi i zapovjedništava, stožera civilne zaštite, 
udruga građana od značaja za zaštitu i spašavanje). 
 
1. PLANSKI DOKUMENTI 
 
1.1. Procjena ugroženosti stanovništva materijalnih i kulturnih dobara i okoliša, 

Plan zaštite i spašavanja i Plan civilne zaštite 
 
Procjena ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša, Plan 
zaštite i spašavanja i Plan civilne zaštite izrađeni su temeljem Zakona o zaštiti i 
spašavanju (NN 174/04, 79/07, 38/09 i 127/10), Pravilnika o metodologiji za izradu 
procjena ugroženosti i planova zaštite i spašavanja (NN 30/14 i 67/14), Pravilnika o 
mobilizaciji i djelovanju operativnih snaga zaštite i spašavanja (NN 40/08 i 44/08) i 
ostalih zakonskih i podzakonskih akata i propisa. 
Navedeni planski dokumenti ostaju na snazi do donošenja Procjene rizika od 
katastrofa i Plana djelovanja civilne zaštite u skladu s člankom 97. Zakona o sustavu 
civilne zaštite (NN 82/2015) kao i važeći propisi navedeni u članku 93. Zakona o 
sustavu civilne zaštite. 
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2. OPERATIVNE SNAGE 
 
2.1 Stožer zaštite i spašavanja i Zapovjedništvo civilne zaštite 
 
Potrebno je izvršiti upoznavanje Stožera zaštite i spašavanja, Zapovjedništva civilne 
zaštite i Zapovjedništva Postrojbe civilne zaštite s novim Zakonom o sustavu civilne 
zaštite (NN 82/2015) a prije svega s: 

- mjerama sustava civilne zaštite 
- ustrojavanjem sustava civilne zaštite 
- djelovanjem sustava civilne zaštite i načelima sustava civilne zaštite 
- sudionicima u sustavu civilne zaštite 
- obavezama jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave u provođenju 

zakonskih obveza definiranih Zakonom o sustavu civilne zaštite 
 
nositelj: Grad Ivanec 
izvršitelj: Stožer zaštite i spašavanja, Zapovjedništvo civilne zaštite i Zapovjedništvo 
Postrojbe civilne zaštite u suradnji s Područnim uredom za zaštitu i spašavanje 
Varaždin 
rok izvršenja zadaće: prvo tromjesečje 2016. godine 
Kontakt podatke (adrese, fiksni i mobilni telefonski brojevi) u planskim dokumentima 
potrebno je kontinuirano ažurirati. 

 
2.2 Postrojba civilne zaštite 
 
U svrhu povećanja spremnosti i mogućnosti u provođenju akcija zaštite i spašavanja 
potrebno je: 

• Izvršiti zamjene („zanavljanje“) obveznicima civilne zaštite u Postrojbi civilne 
zaštite sukladno važećoj zakonskoj regulativi 
- nositelj: Grad Ivanec 
- izvršitelj: Mjesni odbori s područja Grada i Grad Ivanec u suradnji s 

Odsjekom za poslove obrane Varaždin 
- rok izvršenja: ožujak, 2016. godine 

 
2.3 Povjerenici civilne zaštite 
 
U svrhu povećanja spremnosti i mogućnosti u provođenju akcija zaštite i spašavanja 
potrebno je: 

• Izvršiti upoznavanje povjerenika i njihovih zamjenika s novim Zakonom o 
sustavu civilne zaštite (NN 82/2015) a prije svega s: 
- djelovanjem sustava civilne zaštite i načelima sustava civilne zaštite 
- obavezama jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave u 

provođenju zakonskih obveza definiranih Zakonom o sustavu civilne zaštite 
- obavezama povjerenika civilne zaštite u izvršavanju njihovih zadaća 
- nositelj: Grad Ivanec 
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- izvršitelj: Stožer zaštite i spašavanja u suradnji s Područni uredom za 
zaštitu i spašavanje   

- rok izvršenja zadaće: IV. tromjesečje 2016. godine. 
 
2.4 Vatrogastvo 
 
Planirane aktivnosti: 

• Izvršiti opremanje, osposobljavanje i usavršavanje prema planovima zaštite od 
požara 

• Intenzivno raditi na rješavanju nabave odgovarajućeg navalnog vozila za 
Dobrovoljno vatrogasno društvo Radovan 

• Održati vježbe gašenja požara u pravnim osobama sa većom požarnom 
opasnošću 

• Održati vježbe evakuacije u Osnovnim i Srednjoj školi na području Grada 

Oprema koja nedostaje a bila bi nužna u provođenju akcija zaštite i spašavanja 
- vozilo s većom količinom vode za Dobrovoljno vatrogasno društvo 

Radovan 
- snažniji hidraulički alat (postojeći je već star i preslab za vozila novije 

generacije)  
- komplet opreme u torbi za pružanje prve pomoći prilikom nesreća koje su 

udaljene od središta Grada (planina Ivančica) 
- ručne radio postaje - 12 kom 
- kompresor za punjenje boca zrakom (najbliži je u Varaždinu)  
- uređaj za mjerenje koncentracije eksplozivnih plinova i para 
- suho odijelo s neoprenskim čizmama (za obranu od poplava) - 2 kompleta 
- mobilni ili stabilni bacač vode i pjene (nabavljena je nova autocisterna za 

DVD Ivanec koja na sebi nema ugrađeni bacač vode; obzirom na 4 
benzinske postaje i koncentriranu industriju u samom Gradu, takav monitor 
je vrlo bitan i neophodan za gašenje požare većih razmjera) 

- provalni alat (sve češće intervencije otvaranja stambenih objekata) 
- oprema i užad za spašavanje s visina i dubina (obnova opreme) 
- vatrogasne tlačne cijevi  
- motorna pila 
- agregat za proizvodnju el. energije 

 
Za djelotvorniju zaštitu od požara na najkritičnijim mjestima potrebno je postaviti 
određeni broj hidranata. Prilikom postavljanja novih vodovodnih sustava u blizini ili 
kroz naseljena područja, obavezno postavljati hidrante. Nakon što se riješi problem 
nabave vozila za Dobrovoljno vatrogasno društvo Radovan, koje je u postupku, 
planira se reorganizacija i optimizacija voznog parka Vatrogasne zajednice Grada 
Ivanca. 
U svrhu što bolje organiziranosti i izbjegavanja situacija da Društvo ne može izaći na 
intervenciju zbog manjka dostupnih operativnih članova, težiti zapošljavanju 
operativnih članova DVD-a u gradskim tvrtkama i u mjestu boravka ili sjedištu DVD-
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a. Na taj način osigurali bi pravovremene izlaske na intervencije i povećali sigurnost 
stanovnika u Gradu Ivancu. Potrebno je dodatno osposobiti članove za vatrogasca-
vozača polaganjem C kategorije.  
 
3. PRAVNE OSOBE I OSTALI SUBJEKTI KOJI ĆE, RADI NEKOG 

INTERESA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA STANOVNIŠTVA, 
MATERIJALNIH I KULTURNIH DOBARA GRADA IVANCA DOBITI 
ZADAĆU 
 

3.1.Pravne osobe s materijalno - tehničkim sredstvima 

Na području Grada Ivanca djeluju pravne osobe s materijalno tehničkim sredstvima 
koje se mogu uključiti u zaštitu i spašavanje: 

- Geoput d.o.o.,Vuglovec 10 
- „Hranić DDV“, d.o.o, Ivanec, Metoda Hrga 19  
- Niskogradnja „Slunjski“, Radovan 33 
- Lacković bus, Pece bb 

Kontakt podatke navedenih pravnih osoba potrebno je kontinuirano ažurirati u 
planskim dokumentima. 
 
3.2. Udruge građana od značaja za zaštitu i spašavanje 
 

- Gradsko društvo Crvenog križa Ivanec 

Planirane aktivnosti: 
• edukacije dijela Tima civilne zaštite opće iz osnovnog programa tečaja prve 

pomoći 
• edukacija građana i zaposlenika javnih službi i ustanova iz osnovnih mjera 

održavanja života uz upotrebu AVD uređaja  
• edukacija građana i zaposlenika javnih službi iz osnovnog tečaja prve pomoći za 

građane 
• nabavka nužne osobne opreme za volontere (oprema za volontere HCK) 
• nabava ostale potrebne opreme: šator, nosila, daska za imobilizaciju 
 
Plan do 2017.:  
- osigurati sve potrebne uvjete (ljudski resursi – članovi/volonteri, edukacije, 

skladišni prostor, osobna oprema i oprema za djelovanje u situacijama nesreća i 
katastrofa) za formiranje Gradskog Interventnog tima (Ivanec i Lepoglava): 
ukupno 20 osoba 

 

- HGSS stanica Varaždin 

Planirane aktivnosti: 
• vježbe zimskih tehnika spašavanja 

Rok izvršenja: kontinuirano do 1. maja 2016. godine, ukupno 20 dana, studeni 
2015. do svibanj 2016. 
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Predviđena sredstva: 60 000 kn 
• vježbe ljetnih tehnika spašavanja, 3 vježbe 

Rok izvršenja: svibanj i rujan 2016. 
Predviđena sredstva: 6 000 kn 

• vježbe speleo spašavanja, 3 vježbe 
Rok izvršenja: ožujak, listopad i studeni 2016. 
Predviđena sredstva: 9 000 kn 

• vježbe potraga i kartografije, 2 vježbe 
Rok izvršenja: tijekom 2016. 
Predviđena sredstva: 4 000 kn 

• vježbe spašavanje u urbanim uvjetima, 1 vježba 
Rok izvršenja: tijekom 2016. 
Predviđena sredstva: 2 000 kn 

• sudjelovanje na državnim vježbama HGSS-a, 3 vježbe 
Rok izvršenja: tijekom 2016. 
Predviđena sredstva: 15 000 kn 

• tečaj za voditelja potražnih akcija-2 polaznika 
Rok izvršenja: tijekom 2016. 
Predviđena sredstva: 6 000 kn 

• tečaj zimskih tehnika spašavanja HGSS-a - 6 polaznika 
Rok izvršenja: veljača 2016. 
Predviđena sredstva: 18 000 kn 

• tečaj spašavanja na divljim vodama - 2 polaznika 
Rok izvršenja: travanj 2016. 
Predviđena sredstva: 18 000 kn 

• tečaj prve pomoći - 2 polaznika 
Rok izvršenja: cijela 2016. 
Predviđena sredstva: 4 000 kn 

• tečaj ljetnih tehnika spašavanje - 2 polaznika 
Rok izvršenja: svibanj 2016. 
Predviđena sredstva: 6 000 kn 

• tečaj za voditelja brodice - 6 polaznika 
Rok izvršenja: lipanj 2016. 
Predviđena sredstva: 18 000 kn 

• tečaj helikopterskog spašavanja - 2 polaznika 
Rok izvršenja: cijela 2016. 
Predviđena sredstva: 6 000 kn 

• relicenciranje prve pomoći za spašavanje-kompletna stanica, 18 polaznika 
Rok izvršenja: rujan 2016. 
Predviđena sredstva: 18 000 kn 

 
• nabava opreme koja nedostaje a nužna je u provođenju akcija zaštite i spašavanja: 

- pari turne opreme za spašavanje u zimskim uvjetima  
- kombi vozilo za 8 osoba -170 000 kn  
- gorska nosilja UT 2000 – 20 000 kn 
- vakuum madrac za unesrećene – 5 000 kn 
- AED prijenosni defibrilator – 12 000 kn 
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- komplet opreme za Rescue 3, 5 komada – 50 000 kn 
- čizme neopren, visoke 15 komada – 3 800 kn 
- zamjena dotrajale opreme za spašavanje – 14 400 kn 

• upoznavanje članova sa novim Zakonom o sustavu civilne zaštite i svim 
obvezama koje iz njega proizlaze 
Rok izvršenja: 2016. godina 
 
- Ostale udruge na području Grada Ivanca 

- Lovačko društvo „Jelen“ Ivanec 
- Lovačko društvo „Zec“ Margečan 
- Športsko ribolovno društvo Ivanec 
- Hrvatsko planinarsko društvo „Ivančica“ Ivanec 
- Planinarski klub Ivanec 
- Speleološka udruga „Kraševski zviri“ Ivanec 
 

Planirane aktivnosti: 
• održati sastanak s udrugama vezan uz njihove mogućnosti uključivanja u zaštitu i 

spašavanje 
• upoznavanje članova sa novim Zakonom o sustavu civilne zaštite i svim 

obvezama koje iz njega proizlaze 
Rok izvršenja: 2016. godina 
 

4. PRAVNE OSOBE OD POSEBNOG INTERESA ZA ZAŠTITU I 
SPAŠAVANJE ZA GRAD IVANEC A KOJE POSTUPAJU SUKLADNO 
SVOJIM OPERATIVNIM PLANOVIMA 
 

• službe i pravne osobe koje se zaštitom i spašavanjem bave u okviru redovne 
djelatnosti predstavljaju okosnicu sustava zaštite i spašavanja na području Grada 

• službe i pravne osobe koje imaju zadaće u sustavu zaštite i spašavanja, a osobito 
one za koje Grad izdvaja financijska sredstva iz proračuna. 

Posebno naglašeno mjesto i ulogu u aktivnosti prilikom angažiranja na poslovima 
zaštite i spašavanja imaju sljedeće pravne osobe: 

- Ivkom d.o.o. Ivanec 
- Ivkom plin d.o.o. 
- Varkom d.d. Varaždin 
- JVP Grada Varaždina  
- „Termoplin“ d.d. Varaždin 
- Veterinarska stanica Ivanec 
- HEP ODS d.o.o. Elektra Varaždin, Pogon Ivanec 
- Centar za socijalnu skrb Ivanec 

 

Službe i pravne osobe u slučaju potrebe aktiviraju se putem Županijskog Centra 112. 
Službe i pravne osobe postupaju u skladu s vlastitim operativnim planovima. 
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5. SUSTAV UZBUNJIVANJA GRAĐANA 
 

Cilj: uspostava sustava uzbunjivanja. U organizaciji zaštite i spašavanja u Gradu, 
pored ostalih subjekata, telekomunikacijska podrška, odnosno sustav veza u kriznim 
situacijama, pokazao se vrlo bitnim čimbenikom kvalitetnog sustava zaštite i 
spašavanja, stoga je potrebno: 

- nastaviti rad na unaprjeđenju sustava veza svih sudionika zaštite i spašavanja u 
skladu s normama u Europi, 

- nastaviti rad na unaprjeđenju sustava uzbunjivanja stanovništva u slučaju 
velikih nesreća i katastrofa, 

- provjeriti čujnost sirena na području Grada, 
- posvetiti posebnu pažnju instaliranja sustava uzbunjivanja stanovništva na 

lokacijama s opasnim tvarima 
Izvršitelji: operateri (vlasnici objekata s opasnim tvarima), Područni ured za zaštitu i 
spašavanje Varaždin, DVD Ivanec. 
 
6. EDUKACIJA STANOVNIŠTVA 
 
Cilj: podizanje razine svijesti građana kao sudionika sustava civilne zaštite. 
Katastrofe, kao specifična krizna stanja, javljaju se kada nesreće ili krize uzrokovane 
prirodnim silama ili ljudskom aktivnošću (utjecajem na okoliš, tehnologijom), djeluju 
na ljude u tolikoj mjeri da ugroženo stanovništvo nije u mogućnosti kontrolirati tijek 
događaja i uspješno se nositi s nanesenim udarima, gubicima i štetama. Učestalost i 
ozbiljnost katastrofa u mnogome se može smanjiti ili ublažiti njihove posljedice ako 
se posveti veća pozornost predviđanju, promatranju i planiranju načina pomoći kao i 
općoj pripravnosti za adekvatni odgovor na krizu, odnosno katastrofu ukoliko se ona 
dogodi. 
Potrebno je kontinuirano vršiti: 

- upoznavanje građana sa sadržajem Planova zaštite putem javnih rasprava u 
mjesnim odborima te putem web stranice Grada, 

- izrada potrebnih naputaka (letaka) o postupanju stanovništva u slučaju velikih 
nesreća i katastrofa naročito za moguće nesreće i katastrofe izazvane 
poplavama, potresima i opasnim tvarima u stacionarnim objektima, 

- nositelj zadaće – Grad Ivanec (Stožer civilne zaštite) 
- rok izvršenja – kontinuirano tijekom godine 

 
7. PLANIRANE VJEŽBE  
 
1.Vježba  

• datum:1. - 6. 2016.  
• lokacija: Osnovna škola „I. K. Sakcinski“ Ivanec 
• naziv i tema vježbe: evakuacija 
• vrsta vježbe: pokazna/javna 
• sudionici vježbe: djelatnici i učenici Osnovne škole Ivanec i DVD Ivanec, 

ukupno 300 sudionika 
 
2.Vježba  
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• datum:1. - 6. 2016.  
• lokacija: Područna škola „Tin Ujević“ Salinovec 
• naziv i tema vježbe: evakuacija 
• vrsta vježbe: pokazna/javna 
• sudionici vježbe: djelatnici i učenici Područne škole „Tin Ujević“ Salinovec, 

DVD Ivanec i DVD Salinovec, ukupno 100 sudionika 
 
3.Vježba  

• datum:1. - 6. 2016.  
• lokacija: Područna škola Kuljevčica 
• naziv i tema vježbe: evakuacija 
• vrsta vježbe: pokazna/javna 
• sudionici vježbe: djelatnici i učenici Područne škole Kuljevčica, DVD Ivanec i 

DVD Bedenec, ukupno 20 sudionika 
 
4.Vježba  

• datum:1. - 6. 2016.  
• lokacija: Područna škola  
• naziv i tema vježbe: evakuacija 
• vrsta vježbe: pokazna/javna 
• sudionici vježbe: djelatnici i učenici Područne škole, DVD Ivanec, ukupno 50 

sudionika 
 

5.Vježba  
• datum:1. - 6. 2016.  
• lokacija: OŠ „Metel Ožegović“ Radovan 
• naziv i tema vježbe: evakuacija 
• vrsta vježbe: pokazna/javna 
• sudionici vježbe: djelatnici i učenici Osnovne škole, DVD Radovan, DVD 

Gačice ukupno 100 sudionika 
 
6.Vježba  

• datum:1. - 6. 2016.  
• lokacija: Područna škola Gačice 
• naziv i tema vježbe: evakuacija 
• vrsta vježbe: pokazna/javna 
• sudionici vježbe: djelatnici i učenici Područne škole, DVD Radovan, DVD 

Gačice, ukupno 30 sudionika 
 
 
7.Vježba  

• datum:6. - 12. 2016.  
• lokacija: Drvodjelac Ivanec 
• naziv i tema vježbe: javna vježba, simulacija požara uz evakuaciju radnika 
• vrsta vježbe: javna/pokazna 
• sudionici vježbe: djelatnici Drvodjelac Ivanec, DVD Ivanec, DVD Bedenec, 

DVD Salinovec, DVD Radovan, DVD Gačice, DVD Margečan, DVD 
Lepoglava, DVD Bednja i DVD Klenovnik, ukupno 200 sudionika 
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8.Vježba  

• datum:6. - 12. 2016.  
• lokacija: HEW Ivanec 
• naziv i tema vježbe: javna vježba, simulacija požara uz evakuaciju radnika 
• vrsta vježbe: javna/pokazna 
• sudionici vježbe: djelatnici HEW Ivanec, DVD Ivanec, DVD Bedenec, DVD 

Salinovec, ukupno 50 sudionika 
 

8. FINANCIRANJE SUSTAVA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA 
Cilj: racionalno, funkcionalno i učinkovito djelovanje sustava civilne zaštite. Prema 
Zakonu o civilnoj zaštiti izvršno tijelo jedinice lokalne samouprave odgovorno je za 
osnivanje, razvoj i financiranje, opremanje, osposobljavanje  i uvježbavanje 
operativnih snaga.  
 

PRIJEDLOG POZICIJA ZA IZRADU 
FINANCIJSKOG PLANA ZA PROVOĐENJE ZADAĆA ZAŠTITE I 

SPAŠAVANJA 
ZA 2016. GODINU 

 

R.B. OPIS POZICIJE 
REALIZIRANO 
2015. GODINA  

(kn) 

PLANIRANA FINANCIJSKA SREDSTVA  
( kn)  

2016. 2017. 2018. 

1. 

1. STOŽERI CIVILNE ZAŠTITE 
1.1  MATERIJALNO-TEHNIČKI TROŠKOVI 
    - obuka i osposobljavanje 
    - osobna i skupna oprema 
    - ostali troškovi 

11 500,00 3.500,00 3.500,00  3.500,00 

2. 

2. VATROGASTVO 
2.1 DOBROVOLJNA  VATROGASNA DRUŠTVA 
(DVD) 
- MATERIJALNO-TEHNIČKI TROŠKOVI 
  (troškovi redovne djelatnosti, troškovi osobne i 
skupne opreme, troškovi osiguranja, troškovi 
liječničkih pregleda, troškovi osposobljavanja, 
troškovi intervencija i dr.) 
2.2 .VATROGASNE ZAJEDNICE   
- MATERIJALNO-TEHNIČKI TROŠKOVI 
2.3. Program aktivnosti u provedbi posebnih mjera 
zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku 
- troškovi angažiranja (plaća, obuka) sezonskih 
vatrogasaca, troškovi intervencija i dr., sukladno 
Planu provedbe Programa aktivnosti za 2015. godinu 

445 846,00 469 740,00 469 740,00 469 740,00 

3. 

3. UDRUGE GRAĐANA OD INTERESA ZA 
ZAŠTITU I SPAŠAVANJE 
3.1 Gorska služba spašavanja 
- MATERIJALNO-TEHNIČKI TROŠKOVI 
  (troškovi redovne djelatnosti, osobna i skupna 
oprema, troškovi osposobljavanja, troškovi 
intervencija i dr.) 

20 000,00 22 000,00 22 000,00 22 000,00 

3.2 Crveni križ 
- PLAĆE 
- MATERIJALNO-TEHNIČKI TROŠKOVI 
  (osobna i skupna oprema, troškovi osposobljavanja, 
troškovi intervencija i dr.) 
3.3 Ostale udruge koje su Odlukom temeljem 
Procjene ugroženosti  utvrđene kao pravne osobe od 
posebnog interesa za zaštitu i spašavanje 

111. 462,00 115 000,00 115 000,00 115 000,00 
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R.B. OPIS POZICIJE 
REALIZIRANO 
2015. GODINA  

(kn) 

PLANIRANA FINANCIJSKA SREDSTVA  
( kn)  

2016. 2017. 2018. 

4. 

4. CIVILNA ZAŠTITA 
4.1. POSTROJBE CIVILNE ZAŠTITE 
4.2.1 MATERIJALNO-TEHNIČKI TROŠKOVI 
    - obuka i osposobljavanje, 
    - osobna i skupna oprema, 
    - angažiranje CZ -mobilizacija, 
    - smotra CZ 
    - ostali troškovi 
4.3 POVJERENICI CIVILNE ZAŠTITE 
4.3.1 MATERIJALNO-TEHNIČKI TROŠKOVI 
    - obuka i osposobljavanje, 
    - osobna oprema, 
    - angažiranje -mobilizacija,  
    - ostali troškovi 
4.4 VODITELJI SKLONIŠTA 
4.4.1 MATERIJALNO-TEHNIČKI TROŠKOVI 
    - obuka i osposobljavanje, 
    - osobna oprema, 
    - angažiranje -mobilizacija, 
    - ostali troškovi 

 6.000,00 6.000,00 6.000,00 

5. 

5. Troškovi izrade i revizije: 
- Procjene rizika 
- Plana civilne zaštite 
-  Ostali troškovi 

 3.000,00 3.000,00 3.000,00 

6. 

6. FINANCIJSKA SREDSTVA ZA ODRŽAVANJE 
SKLONIŠTA 
6.1 Investicijsko održavanje 
6..2 Tekuće održavanje 

    

7. 

7. MEĐUNARODNA SURADNJA (radni sastanci 
sa predstavnicima susjednih država na temu zaštite i 
spašavanja) 
7.1 Troškovi vezani za organizaciju međunarodnih 
susreta  

    

UKUPNO IZDVAJANJE ZA ZAŠTITU I SPAŠAVANJE 588.808,00 619.240,00 619.240,00 619.240,00 

 
9. SURADNJA NA PODRUČJU CIVILNE ZAŠTITE 

 
Cilj: razmjenom iskustava, podataka, znanja i vještina sa odgovarajućim institucijama 
postići podizanje razine sigurnosti civilnog stanovništva, imovine te eko-sustava. U 
okviru Grada Ivanca i šire potrebno je kontinuirano razrađivati i usklađivati mjere i 
aktivnosti sudionika u sustavu civilne zaštite, dogovarati zajedničko djelovanje i 
pružanje međusobne pomoći u skladu sa pozitivnim propisima. Nastaviti suradnju s 
Područnim uredom za zaštitu i spašavanje Varaždin s ciljem jačanja i usavršavanja 
operativnih i drugih snaga sustava civilne zaštite na području Grada Ivanca. 
Ovaj Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Ivanca za 2016. godinu 
objavit će se u Službenom vjesniku Varaždinske županije. 
 
 

TOČKA 25. 
Odluka o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav  

Civilne zaštite Grada Ivanca 
 

Otvorena je rasprava. 
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Nitko se nije javio za raspravu. 
 
Nakon provedenog glasanja predsjednik Vijeća konstatira da je svih 16 
nazočnih vijećnika glasovalo „za“, te je jednoglasno donijeta 
 

O D L U K A 
o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav 

civilne zaštite Grada Ivanca 
 

Članak 1. 
 

Pravne osobe od interesa za sustav civilne zaštite na području Grada Ivanca su: 
1. Geoput  d.o.o. - Vuglovec bb, Ivanec 
2. „Hranić DDV“ d.o.o. - Metoda Hrga 19, Ivanec 
3. Ivkom d.d. - Vladimira Nazora 96b, Ivanec 
4. Niskogradnja Slunjski - Varaždinska 13, Radovan 
5. Lacković bus - Pece 1 
6. Veterinarska stanica Ivanec - Varaždinska 15, Ivanec 
7. Srednja škola Ivanec - Eugena Kumičića 7, Ivanec 
8. Osnovna škola „Ivana Kukuljevića Sakcinskog“ Ivanec - Akad. Ladislava Šabana 17 
9. Osnovna škola „Metela Ožegovića“ Radovan - Varaždinska 14, Radovan  
10. Hrvatsko planinarsko društvo „Ivančica“ Ivanec - Ljudevita Gaja 13/3, Ivanec  
11. Planinarski klub Ivanec - Stjepana Vukovića 12, Ivanec 
12. Lovačko društvo „Jelen“ Ivanec - Jerovec bb 
13. Lovačko društvo „Šumski zec“ Margečan- Gačice 161. 

 
Članak 2. 
 

Pravne osobe iz članka 1. ove Odluke su dio operativnih snaga sustava civilne zaštite Grada 
Ivanca. 
 
     Članak 3. 
 
Pravne osobe od interesa za sustav civilne zaštite iz članka 1.ove Odluke sudjeluju s ljudskim 
snagama i materijalnim resursima u provedbi mjera i aktivnosti u sustavu civilne zaštite. 
 
     Članak 4. 
 
Pravnim osobama iz članka 1. ove Odluke, dostaviti će se izvodi iz Plana zaštite i spašavanja 
koje sadržavaju mjere i aktivnosti koje trebaju provoditi u slučaju prijetnje, nastanka i 
posljedica velikih nesreća i katastrofa. 
 
     Članak 5.  
 
Temeljem dostavljenih mjera i aktivnosti, pravne osobe od interesa za sustav civilne zaštite u 
svojim operativnim planovima planirat će i organizirati provedbu mjera i aktivnosti u sustavu 
civilne zaštite. 
 
 
 



99 
 

     Članak 6. 
 
Grad Ivanec podmiriti će pravnim osobama iz članka 1.ove Odluke stvarno nastale troškove 
djelovanja ljudskih snaga i materijalnih resursa u provedbi mjera i aktivnosti u sustavu civilne 
zaštite, a isto će se regulirati ugovorom. 
     Članak 7. 
 
Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka gradonačelnika o određivanju 
operativnih snaga, pravnih osoba i ostalih subjekata od interesa za zaštitu i spašavanje Grada 
Ivanca (Klasa:810-01/10-01/5, Urbroj:2186/012-02/02-10-1 od 24.veljače 2010.godine). 
 
     Članak 8. 
 
Ova Odluka stupa na snagu osam dana nakon objave u Službenom vjesniku Varaždinske 
županije. 
 
 
 
Sve točke dnevnog reda su obrađene pa predsjednik zaključuje rad sjednice. 

 
Gradonačelnik i predsjednik Vijeća upućuju čestitku u povodu nadolazećih 
blagdana. 

 
Dovršeno u 19,46 sati. 

 
ZAPISNIK IZRADILA:    PREDSJEDNIK GRADSKOG 
Snježana Canjuga               VIJEĆA GRADA IVANCA: 
        Edo Rajh, dipl.oec. 
 


